
   
  

  Online Shop: 
moemax.hu

4 RÉSZES |  
RELAXÁCIÓS FUNKCIÓVAL |  

ÁLLÍTHATÓ MAGASSÁGÚ ASZTAL

FŐNÖKI SZÉK „MATTHIAS“, fekete bőrhatású 
huzat fehér kontrasztvarrással, billenő 

funkció, állítható magasság,  
max. terhelhetőség: kb. 120kg,  

kb. 34,5/80/66cm 49.990,-  
(18850006/01)

NAPOZÓÁGY „GEORG“, antracit aluváz, 
max. terhelhelhetőség: kb. 120kg, kb. 

145/98/59cm, többféle szín 5.555,- 
(04220100/01-02;0002/12)

DUPLA ROLÓ „THOMAS“, többféle színben  
és méretben, kb. 60/160cm 3.333,-  

kb. 80/160cm 4.444,- kb. 100/160cm 4.990,-  
kb. 120/160cm 5.990,- kb. 90/210cm 6.990,-  

kb. 140/160cm 6.990,- (69950740/ 
01-06;0741/01-06;0742/01-06)

TV TV TV 

49.990,-Ft

eredeti ár  
64.990,-** Ft

(03480073/01)

199.990,-Ft

-11%
Lounge garnitúra 
„Moskau“

eredeti ár 224.990,-** Ft

5.555,-Ft 3.333,-Ft

eredeti ár  
6.990,-** Ft

kb. 60/160cm

-TÓL

A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció időtartamán belül,  
a készlet erejéig érvényesek. A **-gal jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

Üdítő változás 
az új trendekkel! 

Az ajánlatok 2020.03.26 - 2020.04.29-ig érvényesek
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül.  
Az akció időtartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 

A **-gal jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

VHU04-0-a     02/03

KERTI SZÉK „BRATISLAVA“, acél, rakásolható,  
max. terhelhetőség: kb. 110kg, kb. 55/97/73cm, 
szürke 9.990,- (20920025/01) 
KERTI ASZTAL, állítható magasságú,  
kb. 140/72/90cm 39.990,- (20920024/01)

1

KERTI FOTEL „ALTONA“, acélváz/polirattan, 
párnával, max. terhelhetőség: kb. 120kg,  
kb. 96/90,5/76cm 39.990,- (18510007/01-02) 
kétféle szín

2

39.990,-Ft

2 | Kerti fotel 
„Altona“

eredeti ár 49.990,-** Ft

-20%

BALKON SZETT „NICE“, acélváz, 3 részes, 2db szék: 
kb. 41/80/46cm, 1db asztal: kb. 60/71cm 19.990,- 
(22770025/03-04) kétféle szín

11

BALKON SZETT „STACY“, akácfa, 3 részes, 1db asztal: 
kb. 58/73/58cm, 2db szék: kb. 51/38/82cm, fehér 
24.990,- (20140033/01)

12

KERTI SZÉK „SAMMY“, aluváz/polirattan,  
max. terhelhetőség: kb. 120kg, kb. 56/89/64cm, 
barna 7.990,- (26720085/03)

3

KERTI ASZTAL „SAMMY 7“, aluváz/polirattan,  
szürke, kétféle méret, kb. 150/74/90cm 49.990,-  
kb. 200/74/100cm 79.990,- (26720085/07,05) 
KERTI ASZTAL „GENF“, fémváz, bővíthető, 
üveg asztallap, kb. 180-260/74/96cm 79.990,- 
(03480145/01)

6

49.990,-Ft

6 | Kerti asztal 
„Sammy 7“

KÉTFÉLE MÉRET

KERTI PAD „GRACE“, fémváz/mozaik minta,  
kb. 108/55/92cm 29.990,- BALKON SZETT, 3 részes, 
1db asztal: kb. 60/70cm, 2db szék: kb. 36/90/36cm 
34.990,- (26720097/02,01)

13

KERTI GARNITÚRA „ROSARIO“, polirattan, 3 részes, 
párnákkal, 1db asztal: kb. 59/59/43cm, 2db fotel:  
kb. 62/60/89cm, világosbarna 34.990,- (38180105/01)

14

KERTI SZÉK „STITCH“, acélváz, rakásolható, max. 
terhelhetőség: kb. 120kg, kb. 54/92/73cm 7.990,- 
(03480159/01-03) többféle szín

7

NAPOZÓSZÉK „LONDON“, fekete fémváz, szürke 
textil huzat, max. terhelhetőség: kb. 120kg,  
kb. 64,5/112-76/99-169cm 16.990,- (47380028/01)

10

16.990,-Ft

10 | Napozószék 
„London“

BALKON SZETT „MEDINA“, fémváz/polirattan,  
3 részes, párnákkal, 1db asztal, 2db szék, párnákkal, 
védőhuzattal, egymásba csúsztatható, antracit szín 
54.990,- (13080018/01)

15

BALKON SZETT „SAN REMO“, aluváz/polirattan,  
3 részes, párnákkal, 1db asztal üveglappal:  
kb. 60/72cm, 2db szék: kb. 62/85/62cm 74.990,- 
(04220060/01)

16

KERTI SZÉK „SAMMY 1“, fémváz/fa hatású műanyag, 
max. terhelhetőség: 120kg, kb. 57/90/57cm,  
szürke 14.990,- (26720085/01)

4

KERTI ASZTAL „SAMMY 6“, fémváz/fa hatású 
műanyag, kb. 70/72/70cm 14.990,- (26720085/06)

5

KERTI SZÉK „BRUCE“, alu/acélváz, állítható háttámla, 
max. terhelhelhetőség: kb. 120kg, kb. 56/106/66cm, 
antracit szín 8.990,- (04220101/01)

8

KERTI SZÉK, fém, kb. 70/70,5/80cm, szürke 9.990,- 
(06094436)

9

9.990,-Ft

1 | Kerti szék 
„Bratislava“

39.990,-Ft

1 | Kerti asztal 
„Bratislava“

7.990,-Ft

-20%
3 | Kerti szék 
„Sammy“

eredeti ár 9.990,-** Ft

14.990,-Ft

5 | Kerti asztal 
„Sammy 6“

eredeti ár 16.990,-** Ft

-TÓL

9.990,-Ft

-33%
9 | Kerti szék

eredeti ár 14.990,-** Ft

KB. 56/106/66CM |  
ÁLLÍTHATÓ HÁTTÁMLA

7.990,-Ft

7 | Kerti szék 
„Stitch“

eredeti ár 9.990,-** Ft

-20%

KÉTFÉLE SZÍN |  
KB. 96/90,5/76CM

FA HATÁSÚ MŰANYAG

14.990,-Ft

4 | Kerti szék 
„Sammy 1“

eredeti ár 16.990,-** Ft

FA HATÁSÚ MŰANYAG

TÖBBFÉLE SZÍN

8.990,-Ft

8 | Kerti szék 
„Bruce“

eredeti ár 9.990,-** Ft
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3 RÉSZES |  
KÉTFÉLE SZÍN

24.990,-Ft

12 | Balkon szett 
„Stacy“

eredeti ár 29.990,-** Ft

3 RÉSZES

34.990,-Ft

13 | Balkon szett 
„Grace“

eredeti ár 39.990,-** Ft

29.990,-Ft

-25%
13 | Kerti pad „Grace“

eredeti ár 39.990,-** Ft

3 RÉSZES |  
PÁRNÁKKAL

74.990,-Ft

16 | Balkon szett 
„San Remo“

eredeti ár 82.990,-** Ft

19.990,-Ft

11 | Balkon szett 
„Nice“

eredeti ár 22.990,-** Ft

3 RÉSZES |  
PÁRNÁKKAL

34.990,-Ft

14 | Kerti garnitúra 
„Rosario“

eredeti ár 36.990,-** Ft

3 RÉSZES |  
EGYMÁSBA CSÚSZTATHATÓ |  

VÉDŐHUZATTAL, PÁRNÁKKAL

54.990,-Ft

15 | Balkon szett 
„Medina“

eredeti ár 64.990,-** Ft

Online Shop: moemax.hu
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció időtartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-gal jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

VHU04-0-a     04/05

LOUNGE GARNITÚRA „LOUISIANA“, acélváz/
poliészter huzat, 4 részes, ülő- és hátpárnákkal, 
2db fotel: kb. 65/65/68cm, max. terhelhetőség: 
kb. 120kg, 1db ülőpad: kb. 180/65/68cm, max. 
terhelhetőség: kb. 360kg, 1db üveglapos asztal:  
kb. 135/67/70cm 114.990,- (03480149/01)

3

LOUNGE GARNITÚRA „HAVANNA“, fehér 
aluváz/szürke poliészter huzat, 4 részes, ülő- és 
hátpárnákkal, 1db asztal: kb. 100/34/60cm, 2db fotel: 
kb. 63/74/75cm, max. terhelhetőség: kb. 120kg,  
1db ülőpad: kb. 127/74/75cm, max. terhelhetőség: 
kb. 240kg 144.990,- (03480148/01)

4

LOUNGE GARNITÚRA „MIAMI“, acélváz/teakfa hatású 
karfa/poliészter huzat, 4 részes, párnákkal, 2db  
szék: kb. 58/78/73cm, max. terhelhetőség: kb. 120kg,  
1db ülőpad: kb. 115/78/73cm, max. terhelhetőség:  
kb. 240kg, 1db asztal: Átm./Ma.: kb. 60/50cm,  
fekete 64.990,- (03480152/01)

2

64.990,-Ft

2 | Lounge garnitúra 
„Miami“

eredeti ár 84.990,-** Ft

-23%

KERTI GARNITÚRA „PROVANCE“, polirattan,  
2 részes, ülő- és hátpárnákkal, 1db asztal:  
kb. 77/57/42cm, 1db sarokkanapé: kb. 194/194/77cm, 
barna/világosbarna párnákkal 119.990,- (38180108)

10

KERTI GARNITÚRA „CORFU FIESTA“, polirattan, 
ülőpárnával, 5 részes, párnákkal, 2db kétszemélyes 
kanapé: kb. 128/70/79cm, 2db fotel: kb. 75/70/79cm, 
1db étkezőasztal: kb. 161/95/75cm 139.990,- 
(0103;38180103/01) kétféle szín

11

LOUNGE GARNITÚRA „PENTOS“, fémváz/textil 
huzat, 4 részes, 1db ülőpad: kb. 112/78/68cm,  
2db szék kb. 60/78/68cm, 1db üveglapos asztal  
kb. 90/39/50cm, fekete 39.990,- (00310001/01)

1

39.990,-Ft

1 | Lounge garnitúra 
„Pentos“

eredeti ár 49.990,-** Ft

-20%

4 RÉSZES

LOUNGE GARNITÚRA „MAROKKO“, acélváz/
polirattan, 4 részes, párnákkal, 1db ülőpad:  
kb. 111/79/62cm, 2db fotel: kb. 58/79/62cm,  
1db üveglapos asztal: kb. 110/67/70cm,  
szürke/antracit szín 69.990,- (04220090/01)

7

KERTI KISASZTAL „NIZZA“, acélváz,  
levehető tálca, Átm./Ma.: kb. 44/53cm,  
antracit szín 6.490,- (04220094/01) 
„SAM“, Átm./Ma.: kb. 60/70cm, fekete 6.990,- 
(01870011/01)

5

6.490,-Ft

5 | Kerti 
kisasztal „Nizza“

ÁTM./MA.: KB. 44/53CMÁTM./MA.: KB. 60/70CM

6.990,-Ft

5 | Kerti 
kisasztal „Sam“

eredeti ár 8.490,-** Ft

4 RÉSZES |  
ÜLŐ- ÉS HÁTPÁRNÁKKAL

114.990,-Ft

3 | Lounge garnitúra 
„Louisiana“

eredeti ár 129.900,-** Ft

4 RÉSZES |  
ÜLŐ- ÉS HÁTPÁRNÁKKAL

LOUNGE GARNITÚRA „NEUSEELAND“, acélváz/
polirattan, 3 részes, ülő- és hátpárnákkal, 1db ülőpad: 
kb. 191/64/74cm, max. terhelhetőség: kb. 360kg, 
1db ülőke: kb. 67/32/90cm, max. terhelhetőség: 
kb. 120kg, 1db üveglapos asztal: kb. 90/60/60cm, 
szürke/antracit párnákkal 129.990,- (04220076/01)

9

KERTI GARNITÚRA „EMILY“, műanyag, 4 részes,  
1db asztal, 2db fotel, 1db kétszemélyes ülőpad,  
kb. 111/68/75cm, grafitszürke 39.990,- (38180329)

6

KERTI SZETT „BILBAO“, polirattan, 5 részes,  
ülő- és hátpárnákkal, 2db fotel: kb. 61/84/55cm,  
2db ülőke: kb. 46/35/46cm, 1db üveglapos asztal: 
kb. 120/74/62cm, szürke/antracit párnákkal 74.990,- 
(04220092/01)

8

144.990,-Ft

4 | Lounge garnitúra 
„Havanna“

eredeti ár 164.990,-** Ft

-12%

4 RÉSZES |  
PÁRNÁKKAL
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139.990,-Ft

11 | Kerti garnitúra 
„Corfu Fiesta“

4 RÉSZES |  
PÁRNÁKKAL

69.990,-Ft

7 | Lounge garnitúra 
„Marokko“

eredeti ár 79.990,-** Ft

3 RÉSZES |  
ÜLŐ- ÉS HÁTPÁRNÁKKAL

129.990,-Ft

9 | Lounge garnitúra 
„Neuseeland“

eredeti ár 142.900,-** Ft

-9%

2 RÉSZES |  
ÜLŐ- ÉS HÁTPÁRNÁKKAL

119.990,-Ft

10 | Kerti garnitúra 
„Provance“

eredeti ár 124.990,-** Ft

5 RÉSZES |  
KÉTFÉLE SZÍN |  

PÁRNÁKKAL

39.990,-Ft

6 | Kerti garnitúra 
„Emily“

4 RÉSZES

74.990,-Ft

8 | Kerti szett 
„Bilbao“

eredeti ár 79.990,-** Ft

5 RÉSZES |  
EGYMÁSBA CSÚSZTATHATÓ | 

ÜLŐ- ÉS HÁTPÁRNÁKKAL

Online Shop: moemax.hu

VHUa0-VHU04-0-a-04-05__@__2__@2__005   5 28.02.2020   12:14:30



A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció időtartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-gal jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

VHU04-0-a     06/07

Nálunk most még többet ér a pénzed! 

NAPOZÓÁGY „SINGAPUR“, acélváz, max. terhelhetőség: 
kb. 120kg, kb. 72/99/196cm, antracit szín 19.990,- 
(00310003/01)

11

LOUNGE GARNITÚRA „MONACO“, acélváz/polirattan, 
3 részes, ülő- és hátpárnákkal, 1db sarokülő pad, 
sarokméret: kb. 234/216cm, 1db fotel, 1db üveglapos 
asztal 239.990,- (07830013/01)

12

LOUNGE GARNITÚRA „CORUNA“, polirattan, 4 részes, 
ülő- és hátpárnákkal, 1db háromszemélyes kanapé: max. 
terhelhetősége: kb. 360kg, kb. 216/65/75cm, 2db ülőpad: 
max. terhelhetősége: kb. 120kg, kb. 65/32/65cm,  
1db asztal: kb. 65/32/65cm 159.990,- (07610016/01)

10

NAPOZÓÁGY „LILLY“, aluváz, max. terhelhetőség:  
kb. 120kg, kb. 56/25/186cm 12.990,-  
(04220102/01-02;0080/01-02) kétféle szín

7

LOUNGE GARNITÚRA „MARRAKESCH“, acélváz/
polirattan, 4 részes, 1db háromszemélyes kanapé: 
max. terhelhetőség: kb. 720kg, kb. 181/70/68cm,  
2db ülőke: max. terhelhetőség: kb. 120kg,  
kb. 39/39/39cm, 1db üveglapos asztal:  
kb. 145/70/66cm, balos vagy jobbos kivitelben 
154.990,- (24490032/01-02) ülő- és hátpárnákkal

8

NAPOZÓÁGY „JAIPUR“, műanyag, kb. 197/74/36cm, 
sötétszürke 19.990,- (38180217)

5

KB. 197/74/36CM

NAPOZÓÁGY „ATLANTIC“, polirattan, ergonomikus 
kialakítás, kb. 197/74/36cm 29.990,- (0113;38180113/01) 
kétféle szín

6

KB. 197/74/36CM |  
ERGONOMIKUS KIALAKÍTÁS |  

KÉTFÉLE SZÍN

NAPOZÓÁGY „IBIZA“, fémváz/textil huzat, 
fejpárnával, max. terhelhetőség: kb. 100kg.  
kb. 56/83/180cm 24.990,- (37220412) 
kb. 63/87/147cm 24.990,- (37220159) 
fekete/szürke

4

NAPOZÓÁGY „LONDA“, aluváz/textil fekvőfelület 
párnával, max. terhelhetőség: kb. 120kg, kb. 200/37-
88/70cm, sötétszürke/csíkos minta 17.990,- (04220053/01)

9

FÜGGŐ NAPERNYŐ „GAP“, aluváz/poliészter 
ernyő, UV50+ védelem, átm.: kb. 300cm 
18.990,- (04220032/01,03) kétféle szín

2

18.990,-Ft

2 | Függő napernyő 
„Gap“

eredeti ár 22.990,-** Ft

ÁTM.: KB. 300CM |  
UV50+ VÉDELEM

NAPOZÓÁGY „BONO“, aluváz, állítható háttámla, 
fejpárna, napellenző, max. terhelhetőség: 
kb. 120kg, kb. 70/46/200cm, antracit szín 
18.990,- (04220099/04)

3

KB. 70/46/200CM

NAPERNYŐ „LECCI“, fémváz/poliészter huzat, 
UV30+ védelem, átm.: kb. 170cm 1.490,- 
(04220003/01-09) többféle szín

1

1.490,-Ft

1 | Napernyő „Lecci“

eredeti ár 1.990,-** Ft

-25%

KÉTFÉLE MÉRET

29.990,-Ft

6 | Napozóágy 
„Atlantic“

eredeti ár 32.990,-** Ft

19.990,-Ft

5 | Napozóágy 
„Jaipur“

eredeti ár 21.990,-** Ft

UV30+ VÉDELEM |  
TÖBBFÉLE SZÍN

24.990,-Ft

4 | Napozóágy 
„Ibiza“

eredeti ár 27.990,-** Ft

-10%18.990,-Ft

3 | Napozóágy 
„Bono“

eredeti ár 22.990,-** Ft

-17%
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19.990,-Ft

11 | Napozóágy 
„Singapur“

eredeti ár 25.990,-** Ft

-23%

KB. 72/99/196CM

12.990,-Ft

7 | Napozóágy 
„Lilly“

KB. 56/25/186CM

17.990,-Ft

9 | Napozóágy 
„Londa“

eredeti ár 22.990,-** Ft

-21%

KB. 200/37-88/70CM

Önerő  
0,-Ft

Törlesztőrészlet: 
36 x 7.706,-Ft

THM: 9,90%

239.990,-Ft

12 | Lounge garnitúra 
„Monaco“

eredeti ár 279.990,-** Ft

-14%

4 RÉSZES |  
ÜLŐ- ÉS HÁTPÁRNÁKKAL |  

BALOS VAGY JOBBOS KIVITELBEN

154.990,-Ft

8 | Lounge garnitúra 
„Marrakesch“

eredeti ár 164.990,-** Ft

159.990,-Ft

10 | Lounge garnitúra 
„Coruna“

eredeti ár 189.990,-** Ft

-15%

4 RÉSZES | VARIÁLHATÓ |  
ÜLŐ- ÉS HÁTPÁRNÁKKAL

3 RÉSZES |  
ÜLŐ- ÉS HÁTPÁRNÁKKAL

Online Shop: moemax.hu
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül.  
Az akció időtartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 

A **-gal jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
VHU04-0-a     08/09

HINTAÁGY „MALAGA“, acélváz, poliészter huzat, 
max. terhelhetőség: kb. 240kg, kb. 170/152/110cm, 
antracit szín 25.990,- (22770064/01)

10

BALKON SZETT „MATE“, fém/műanyag, 
összecsukható, 3 részes, 1db üveglapos asztal: 
kb. 51/72/100cm, 2db szék: 46/83/59cm, max. 
terhelhetőség: kb. 100kg, antracit szín 46.990,- 
(37220413)

2

3 RÉSZES |  
ÖSSZECSUKHATÓ

FÜGGŐÁGY „SWING“, acélváz, szövet huzat, 
párnával, árnyékolóval és takaróhuzattal,  
kb. 104/202/188cm, krém szín 59.990,- (37220374)

8

BALKON SZETT, fém, 3 részes, 1db üveglapos asztal: 
Átm./Ma.: 60/70cm, 2db szék: kb. 51/46/85cm, 
szürke 23.990,- (06094446)

1

23.990,-Ft

1 | Balkon szett

3 RÉSZES

LOUNGE GARNITÚRA „VALETTA“, aluváz/műanyag, 
2 részes, ülő- és hátpárnákkal, 1db sarokülő:  
max. terhelhetőség: kb. 240kg, 1db asztal:  
kb. 110/28/62cm, világosszürke/szürke 239.990,- 
(22770047/01)

13

HINTAÁGY TETŐVEL, fém/műanyag, max. 
terhelhetőség: kb. 160kg, kb. 140/176/208cm,  
fehér/antracit szín 79.990,- (37220378)

11

KERTI PAD „MALLORCA“, barna akácfa, orgonalila 
ülő- és hátpárnákkal, állítható karfa, kb. 192/68/75cm 
49.990,- (20920004/03)

12

FÜGGŐSZÉK „NORICA“, acélváz/polirattan, párnával, 
max. terhelhetőség: kb. 120kg, kb. 103/195/103cm, 
szürke 76.990,- (07270002/02)

9

SÖRPAD RÁTÉT SZETT „VIOLET DREAMS“,  
100% poliészter, 3 részes, 2db párna:  
kb. 25/220cm, 1db terítő: kb. 70/270cm 3.990,- 
(05820069/01;0067/01,03-04;0069/02) 
SÖRPAD GARNITÚRA, acélváz/lucfenyő,  
3 részes, 1db asztal: kb. 220/50/74cm, 2db pad:  
kb. 220/25/47cm 23.990,- (35660001) 
1db asztal: kb. 220/70/74cm, 2db pad:  
kb. 220/25/47cm 29.990,- (35660002)

3

TÖBBFÉLE SZÍN ÉS MINTAKÉTFÉLE MÉRET

3.990,-Ft

-33%
3 | Sörpad rátét szett 
„Violet Dreams“

eredeti ár 5.990,-** Ft

-TÓL

KERTI PAD, porszórt fém/fa, max. terhelhelhetőség: 
kb. 250kg, kb. 118/50/75cm, fekete/barna 15.990,- 
(06094449)

5

15.990,-Ft

5 | Kerti pad

eredeti ár 19.990,-** Ft

-20%

KB. 118/50/75CM

HINTAÁGY, fémváz, háromszemélyes,  
kb. 193/130/173cm 64.990,- (06094444)

4

KB. 193/130/173CM

KERTI PAD „SCHLOSSPARK“, öntöttvas/lucfenyő, 
lakkozott felület, kb. 190/38/76cm 39.990,- 
(35660003)

7

39.990,-Ft

7 | Kerti pad 
„Schlosspark“

eredeti ár 42.990,-** Ft

KERTI PAD, fém, max. terhelhetőség: kb. 250kg,  
kb. 127/85/46cm, fekete 25.990,- (06090159)

6

25.990,-Ft

6 | Kerti pad

eredeti ár 29.990,-** Ft

KB. 127/85/46CM

23.990,-Ft

3 | Sörpad garnitúra

eredeti ár 24.990,-** Ft

64.990,-Ft

4 | Hintaágy

eredeti ár 69.990,-** Ft

46.990,-Ft

2 | Balkon szett 
„Mate“

eredeti ár 49.990,-** Ft

-6%
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KB. 170/152/110CM

79.990,-Ft

11 | Hintaágy 
tetővel

eredeti ár 84.990,-** Ft

KB. 140/176/208CM

49.990,-Ft

12 | Kerti pad 
„Mallorca“

eredeti ár 64.990,-** Ft

-23%

25.990,-Ft

10 | Hintaágy 
„Malaga“

eredeti ár 29.990,-** Ft

ÁLLÍTHATÓ KARFA |  
ÜLŐ- ÉS HÁTPÁRNÁKKAL

2 RÉSZES |  
ÜLŐ- ÉS HÁTPÁRNÁKKAL

239.990,-Ft

13 | Lounge garnitúra 
„Valetta“

eredeti ár 254.990,-** Ft

59.990,-Ft

8 | Függőágy 
„Swing“

eredeti ár 69.990,-** Ft

-14%

PÁRNÁVAL |  
ÁRNYÉKOLÓVAL ÉS TAKARÓHUZATTAL

PÁRNÁVAL | 
KB. 103/195/103CM

76.990,-Ft

9 | Függőszék 
„Norica“

eredeti ár 82.990,-** Ft

Online Shop: moemax.hu
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció időtartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-gal jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
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GYEREK KEMPINGSZÉK „EINHORN“, acélváz,  
max. terhelhetőség: kb. 50kg, kb. 62/76/37cm 2.490,- 
POP-UP SÁTOR „EINHORN/DINO“ poliészter,  
bel- és kültéri, kb. 182/76/96cm 3.990,-  
(04220095/01-02;0096/02) kétféle

1

KB. 62/76/37CM

HOMOK, homokozóba, kb. 25kg 1.290,- (37220163) 
HOMOKOZÓ, fa, tetővel, játék terület: kb. 1,4m2,  
kb. 120/120/21cm, natúr szín 15.990,- (37220151)

7

15.990,-Ft

7 | Homokozó

MULTIFUNKCIÓS JÁTÉKASZTAL, 2db székkel, 
kihajtható asztallapokkal, praktikus rekeszekkel,  
kb. 79/50/56cm, világoszöld/türkiz 8.990,- 
(38180199)

4

2DB SZÉKKEL |  
KB. 79/50/56CM

FUTÓKERÉKPÁR „LITTLE MONSTER“, lakkozott 
acélváz, párnázott nyereg, 2 éves kortól ajánlott,  
kb. 83/54/41cm 8.990,- (88030110/01-02) kétféle szín

8

TRAMBULIN VÉDŐHÁLÓVAL, műanyag/fém, 
biztonsági hálóval, max. terhelhetőség: kb. 150kg, 
átm.: kb. 300cm, fekete 39.990,- (61380001)

6

39.990,-Ft

6 | Trambulin

eredeti ár 59.990,-** Ft

-33%

FÉSZEKHINTA „NELLY“, műanyag, átm.: kb. 100cm, 
max. terhelhetőség: kb. 150kg, kék/fekete 14.990,- 
(88030092)

2

14.990,-Ft

2 | Fészekhinta 
„Nelly“

ÁTM.: KB. 100CM

1.290,-Ft

7 | Homok

2.490,-Ft

1 | Gyerek 
kempingszék 
„Einhorn“

eredeti ár 3.490,-** Ft

-28%

UGRÁLÓ ÁLLAT „HAPPY HOPPERS“, műanyag, max. 
terhelhetőség: kb. 50kg, kb. 58/28/50cm, kétféle 
3.490,- kb. 62/28/46cm 3.490,- (85000292/01-02) 
FELFÚJHATÓ FOTEL „BLASI“, műanyag, javítókészlettel, 
max. terheltehőség: kb. 100kg,  
Átm./Ma.: kb. 112/66cm, többféle szín 6.490,- (69160422)

3

FÜGGŐÁGY „RELAX“, textil, max. terhelhetőség: 
kb. 100kg, kb. 100/200cm, többféle szín 3.490,- 
(26720079/05,12-14) 
FÜGGŐÁGY „VALENCIA“, polipamut,  
max. terhelhetőség: kb. 150kg, fehér 13.990,- 
(07610015/02)

5

3.490,-Ft

5 | Függőágy „Relax“

KB. 100/200CM | 
TÖBBFÉLE SZÍN

3.990,-Ft

1 | Pop-up sátor 
„Einhorn/Dino“

eredeti ár 4.990,-** Ft

-20%

KB. 182/76/96CM

TÖBBFÉLE SZÍNKÉTFÉLE

TOP
AJÁNLAT 8.990,-Ft

4 | Multifunkciós 
játékasztal

eredeti ár 12.990,-** Ft -30%

8.990,-Ft

8 | Futókerékpár 
„Little Monster“

eredeti ár 11.990,-** Ft

-25%

KÉTFÉLE SZÍN |  
2 ÉVES KORTÓL AJÁNLOTT

ÁTM.: KB. 300CM |  
MAX. TERHELHETŐSÉG: KB. 150KG

13.990,-Ft

5 | Függőágy 
„Valencia“

eredeti ár 15.990,-** Ft

-12%

3.490,-Ft

3 | Ugráló állat 
„Happy Hoppers“

eredeti ár 8.490,-** Ft 6.490,-Ft

3 | Felfújható 
fotel „Blasi“

eredeti ár 7.990,-** Ft
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FASZENES GRILL „GRILLMAX“, fém, grillrács, 
nemesacél hőmérő, rakodófelület, kerekek,  
kb. 113/64/110cm, fekete 39.990,- (20740002/01)

16

39.990,-Ft

16 | Faszenes grill  
„Grillmax“

GRILLRÁCCSAL |  
HŐMÉRŐVEL

ÁRNYÉKOLÓ PARAVÁN „AMSTERDAM“, aluváz, 
acél rudak, poliészter, kb. 160/300cm, antracit szín 
22.990,- (13080019/01)

10

22.990,-Ft

10 | Árnyékoló paraván 
„Amsterdam“

eredeti ár 25.990,-** Ft

NAPVITORLA „TIM“, poliészter, háromszögletű,  
kb. 3/3/3m 3.290,- (26720048/06,11) 
kb. 5/5/5m 6.490,- (26720049/06) 
kétféle méret és szín

9

3.290,-Ft

9 | Napvitorla „Tim“

FÜSTÖLŐ KEMENCE „GRILLMAX 1“, fém, kétkamrás, 
nemesacél hőmérővel, kerekekkel,  
kb. 112/116,5/63cm, fekete 29.990,- (20740001/01)

15

29.990,-Ft

15 | Füstölő kemence 
„Grillmax 1“

eredeti ár 32.990,-** Ft

NEMESACÉL HŐMÉRŐVEL

-TÓL

KB. 160/300CM

GRILLEZŐ ESZKÖZ SZETT „JAMES“, nemesacél/
műanyag, 4 részes, 1db grillcsipesz, 1db nagy villa, 
1db forgatólapát, 1db villa 3.490,- „MATTHEW“, 
19 részes, 1db grillcsipesz, 1db grillkefe, 1db 
forgatólapát, 1db kenő ecset, 1db nagy villa,  
1db kés, 13db villa  11.990,- (63900001/01-02) 
tároló böröndben

14

4 RÉSZES

PÁRNA BOX „HIPPO“, polirattan, hordfüllel, 
görgőkkel, űrtartalom: kb. 350l, kb. 120/60/52cm, 
antracit szín 12.990,- (69660031/01)

13

12.990,-Ft

13 | Párna box 
„Hippo“

KB. 120/60/52CM |  
DEKORÁCIÓ NÉLKÜL

SZÉKPÁRNA, „POPPI 1“, poliészter, víztaszító, 
alacsony támlás székhez, kb. 48/96/48cm 3.490,- 
SZÉKPÁRNA „POPPI 2“, magas támlás székhez,  
kb. 48/115/48cm 4.490,-  
(05820038/03,05-08;0039/02-03,05-08) többféle szín

11

KB. 48/96/48CM

KB. 48/115/48CM

4.490,-Ft

11 | Székpárna 
„Poppi 2“

KÉTFÉLE MÉRET ÉS SZÍN

3.490,-Ft

11 | Székpárna 
„Poppi 1“

3.490,-Ft

-22%
14 | Grillező eszköz 
szett „James“

eredeti ár 4.490,-** Ft

19 RÉSZES

11.990,-Ft

14 | Grillező eszköz 
szett „Matthew“

eredeti ár 14.990,-** Ft

-20%

TŰZRAKÓ TÁL „INGO“, acél, Átm./Ma.: kb. 60/52cm 
12.990,- (88030058)

12

12.990,-Ft

12 | Tűzrakó tál „Ingo“

eredeti ár 14.990,-** Ft

Online Shop: moemax.hu
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció időtartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-gal jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

DEKORVÁZA „FINJA“, fa/üveg, Átm./Ma.:  
kb. 11/21cm 2.990,- Átm./Ma.: kb. 11/31cm 3.990,-  
(41890025/01-02) fehér/natúr szín

3

KÉZI SZÖVÉSŰ SZŐNYEG „MANILA“, kétféle színben, 
kb. 160cm  19.990,- (73240015/01-02)

4

DÍSZPÁRNA „FLOWERFIELD“, 100% pamut, többféle 
színben, kb. 40/60 cm 2.490,- (86320166/01-03)

5

2.490,-Ft

5 | Díszpárna 
„Flowerfield“

eredeti ár 3.990,-** Ft

-37%

100% PAMUT

LÁMPAERNYŐ „FLOWER FIELD/POPPYSEED“, 
lámpatest nélkül, kétféle méretben,  
kb. 20/15,6cm 1.990,- (82270808/02;0809/02) 
kb. 35/25cm 3.990,- (82270808/01;0809/01) 
KÁBEL-FÜGGESZTÉK „KORDULA“, kb. 100cm, 
energiaosztály: A++-E 2.490,- (82270470/01)

2

1.990,-Ft

2 | Lámpaernyő 
„Flower field/
Poppyseed“

eredeti ár 2.990,-** Ft

-33%

ÁGYNEMŰHUZAT-GARNITÚRA „POPPY“, 100% 
pamut renforcé, kétféle színben, kb. 140/200 
70/90cm 4.990,- (53970115/01-02)

1

4.990,-Ft

1 | Ágyneműhuzat-
garnitúra „Poppy“

eredeti ár 6.990,-** Ft

-28%

100% PAMUT

-TÓL

KÉTFÉLE MÉRET

A virágos rét ihlette rózsaszín, menta és orgona kiegészítők   
kellemes, tavaszi hangulattal töltik meg az otthonodat.

Inspirálódj velünk!

VHU04-0-a     12/13

699,-Ft

7 | Reggeliző edények 
„Flowerfield“

eredeti ár 899,-** Ft -22%

TÖBBFÉLE

1.690,-Ft

6 | Porcelán edények 
„Violet Dreams“

TÖBBFÉLE

-TÓL

KÉTFÉLE MÉRET

2.490,-Ft

2 | Kábel-függeszték 
„Kordula“

eredeti ár 3.290,-** Ft

-TÓL

-TÓL

19.990,-Ft

4 | Kézi szövésű 
szőnyeg „Manila“ 
kb. 160cm

eredeti ár 24.990,-** Ft

-20%

2.990,-Ft -30%

3 | Dekorváza 
„Finja“

eredeti ár 4.290,-** Ft

12.990,-Ft

-23%
6 | Evőeszközkészlet 
„Violet Dreams“

eredeti ár 16.990,-** Ft
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MŰNÖVÉNY „RUDBECKIA I“, fehér/zöld, edényben,  
Ma.: kb. 65cm  4.990,- (42972351)

9

KASPÓ „SELINA“, fém, Átm./Ma.: kb. 14,5/17cm,  
1.990,- Átm./Ma.: kb. 15,5/21,5cm 2.290,-  
(85270210/01-02) lila/fehér

13

DEKOR KOSÁR „VIOLA“, tengerifű, Átm./Ma.: kb. 27/19cm 
2.990,- Átm./Ma.: kb. 36/28cm 3.990,- (50870038/01-02) 
fehér/rózsaszín

10

ÉKSZERES DOBOZ „JANE“, MDF-fa, tükörrel,  
kb. 23,5/14/6cm, pink/natúr szín 3.490,- (85270208)

14

BÖGRE „FLOWERFIELD“ kerámia,  
űrtartalom: kb. 350ml 699,-  
DESSZERTES TÁNYÉR, átm.: kb. 20,3cm 699,-  
MÜZLIS TÁL, űrtartalom. kb. 520ml 699,- 
(71360481/02,01,03) fehér/virágminta 

7

FALI DEKORÁCIÓ „JULE“, fém/fa, kb. 11-25/32cm 1.990,- 
kb. 11-25/32cm 1.990,- (85270209/01-02) kétféle szín

15

DESSZERTES TÁNYÉR „VIOLET DREAMS“ kerámia, 
Átm./Ma.: kb. 21,5/2cm, kétféle szín 1.690,- 
(77680170/01-02) 
TÁLKA, kb. 14/6/14cm 1.690,- (77680171/01-02) 
BÖGRE, kb. 400ml 1.690,- (77680172/01-02) 
LAPOSTÁNYÉR, kb. 28/2,4/28cm 1.990,- 
(77680169/01-02) 
EVŐESZKÖZKÉSZLET, nemesacél 18/0, 6 személyes, 
24 részes 12.990,- (71360480)

6

DÍSZPÁRNA „ROSALINDE“, többféle színben,  
kb. 40/40cm 2.222,- (0061;87420061/01-04) 
DÍSZPÁRNA „VIOLA“, többféle színben,  
kb. 45/45cm 2.222,- (76960264/01-10) 
PUHA TAKARÓ „MICHAEL XXL“, többféle színben, 
kb. 220/240cm 4.990,- (69950358/01-02,04-06,08-11)

8

TÖBBFÉLE SZÍNBEN |  
KB. 220/240CM

PUHA TAKARÓ „EMILY“, többféle színben,  
kb. 110/160cm 8.990,- (0242;76960242/01-06)

11

8.990,-Ft

11 | Puha 
takaró „Emily“

eredeti ár 9.990,-** Ft

KB. 110/160CM

ÁGYNEMŰHUZAT-GARNITÚRA „FLOWER FIELD“, kétféle 
színben, kb. 140/200 70/90cm 3.990,- (50500049/01-02) 
ÁGYNEMŰHUZAT-GARNITÚRA „RÜSCHEN“, 100% 
pamut, többféle színben, kb. 140/200 70/90cm 5.990,- 
(79920494/01-05)

12

3.990,-Ft

12 | Ágyneműhuzat-
garnitúra „Flower field“

eredeti ár 4.990,-** Ft

100% PAMUT

5.990,-Ft

12 | Ágyneműhuzat-
garnitúra „Rüschen“

eredeti ár 7.990,-** Ft

-25%

2.222,-Ft

-25%
8 | Díszpárna 
„Viola“

eredeti ár 2.990,-** Ft

2.222,-Ft

-25%
8 | Díszpárna 
„Rosalinde“

eredeti ár 2.990,-** Ft

4.990,-Ft

-28%
8 | Puha takaró 
„Michael XXL“

eredeti ár 6.990,-** Ft

-TÓL

KÉTFÉLE MÉRET TÜKÖRREL A FEDÉL BELSŐ OLDALÁN

1.990,-Ft

15 | Fali dekoráció 
„Jule“

2.990,-Ft

-40%
10 | Dekor kosár 
„Viola“

eredeti ár 4.990,-** Ft

-TÓL

3.490,-Ft

14 | Ékszeres 
doboz „Jane“

KÉTFÉLE SZÍN

1.990,-Ft

13 | Kaspó „Selina“

4.990,-Ft

9 | Műnövény 
„Rudbeckia I“

KÉTFÉLE MÉRET

Online Shop: moemax.hu
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció időtartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-gal jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

VHU04-0-a     14/15

Ismerd meg az új, Terrazzo Reloaded témánkat!  
Frissítsd fel nappalid az új trendi pasztell színekkel. 

299,-Ft

10 | Dekor doboz 
tetővel „Terrazzo“

eredeti ár 699,-** Ft

-57%

TÖBBFÉLE SZÍN

DÍSZPÁRNA „POPPY“, többféle színben,  
kb. 45/45cm 2.490,- (79920017/01-06) 
DÍSZPÁRNA „TERRAZZO“, 100% pamut, kétféle 
színben, kb. 45/45cm 2.490,- (46920137) 
kb. 40/60cm 2.990,- (46920138/01-02)

6

KÉSZFÜGGÖNY „NOAH“ 100% pamut, többféle 
színben, kb. 140/250cm, 2db/csomag, 3995.-Ft/
db 7.990,- (86250072/02-03,05)

3KÁBEL-FÜGGESZTÉK „JANNIS“, kétféle színben, 
ajánlott izzó 1x60W E27, energiaosztály: A++-E 
2.990,- (82270729/01-02) 
LED-FÉNYFORRÁS „DIY“, 6W E27, 350Lumen, 
2700Kelvin, energiaosztály: A++-E 7.990,- 
(69300555/01-02) 
DEKOR LÁMPA „SUVA3“, 6W E27, 120Lumen, 
2200Kelvin, kb. 18/23cm, energiaosztály: A+ 9.990,- 
DEKOR LÁMPA „SUVA4“, 4W E27, 150Lumen, 
2200Kelvin, kb. 26,5/22cm energiaosztály: A+ 9.990,- 
(81810524/01-02)

1

ÜLŐPÁRNA „TERRAZZO“, 100% pamut, kétféle,  
kb. 40/40/8cm 2.990,- (46920140/01-02) 
ÜLŐPÁRNA „ELLI“, 100% pamut, többféle színben, 
kb. 40/40/7cm 1.290,- (05820022/01-02,04-05,10-
11,13,16-20)

2

ÜLŐPÁRNA „TERRAZZO“, 100% pamut, kétféle, 
kb. 40/40cm 1.990,- (46920139/01-02)

4

SZŐNYEG „RUBIN“, többféle színben, 
padlófűtéshez is alkalmas, átm. kb. 200cm 
29.990,- (39580053/02,04,06-09)

5

2.990,-Ft

1 | Kábel-
függeszték „Jannis“

eredeti ár 3.490,-** Ft

7.990,-Ft

1 | LED-fényforrás 
„Diy“ 6W E27

eredeti ár 9.990,-** Ft

9.990,-Ft

-23%
1 | Dekor lámpa 
„Suva3/4“

eredeti ár 12.990,-** Ft

1.290,-Ft

2 | Ülőpárna „Elli“

7.990,-Ft

3 | Készfüggöny 
„Noah“

eredeti ár 9.990,-** Ft

100% PAMUT |  
2DB/CSOMAG

2.490,-Ft

6 | Díszpárna 
„Terrazzo“  
kb. 45/45cm

eredeti ár 2.990,-** Ft

2.490,-Ft

6 | Díszpárna 
„Poppy“

-TÓL

100% PAMUT

799,-Ft

9 | Müzlis tál 
„Terrazzo“

eredeti ár 1.190,-** Ft

-32%

KÉTFÉLE SZÍN

100% PAMUT

-TÓL

1.790,-Ft

7 | Műnövény 
„Sukkulente“

eredeti ár 2.290,-** Ft

399,-Ft

8 | Befőttes üveg 
„Terrazzo“

eredeti ár 499,-** Ft

-TÓL

   KB. 200CM

TÖBBFÉLE

KÉTFÉLE

1.990,-Ft

4 | Ülőpárna 
„Terrazzo“

eredeti ár 2.490,-** Ft

29.990,-Ft

5 | Szőnyeg „Rubin“
TÖBBFÉLE SZÍN

100% PAMUT |  
TÖBBFÉLE SZÍN

2.990,-Ft

2 | Ülőpárna 
„Terrazzo“

eredeti ár 3.490,-** Ft
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DEKOR TÜKÖR „ROSE“, műanyag/fém,  
kb. 22/50/1,2cm 1.290,- kb. 21,5/49,5/1,2cm 1.290,- 
Átm./Ma.: kb. 35/43,5cm 1.290,- (66410129/01-03) 
többféle forma

13

TÖBBFÉLE FORMA

BÖGRE „TERRAZZO“, kerámia, űrtartalom: kb. 470ml 
699,- (71360483/01-02) kétféle szín

11

DEKOR DOBOZ TETŐVEL „TERRAZZO“, papír, 
kb. 16/16/7,5cm 299,- kb. 18/18/8cm 499,- 
(57580008/02,01) kétféle

10

MÜZLIS TÁL „TERRAZZO“, kerámia, űrtartalom:  
kb. 420ml 799,- (71360482/01-02) kétféle szín

9

DEKOR TÁLCA „TERRAZZO“, műanyag,  
kb. 11/25cm, színes 1.690,-  
ÉKSZERTARTÓ, fém/kerámia,  
kb. 20,4/39,17/16,51cm, fehér/réz szín  3.990,- 
(82310112/02,01)

14MŰNÖVÉNY „SUKKULENTE“, kerámia kaspóban, 
Átm./Ma.: kb. 10,5/13cm 1.790,- (85270211/01-03) 
 többféle szín

7

TEAMÉCSESTARTÓ „BLUR“, üveg, Átm./Ma.:  
kb. 6,2/9,8cm 399,- (66410128/01-02) kétféle szín

15

399,-Ft

15 | Teamécsestartó 
„Blur“

eredeti ár 499,-** Ft

KÉTFÉLE SZÍN

ÓRA „TERRAZZO“, műanyag/acél, átm.: kb. 30cm 
4.990,- (82310113/01-02) kétféle

16

BEFŐTTES ÜVEG „TERRAZZO“, fém tető, Átm./Ma.: 
kb. 6,6/8,6cm 399,- Átm./Ma.: kb. 7,7/8,9cm 399,- 
Átm./Ma.: kb. 10/13,4cm 699,- (63200070/01-03) 
többféle

8
DÍSZPÁRNA „GOOD VIBES ONLY“, 100% pamut, 
kétféle, kb. 45/45cm 2.490,- (46920136/01-02) 
PUHA TAKARÓ „KUSCHELIX/TRENDMAX“,  
többféle színben, kb. 140/200cm 2.490,-  
(40190004/01-04,06,08,10-17) 
KÉZI SZÖVÉSŰ SZŐNYEG „MANILA“, kétféle színben, 
átm. kb. 160cm 19.990,- (73240015/01-02)

12

2.490,-Ft

12 | Díszpárna 
„Good vibes only“

eredeti ár 2.990,-** Ft

19.990,-Ft

12 | Kézi szövésű 
szőnyeg „Manila“

eredeti ár 24.990,-** Ft

-20%

2.490,-Ft

-28%
12 | Puha takaró 
„Kuschelix/
Trendmax“

eredeti ár 3.490,-** Ft

3.990,-Ft

-27%
14 | Ékszertartó 
„Terrazzo“

eredeti ár 5.490,-** Ft

4.990,-Ft

16 | Óra „Terrazzo“

eredeti ár 6.490,-** Ft

-23%

ÁTM.: KB. 30CM

699,-Ft

-30%
11 | Bögre 
„Terrazzo“

eredeti ár 999,-** Ft

1.290,-Ft

-43%
13 | Dekor tükör 
„Rose“

eredeti ár 2.290,-** Ft

ŰRTARTALOM: KB. 470ML

1.690,-Ft

14 | Dekor tálca 
„Terrazzo“

eredeti ár 1.990,-** Ft

Online Shop: moemax.hu
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció időtartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-gal jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
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Szolgáltatásainkkal még  
könnyebb a vásárlás!

Szállítás/ 
szerelés

Megrendelt termékeidet szívesen kiszállítjuk és össze  
is szereljük! Kedvezményes szállítási és szerelési 

árainkról áruházainkban érdeklődhetsz.

Szívesen  
segítünk

Bútoraink választéka olyannyira sokrétű,  
amennyire a hozzájuk tartozó tanácsadás. A mömax 
lakberendezési szakértői széleskörű szakértelemmel 

garantáltan megtalálják otthonod számára a  
legideálisabb megoldást.

Szállítás / 
Kisteherautó- 

bérlés

Házhozszállítás vagy saját elhozatal?  
Választhatsz: új bútor vásárlása esetén elviheted új búto-

rodat saját magad vagy kérhetsz házhozszállítást.  
A mömaxnál kisteherautó-bérlésre is van lehetőség,  

ha saját autód kicsinek bizonyulna. Részletek a  
www.moemax.hu/c/kisteherauto-berles oldalon

Részletfizetés /  
finanszírozás

Áruházainkban áruhitelre is vásárolhatsz bútorokat! 
Bővebb információt kérj eladóinktól!

Partnerünk a Cofidis. 

Felmérési  
szolgáltatás

3D konyhatervezés 

mömax hírlevél 
A konyhának milliméter pontosan kell 

illeszkednie. A csatlakozásokat helyesen 
kell beállítani, a konyha falainak  

ferdeségét figyelembe kell venni, 
kiállásoknak és küszöböknek  

betervezettnek kell lenniük. Ez nem  
jelent problémát, hiszen szakembereink 

az üres konyhát az utolsó részletig  
felmérik. Ezután munkatársunk  
megtervezi álmaid konyháját.  

Így a főzés is szórakoztató lesz!

Legyél Te a konyhadesigner! Konyha-
tervező programunk segít neked ebben. 

Szakképzett eladóink megvalósítják 
elképzeléseidet.

Mindig aktuális akciókkal és tippekkel 
jelentkezünk, hogy otthonodat kedvez-

ményesen trendivé tehesd.

mömax Club 
Card
Üdvözlünk a mömax
törzsvásárlói klubban! Lépj be a 
klubba és élvezd annak minden 
előnyét!

mömax Club Card
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KÉSZFÜGGÖNY „LEO“, lenhatású, többféle színben, 
kb. 135/255cm 3.990,- (86810174/01-09) 
ZSINÓRFÜGGÖNY „STRING“, többféle színben,  
kb. 90/245cm 4.990,- (39170503/01,25,27-28,31-34) 
KÉSZFÜGGÖNY „MORITZ“, kétféle színben, hálós,  
kb. 140/245cm 4.990,- (0401;13560401/01-02) 
KOMBI KÉSZFÜGGÖNY „LEO“, kb. 140/225cm,  
2db/csomag, 2995Ft/db 5.990,- (47890098/01-02) 
KÉSZFÜGGÖNY „LIVIE“, többféle színben,  
kb. 135/245cm 5.990,- (59140001/01-03)

2

2DB/CSOMAG

FÜGGÖNYELKÖTŐ „WOOD“, fa mintával és 
mágneszárral 999,- (13560316) 
SÖTÉTÍTŐFÜGGÖNY „RICCARDO“,  többféle színben, 
fényzáró, kb. 140/245cm 4.490,-  
(31150235/02-05,09,11-18) 
KÉSZFÜGGÖNY „HANNA“, többféle színben,  
kb. 140/245cm, 2db/csomag, 1245.-Ft/db 2.490,- 
(81900020/01-04,09,11-12)

3

TÖBBFÉLE SZÍNBEN

FÉNYZÁRÓ

4.490,-Ft

3 | Sötétítőfüggöny 
„Riccardo“

eredeti ár 8.990,-** Ft

-50%

-TÓL 5.990,-Ft

-40%
2 | Kombi 
készfüggöny „Leo“

eredeti ár 9.990,-** Ft

4.990,-Ft

-28%
2 | Készfüggöny 
„Moritz“

eredeti ár 6.990,-** Ft

999,-Ft

3 | Függönyelkötő 
„Wood“

eredeti ár 1.490,-** Ft

2.490,-Ft

3 | Készfüggöny 
„Hanna

2.490,-Ft

-37%
5 | „Tonne“, 
kb. 120cm

eredeti ár 3.990,-** Ft

6.990,-Ft

-30%
5 | „Rillcube“, 
kb. 120-210cm

eredeti ár 9.990,-** Ft

2.490,-Ft

-37%
5 | „Moni“,  
kb. 140cm

eredeti ár 3.990,-** Ft

3.990,-Ft

5 | „Cardo“,  
kb. 120cm

eredeti ár 4.990,-** Ft

BEST PRICE

1.990,-Ft

5 | „Black night“ 
kb. 120-210cm

4.990,-Ft

2 | Zsinórfüggöny 
„String“

eredeti ár 6.990,-** Ft

-28%

3.990,-Ft

2 | Készfüggöny 
„Leo“

eredeti ár 4.990,-** Ft

-20%

2DB/CSOMAG

FÜGGŐNYRÚD SZETT „BLACK NIGHT“, fém, 
kihúzható, kb. 120-210cm 1.990,- (82640003/01-03) 
kb. 130-240cm 1.990,- (69950344/01-03) 
„MONI“,valódi fa, kb. 140cm 2.490,- (43730099/01) 
kb. 160cm 2.990,- (43730018/01) 
kb. 180cm 3.490,- (43730099/02) 
kb. 200cm 3.990,- (43730018/02) 
kb. 220cm 4.490,- (43730099/03) 
kb. 240cm 4.990,- (43730018/03) 
„CARDO“, fém, kb. 120cm 3.990,-  
kb. 160cm 4.990,- kb. 200cm 6.490,-  
kb. 240cm 7.990,- (69350134/01-04) 
„RILLCUBE“, kihúzható, kb. 120-210cm 6.990,-  
(1460;69351460/02;0195/01;0196/01) 
kb. 160-280cm 8.990,-  
(69351460/01,03;0195/02;0196/02) 
kb. 210-400cm 12.990,-  
(69351460/04-05;0195/03;0196/03) 
„TONNE“, fém, kb. 120cm 2.490,- kb. 140cm 2.990,- 
kb. 160cm 3.490,- kb. 180cm 3.990,-  
kb. 200cm 4.990,- (82640002/01-05)

5

KÉSZFÜGGÖNY „ULLI“, többféle színben,  
kb. 140/245cm 3.990,- (69950524/01-03,05-06,08-14) 
KÉSZFÜGGÖNY „DIARY ROSE“,  
kb. 140/245 cm 3.990,- (79920508) 
KÉSZFÜGGÖNY „SELMA“, kb. 140/245cm 2.990,- 
(60320008) 
ZSINÓRFÜGGYÖNY „FRANZ“, többféle színben,  
kb. 90/245cm 1.490,- (13560241/01,03-05,07-10)

4

2.990,-Ft

4 | Készfüggöny 
„Ulli“

TÖBBFÉLE SZÍNBEN

KÉSZFÜGGÖNY „SIGRID“, többféle színben,  
kb. 140/245cm 4.990,- (47890062/01-02,04-08) 
ROLÓ „WOODY“, bambusz, húzózsinórral, 
világosbarna, kb. 80/180cm 2.990,- (78930035) 
kb. 100/180cm 3.790,- (78930025) 
kb. 120/180cm 3.990,- (78930017) 
kb. 80/240cm 3.990,- (78930026)

1

2.990,-Ft

1 | Roló „Woody“ 
kb. 80/180cm

4.990,-Ft

-37%
1 | Készfüggöny 
„Sigrid“

eredeti ár 7.990,-** Ft

1.490,-Ft

4 | Zsinórfüggöny 
„Franz“

eredeti ár 2.490,-** Ft

KÉSZLET EREJÉIG

Online Shop: moemax.hu
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció időtartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-gal jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
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ÁGYNEMŰHUZAT-GARNITÚRA „LENA“, kétféle 
színben, kb. 140/200 70/90cm 2.290,- (85750106/01)

11

DÍSZPÁRNA „LOVE VIOLET“, 100% pamut, többféle 
színben, kb. 45/45cm 2.990,- (46920124/01-06) 
TAKARÓ „EL SOL“, 60% pamuttartalommal, többféle 
színben, kb. 150/200cm 7.990,- (61610002/10,12-22) 
RAKLAPPÁRNA „PALETTE“, 100% pamut, többféle 
színben, kb. 60/80/12cm 7.990,- (89820110/02,05-09) 
ÜLŐPÁRNA „ALINE“, 100% pamut, többféle színben, 
kb. 50/30cm 12.990,- (86440094/01,06,08,10-12)

5

100% PAMUT |  
TÖBBFÉLE SZÍNBEN

ÁGYNEMŰHUZAT-GARNITÚRA „BABYLON“  
100% pamut-krepp, többféle színben, kb. 140/200 
70/90cm 4.990,- (50830092/01,06-08;50820084/01-06)

9

ÁGYNEMŰHUZAT-GARNITÚRA „PERU“, kb. 140/200 
70/90cm 2.990,- (30750060/01)

13

ÜLŐPÁRNA, ROMANCE, 100% pamut,  
kb. 40/40cm 1.990,- kb. 40/40/8cm 2.990,-  
DÍSZPÁRNA „ROMANCE“, 100% pamut,  
kb. 45/45cm 2.490,- (46920128/02-03,01)

6

100% PAMUT

2.490,-Ft

6 | Díszpárna 
„Romance“

eredeti ár 2.990,-** Ft

DÍSZPÁRNA „ZIPPMEX“, 100% pamut,  
többféle színben, kb. 50/50cm 1.290,-  
(05820021/01,03-04,06-07,26,29-46) 
DÍSZPÁRNA „BIGMEX“, 100% pamut, többféle 
színben, kb. 60/60cm 2.990,- (05820024/02,06-11) 
DÍSZPÁRNA „ROSALINDE“, kb. 40/40cm 2.490,- 
(0061;87420061/01-04) 
DÍSZPÁRNA „SHAUN“, kb. 40/40cm 7.990,- 
(78210045/01-03)

7

1.290,-Ft

7 | Díszpárna 
„Zippmex“

100% PAMUT |  
KB. 50/50CM

7.990,-Ft

7 | Díszpárna „Shaun“

eredeti ár 9.990,-** Ft

ÁGYNEMŰHUZAT-GARNITÚRA „ROMANCE“, 
 100% pamut renforcé, kb: 140/200 70/90cm 3.990,- 
(50500052/01)

14

PUHA TAKARÓ „KUSCHELIX/TRENDMAX“, többféle 
színben, kb. 140/200cm 2.490,-  
(40190004/01-06,08,10-14,16,15,17)

4

2.490,-Ft

4 | Puha takaró 
„Kuschelix/
Trendmax“

eredeti ár 3.490,-** Ft

-28%

ÁGYNEMŰHUZAT-GARNITÚRA „MILLEFLEUR 
WENDE“, 100% pamut renforcé, kb. 140/200 
70/90cm 4.990,- (50820081/01) 
ÁGYNEMŰHUZAT-GARNITÚRA „RÜSCHEN“,  
100% pamut, többféle színben, kb. 140/200 70/90cm 
5.990,- (79920494/01,03-05)

10

ÁGYNEMŰHUZAT-GARNITÚRA „TAHITI“, 100% 
pamutszatén, kétféle színben, kb. 140/200 70/90cm 
5.990,- (85280112/01-02)

15

ÁGYNEMŰHUZAT-GARNITÚRA „LOTTE“,  
100% pamut, többféle színben, kb. 140/200 70/90cm 
2.990,- (79920750/01-03)

12

PAPLAN „ZILLY“, kb. 135-140/200cm, 650g,  
max. 95°C-on mosható 3.990,- kb. 135-140/200cm, 
300g 3.490,- kb. 135-140/200cm, 450g 3.790,-  
kb. 140/220cm, max. 95°C-on mosható 5.990,- 
 kb. 200/200cm, 900g, max. 95°C-on mosható 
6.990,- kb. 200/220cm, 990g 7.490,- 
(82130033/01,06-07,02,05,08) 
FEJPÁRNA „ZILLY“, kb. 70/90cm 2.490,- (82130027/01)

2

GUMIS LEPEDŐ „ELASTHAN“, 95% pamut,  
5% elasztán, többféle színben és méretben,  
kb. 90-100/200/28cm 3.490,- (50540004/01-02,04,07) 
kb. 100/200/15cm 3.490,- (50540022/01-04) 
kb. 100/200/40cm 3.490,- (50540010/01-05) 
kb. 150/200/28cm 5.990,- (50540003/01-02,04,07) 
kb. 150/200/40cm 5.990,- (50540011/01-05) 
kb. 160/200-220/15cm 5.990,-  
(50540005/01-02,04-07) 
kb. 180/200/15cm 6.990,- (50540001/01-02,04,07) 
kb. 180/200/28cm 6.990,- (50540002/01-02,04,07) 
kb. 180/200/40cm 6.990,- (50540012/01-02,04-05)

1

3.490,-Ft

1 | Gumis lepedő 
„Elasthan“  
kb. 90-100/200cm

eredeti ár 4.990,-** Ft

-30%

95% PAMUTTARTALOMMAL | 
TÖBBFÉLE SZÍNBEN ÉS MÉRETBEN

-TÓL

-TÓL

2.990,-Ft

5 | Díszpárna 
„Love Violet“

eredeti ár 3.490,-** Ft

7.990,-Ft

5 | Takaró „El sol“

eredeti ár 9.990,-** Ft

-TÓL

ÁGYNEMŰHUZAT-GARNITÚRA „AUGUSTA“, 100% 
pamutszatén, kétféle színben, kb. 140/200 70/90cm 
6.990,- (53970111/01-02)

16

PLÜSS ÁLLAT „SCHMUSI“, barna/fehér nyúl,  
kb.13cm 1.990,- (41030005)

8

KB. 140/200CM |  
TÖBBFÉLE SZÍNBEN

12.990,-Ft

5 | Ülőpárna „Aline“

eredeti ár 16.990,-** Ft 1.990,-Ft

6 | Ülőpűrna 
„Romance“

eredeti ár 2.490,-** Ft

1.990,-Ft

-20%
8 | Plüss állat 
„Schmusi“

eredeti ár 2.490,-** Ft

3.490,-Ft

2 | Paplan 
„Zilly“ kb. 135-
140/200cm 300g

eredeti ár 3.990,-** Ft

2.490,-Ft

2 | Fejpárna Zilly

eredeti ár 2.990,-** Ft

PÁRNAHUZAT „STEFFI PASPEL“, 100% pamut,  
kb. 40/40cm 1.990,- (39170306/01,06,15,19-22,24-29) 
kb. 50/50cm 2.490,- (39170308/01,06,15,19,21-22,24-29)

3

1.990,-Ft

3 | Párnahuzat „Steffi 
Paspel“ kb. 40/40cm

100% PAMUT | 
TÖBBFÉLE SZÍNBEN ÉS MÉRETBEN

-TÓL

VHUa0-VHU04-0-a-18-19__@__2__@2__018   18 28.02.2020   12:13:48



2.290,-Ft

11 | Ágyneműhuzat-
garnitúra „Lena“

eredeti ár 2.990,-** Ft

-23%

4.990,-Ft

9 | Ágyneműhuzat-
garnitúra „Babylon“

eredeti ár 5.990,-** Ft

100% PAMUT-KREPP |  
TÖBBFÉLE SZÍNBEN

2.990,-Ft

13 | Ágyneműhuzat-
garnitúra „Peru“

3.990,-Ft

14 | Ágyneműhuzat- 
garnitúra „Romance“

eredeti ár 6.990,-** Ft

-42%

100% PAMUT

100% PAMUT

5.990,-Ft

10 | Ágyneműhuzat-
garnitúra „Rüschen“

eredeti ár 7.990,-** Ft

-25%

5.990,-Ft

15 | Ágyneműhuzat-
garnitúra „Tahiti“

eredeti ár 9.990,-** Ft

-40%

100% PAMUTSZATÉN

2.990,-Ft

12 | Ágyneműhuzat-
garnitúra „Lotte“

eredeti ár 4.990,-** Ft

-40%

4.990,-Ft

10 | Ágyneműhuzat-
garnitúra „Millefleur 
wende“

eredeti ár 6.990,-** Ft

6.990,-Ft

16 | Ágyneműhuzat-
garnitúra „Augusta“

eredeti ár 9.990,-** Ft

-30%

100% PAMUTSZATÉN

100% PAMUT |  
TÖBBFÉLE SZÍNBEN

Online Shop: moemax.hu
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció időtartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-gal jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
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PORCELÁN ÉTKÉSZLET „KATJA“, 62 részes, 
szögletes, barna/zöld/kék 11.990,- (49330013)

11

WOK SERPENYŐ „ANA“, fém/fa nyéllel, 
tapadásmentes bevonat, átm.: kb. 34cm, fekete 
1.590,- (49010046;35860099)

5

POPCORN TÁL „POPPY“, műanyag, Átm./Ma.:  
kb. 18/18cm, többféle 699,-  
kb. 11/11/21cm 699,- (47570043/01-02) 
POPCORN KÉSZÍTŐ „JAN“, műanyag, csúszásgátló 
talp, mérőedény, 1200W, kapacitás: kb. 50-70g,  
kb. 13/27,5/19cm 3.990,- (89980049)

7

FŰSZERTARTÓ „BETTY“, nemesacél, 6 részes, 1db 
mágneses tartó, 5db fűszerdoboz 2.690,- (49010316)

6

2.690,-Ft

6 | Fűszertartó 
„Betty“

eredeti ár 3.490,-** Ft

-22%

6 RÉSZES

ÁTM.: KB. 34CM

KÁVÉS SZETT „KERSTIN“, porcelán, virág mintával, 
18 részes 3.490,-  
ÉTKÉSZLET, 12 részes 3.990,- (72980007/01-02)

10

TÖBBFÉLE

1200W

3.990,-Ft

7 | Popcorn készítő 
„Jan“

eredeti ár 4.990,-** Ft

-20%

EVŐESZKÖZ KÉSZLET „FLORENCE“, nemesacél 13/0 
és 18/10, 24 részes, 6 személyes 8.888,- (67430036)

1

24 RÉSZES

FATÁNYÉR „BRUNO“, nyírfa, kerek, léfelfogó 
peremmel, átm.: kb. 25cm 399,- (69580001/01) 
BJÖRN, átm.: kb. 30cm 599,- (69580003/01)

2

ÁTM.: KB. 25CM

EDÉNYSZÁRÍTÓ „FABI“, krómozott fém,  
kb. 48/32/9cm 1.490,- (67560007)

3

1.490,-Ft

3 | Edényszárító 
„Fabi“

eredeti ár 1.990,-** Ft

-25%

KB. 48/32/9CM

FŐZŐEDÉNY SZETT „MARCO“, alumínium, 
tapadásmentes bevonat, 10 részes, 2db nyeles lábas 
fedővel: kb. 16/7,8cm, kb. 18/9cm, 2db főzőedény 
fedővel: kb. 24/11cm, kb. 20/8,5cm, 2db serpenyő: 
kb. 22/4,5cm, kb. 24/5cm, fekete 12.990,- (35860041)

4

12.990,-Ft

4 | Főzőedény 
szett „Marco“

eredeti ár 21.990,-** Ft

-40%

10 RÉSZES |  
TAPADÁSMENTES BEVONAT

FŐZŐEDÉNY SZETT „JANA“, rozsdamentes acél 
18/0, 7 részes, 3db fazék üveg fedővel, 1db lábas, 
mérőskálával 7.490,- (35860049)

9

7.490,-Ft

9 | Főzőedény 
szett „Jana“

eredeti ár 9.990,-** Ft

-25%

7 RÉSZES |  
INDUKCIÓS TŰZHELYHEZ IS

GRILLSERPENYŐ „AMADEUS“, alumínium/műanyag, 
tapadásmentes bevonat, kb. 28/28cm, fekete 3.290,- 
(68760061/01)

8

3.290,-Ft

8 | Grillserpenyő 
„Amadeus“

eredeti ár 4.290,-** Ft

-23%

TAPADÁSMENTES BEVONAT

BEST PRICE

399,-Ft

2 | Fatányér 
„Bruno“

-TÓL

TOP
AJÁNLAT

8.888,-Ft

1 | Evőeszköz készlet 
„Florence“

eredeti ár 14.990,-** Ft

1.590,-Ft

5 | Wok serpenyő 
„Ana“

eredeti ár 1.990,-** Ft

-20%

TOP
AJÁNLAT

699,-Ft

7 | Popcorn 
tál „Poppy“

eredeti ár 1.290,-** Ft
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PORCELÁN |  
62 RÉSZES

11.990,-Ft

11 | Étkészlet 
„Katja“

eredeti ár 18.990,-** Ft

-36%

POHÁR SZETT „BETTY“, üveg, 12 részes, 4db vörösboros,  
4db fehérboros, 4db pezsgős pohár 2.990,- (41670004)

12

2.990,-Ft

12 | Pohár szett 
„Betty“

eredeti ár 3.990,-** Ft

-25%

12 RÉSZES

2 SEBESSÉGFOKOZAT 
NEMESACÉL APRÍTÓKÉSSEL

UNIVERZÁLIS APRÍTÓ „TESSA“, 
nemesacél aprítókéssel, műanyag 
tartállyal, 2 sebességfokozat, 260W, 
űrtartalom: kb. 500ml,  
kb. 11/11/25cm 2.990,- (89980064)

14

KONYHAI TÁROLÓEDÉNY 
„JOCHEN“, üveg, fedéllel,  
Átm./Ma.: kb. 8/12,5cm 299,-  
Átm./Ma.: kb. 15/11cm 299,-  
Átm./Ma.: kb. 18,5/11cm 399,-  
Átm./Ma.: kb. 22,5/11cm 599,-  
(81260008/04,01-03)

15

299,-Ft

15 | Konyhai 
tárolóedény 
„Jochen“

TÖBBFÉLE MÉRET

DUPLA FŐZŐLAP „NICOLETTA“, porszórt fém, 
állítható hőfokozat, 1000W/1500W, túlmelegedés 
elleni védelem, kb. 47/26,5/7cm, fehér 6.490,- 
(89980029/02)

17

6.490,-Ft

17 | Dupla főzőlap 
„Nicoletta“

eredeti ár 8.990,-** Ft

-27%

ELEKTROMOS SERPENYŐ „ANNIKA“, alumínium, 
1500W, fedővel, Átm./Ma.: kb. 42/9cm, fekete 
6.490,- (79070082)

16

PORCELÁN ÉTKÉSZLET „CELIA“, 50 részes,  
6 személyes, fehér 19.990,- (72980019)

18

19.990,-Ft

18 | Porcelán étkészlet 
„Celia“

eredeti ár 29.990,-** Ft

-33%

50 RÉSZES |  
6 SZEMÉLYES

-TÓL

ÁLLÍTHATÓ HŐFOKOZAT |  
KB. 47/26,5/7CM

FEDŐVEL | 1500W |  
ÁTM./MA.: KB. 42/9CM

BEST PRICE

3.490,-Ft

10 | Kávés 
szett „Kerstin“

18 RÉSZES 12 RÉSZES

6.490,-Ft

16 | Elektromos serpenyő 
„Annika“

eredeti ár 7.990,-** Ft

TOP
AJÁNLAT

2.990,-Ft

14 | Univerzális 
aprító „Tessa“

eredeti ár 4.990,-** Ft

BEST PRICE

3.990,-Ft

10 | Étkészlet 
„Kerstin“

ZÖLDSÉGHÁMOZÓ „DANI“, nemesacél, rozsdamentes, kb. 19cm 799,- 
HABVERŐ, kb. 21,5cm 799,-  
ALMAMAGOZÓ, kb. 20,5cm 799,- HABVERŐ, kb. 31,5cm 1.190,-  
PIZZA SZELETELŐ, kb. 18,5cm 1.190,- FŐZŐKANÁL, kb. 31cm 1.290,- 
HÚSVILLA, kb. 32cm 1.290,- MERŐKANÁL, kb. 28cm 1.290,-  
FAGYLALT ADAGOLÓ, kb. 19,5cm 1.190,-  
SPAGETTI KANÁL, kb. 29cm 1.290,- FŐZŐKANÁL, kb. 31cm 1.290,- 
SÜTŐLAPÁT, kb. 33cm 1.290,- FOKHAGYMANYOMÓ, kb. 19cm 1.290,-  
KONZERVNYITÓ, kb. 21cm 1.290,- KRUMPLINYOMÓ, kb. 25cm 1.290,- 
(49010308/04,03,12-13,15,14,08,06-07,09,05,10-11,01-02,16-17) többféle

13

799,-Ft

13 | Konyhai eszközök 
„Dani“

NEMESACÉL 
TÖBBFÉLE

-TÓL

Online Shop: moemax.hu
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GŐZÖLŐS VASALÓ „ZEUS“, műanyag, nemesacél 
talp, 2000W, fehér/lila 3.490,- (89980008/00,01)

4

3.490,-Ft

4 | Gőzölős vasaló 
„Zeus“

2000W |  
GŐZFUNKCIÓVAL

SZEMETES KUKA „ANNE“, műanyag, űrtartalom:  
kb. 10l, kb. 24,6/19/33cm 1.190,- űrtartalom:  
kb. 15l, kb. 25/25/33cm 1.490,- űrtartalom: kb. 20l,  
kb. 34/25/33 1.990,- (45730014/01-03) fekete

7

1.190,-Ft

7 | Szemetes kuka 
„Anne“

eredeti ár 1.690,-** Ft

-29%

TÖBBFÉLE MÉRET |  
AJTÓRA IS SZERELHETŐ

-TÓL

BEST PRICE

BEST PRICE

2IN1 VEZETÉKNÉLKÜLI PORSZÍVÓ „BOSCH“, 
morzsaporszívóval, 18V-os Li-Ion akkumulátor, 
2 sebességfokozat, kb. 63,5/19/25,7cm 39.990,- 
(08350220/01)

6

2 SEBESSÉGFOKOZAT |  
MORZSAPORSZÍVÓVAL

RUHASZÁRÍTÓ „JENNY“, rozsdamentes acél, 
szárítófelület: kb. 18m, kb. 178/55/114cm 2.990,- 
(82880023) 
ELEKTROMOS FŰTŐTEST „ENZO“, műanyag, 500W, 
LED-kijelző, digitális termosztát, túlmelegedés elleni 
védelem, kb. 11/11/18cm 4.590,- (81810479/01)

8

2.990,-Ft

8 | Ruhaszárító 
„Jenny“

VASALÓDESZKA HUZAT „COLIEN“, 100% pamut, 
filcalátét, kb. 42/120cm 1.490,-  
VASALÓDESZKA, fém/textil, mosható huzat, állítható 
magasság, kb. 32/110cm 4.990,- (82880010/02,01) 
többféle minta

5

1.490,-Ft

5 | Vasalódeszka 
huzat „Colien“

TÖBBFÉLE MINTA

4.990,-Ft

5 | Vasalódeszka 
„Colien“

FELMOSÓ SZETT „VILEDA ULTRAMAX COLOR“, 
műanyag, vödör, lapos felmosófej, nyél, csavarókosár 
7.990,- (85940075;0099) többféle szín

3

7.990,-Ft

3 | Felmosó szett 
„Vileda Ultramax 
Color“

eredeti ár 8.990,-** Ft

TÖBBFÉLE SZÍN

SZENNYESTARTÓ, polirattan, mérete:  
kb. 34,1/61,5/44,8cm 5.990,- (0001;38180001/01) 
kétféle szín

9

5.990,-Ft

9 | Szennyestartó

eredeti ár 6.990,-** Ft

KÉTFÉLE SZÍN

ÖSSZECSUKHATÓ FELLÉPŐ, fém, 2 lépcsős, Ma.:  
kb. 88cm, max. terhelhetőség: kb. 150kg, fekete/
szürke 3.990,- (46540012)

2

2 LÉPCSŐS

BEST PRICE

3.990,-Ft

2 | Összecsukható 
fellépő

39.990,-Ft

-20%
6 | 2in1 vezetéknélküli 
porszívó „Bosch“

eredeti ár 49.990,-** Ft

SZÁRÍTÓFELÜLET: KB. 18M

4.590,-Ft

8 | Elektromos 
fűtőtest „Enzo“

eredeti ár 4.990,-** Ft

500W

PEDÁLOS SZEMETES „LARISSA“, fém, porszórt, 
űrtartalom: kb. 6l, kb. 20/20/30,5cm 3.490,- 
(36880009/01-03) többféle szín

1

3.490,-Ft

1 | Pedálos szemetes 
„Larissa“

eredeti ár 4.990,-** Ft

-30%

ŰRTARTALOM: KB. 6L |  
TÖBBFÉLE SZÍN
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DEKOR JÁRMŰ „SUSA“, fém, kb. 32cm,  
többféle modell 5.990,- (36430322)

14

5.990,-Ft

14 | Dekor jármű 
„Susa“

eredeti ár 8.490,-** Ft

-29%

KÉPKERET „CELINA“, MDF fa, kb. 10/15cm-es 
képhez, 2db/csomag, 1db 299,5Ft 599,-  
kb. 13/18cm-es képhez, 2db/csomag, 1db 349,5Ft 
699,- kb. 30/40cm-es képhez 799,- kb. 40/50cm-es 
képhez 1.290,- (60840001/01-02,04-05) többféle szín

16

TÖBBFÉLE SZÍN ÉS MÉRET

TÁROLÓKOSÁR „MONA“, műanyag, kb. 20/15/6cm 
299,- kb. 25/20/10cm 499,- kb. 35/29/13,5cm 999,- 
kb. 35/29/22cm 1.290,- (06090205/01-04) 
többféle szín és méret

12

TÖBBFÉLE SZÍN ÉS MÉRET

MŰVIRÁG LEPKEORCHIDEA „MARIE“, Ma.: kb. 50cm, 
cserépben 4.990,- (42970407/01-02) kétféle szín

17

DOBOZ TETŐVEL „BRUNO“, műanyag, görgőkkel, 
űrtartalom: kb. 40l, kb. 58/25/39cm  1.990,- 
űrtartalom: kb. 60l, kb. 58/35/39cm 2.490,- 
űrtartalom: kb. 80l, kb. 58/42/39cm 2.990,- 
(35560125/01-03)

18

TÖBBFÉLE MÉRET

100DB/CSOMAG

TÁROLÓKOSÁR „ANNA“, vízijácint, kb. 33/32/33cm 
2.490,- (81270042/01-02) kétféle szín

15

-TÓL

4.990,-Ft

17 | Művirág 
lepkeorchidea 
„Marie“

eredeti ár 7.490,-** Ft

-33%

KÉTFÉLE SZÍN

TÖBBFÉLE MODELL

BEST PRICE

KÉTFÉLE SZÍN | 
KB. 33/32/33CM

TOP
AJÁNLAT

599,-Ft

16 | Képkeret  
„Celina“

eredeti ár 999,-** Ft

TOP
AJÁNLAT

1.990,-Ft

18 | Doboz 
tetővel „Bruno“

eredeti ár 4.290,-** Ft

-TÓL

FESZÍTETT VÁSZONKÉP „HARALD“, vászon/MDF-fa, 
kb. 116/78cm 3.990,- (0404;71200404/01) többféle

11

3.990,-Ft

11 | Feszített 
vászonkép „Harald“

eredeti ár 6.490,-** Ft

-38%

TÖBBFÉLE

2.490,-Ft

15 | Tárolókosár 
„Anna“

eredeti ár 4.490,-** Ft

-44%

TEAMÉCSES „MIA“, paraffin, 100db/csomag,  
1db 8,99Ft, fehér 899,- (80100012)

13

899,-Ft

13 | Teamécses 
„Mia“

TOP
AJÁNLAT

299,-Ft

12 | Tárolókosár 
„Mona“

eredeti ár 699,-** Ft

-TÓL

DIFFÚZOR „MILA“, üveg, rattanpálcákkal, űrtartalom: 
kb. 50ml 1.290,- (59160001;88990019/01) többféle illat

10

ŰRTARTALOM: KB. 50ML |  
TÖBBFÉLE ILLAT

BEST PRICE

1.290,-Ft

10 | Diffúzor 
„Mila“

Online Shop: moemax.hu
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció időtartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. A **-gal jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
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ASZTALI LÁMPA „BENI“, ajánlott izzó max. 40W, E14, 
energiaosztály: A 1.990,- (83680062)

17

FÜGGŐLÁMPA „ZORI“, ajánlott izzó 3x40W E27, 
kb. 80/125cm, energiaosztály: A++-E 16.990,- 
(82270875/01)

2

AJÁNLOTT IZZÓ: 3X40W,  
KB. 80/125CM |  

ENERGIAOSZTÁLY: A++-E

SPOTLÁMPA „MARTHA“, ajánlott ittó izzó 1x60W 
E27 2.490,- ajánlott ittó izzó 2x60W E27 4.990,- 
ajánlott ittó izzó 4x60W E27 7.990,- ajánlott ittó izzó 
6x60W E27 14.990,- (45580690/01-04) 
 energiaosztály: A++-E

4

4.990,-Ft

4 | Spotlámpa 
„Martha“ 2 égős

eredeti ár 6.490,-** Ft

14.990,-Ft

4 | Spotlámpa 
„Martha“ 6 égős

eredeti ár 16.990,-** Ft

ASZTALI LÁMPA „SEAN“, 1X5W LED-del, 315Lumen, 
energiaosztály: A+ 5.990,- (83680102)

19

LED ÁLLÓLÁMPA „THORE“, 20W LED-del, 
2000Lumen, 4000Kelvin, energiaosztály: A++ 
16.990,- (83680171)

7

16.990,-Ft

7 | LED állólámpa 
„Thore“

eredeti ár 19.990,-** Ft

2000LUMEN

ÁLLÓLÁMPA „EVELYN“, ajánlott izzó 1x40W 
E27, kb. 38/149cm, energiaosztály: A++-E 
12.990,- (81810518/02)

9

12.990,-Ft

9 | Állólámpa 
„Evelyn“

eredeti ár 14.990,-** Ft

MENNYEZETI LÁMPA „SAMTI“, ajánlott izzó: 1x40W 
E27 kb. 20/17cm 4.990,- kb. 30/21cm 7.990,- 
(81810516/01-02) energiaosztály: A++-E

5

4.990,-Ft

5 | Mennyezeti 
lámpa „Samti“  
kb. 20/17cm

ÁLLÓLÁMPA „MARTHA“, ajánlott izzó 3x60W E27, 
energiaosztály: A++-E 19.990,- (45580690/06)

6

19.990,-Ft

6 | Állólámpa 
„Martha“

eredeti ár 22.990,-** Ft

LED ÍRÓASZTALI LÁMPA „NIHAT“, 5W LED-del, 450 Lumen, 
3 fényerőfokozattal, RGB-színváltós, energiaosztály: A+ 
6.945,- (82270810;83680166/01)

20

2.490,-Ft

-28%
4 | Spotlámpa 
„Martha“ 1 égős

eredeti ár 3.490,-** Ft

-TÓL

SPOTLÁMPA „FRITZ“, 1x3W, 250Lumen 1.490,- 2x3W 
2.990,- 3x3W 6.490,- 4x3W 6.990,- 6x3W 9.990,- 
(0122;81810122/01-04) GU10 LED-del, energiaosztály: A+

14

LED MENNYEZETI LÁMPA „LEANA“ 1x24W 
SMD-LED-del, 1920Lumen, energiaosztály:  
A 7.990,- (82270220) „BETTY“, 1x24W SMD-
LED-del, 100-2500Lumen, kb. 43,5/43,5cm, 
energiaosztály: A 11.990,- (81810418/01-02) 
„ROSS“, 1x30W LED-del, 2400Lumen, csillagos 
ég hatással, távirányítóval, energiaosztály:  
A+ 17.990,- (81810522/01)

11 LED ÁLLÓLÁMPA „TAMI“, 1x17W LED-del, 1440Lumen 
19.990,- LED ASZTALI LÁMPA „TAMI“ 1x10W LED-del, 
950Lumen 9.990,- (81810464/02,01) energiaosztály: A++

16

TOP
AJÁNLAT

16.990,-Ft

2 | Függőlámpa 
„Zori/Jaron“

LED-ES SPOTLÁMPA „STAR“, 1x6W SMD-LED-del, 
480Lumen 3.990,- 2x6W 7.990,- 3x6W 12.990,- 4x6W 
14.990,- 6x6W 24.990,- (82270097/01-05) energiaosztály: A+

15

LED MENNYEZETI LÁMPA „CORNELIUS“, 
távirányítóval, szabályozható, 1x40W SMD 
LED-del, 3400Lumen, 3000-6000Kelvin,  
kb. 60/60cm 14.990,-  
kb. 30/120cm 14.990,- (82270714/01-02) 
LED MENNYEZETI LÁMPA „JOSE“, 1x36W LED-
del, 3 fokozatban tompítható, 2600Lumen, 
3000Kelvin 19.990,- (82270772) 
energiaosztály: A

12

ASZTALI LÁMPA „ELIN“, kapcsolóval, ajánlott 
izzó 1x40W E14 9.990,- ÁLLÓ LÁMPA „ELIN“, 
kapcsolóval, ajánlott izzó 2X40W E27 12.990,- 
(81810452/01-02) energiaosztály: A++-E

8

12.990,-Ft

8 | Álló lámpa „Elin“

eredeti ár 19.990,-** Ft

-35%

LED MENNYEZETI LÁMPA „ANNE“ 2X10,8W SMD-
LED-del, 1080Lumen 12.990,- LED FÜGGŐLÁMPA 
„ANNE“ 2X10,8W SMD-LED-del, 1080Lumen 14.990,- 
(82270586/01-02) energiaosztály: A+

3

1080LUMEN12.990,-Ft

-48%
3 | LED mennyezeti 
lámpa „Anne“

eredeti ár 24.990,-** Ft

9.990,-Ft

-23%
8 | Asztali 
lámpa „Elin“

eredeti ár 12.990,-** Ft

LED MENNYEZETI LÁMPA „TYLER“, 18W SMD LED-del, 
1800Lumen, 4000Kelvin, energiaosztály: A 22.990,- 
(81810465)

13

ÁLLÓLÁMPA „RECIFE“, ajánlott izzó: 1x60W 
E27, energiaosztály: A++-E 16.990,- (81810432)

10

16.990,-Ft

10 | Állólámpa 
„Recife“

eredeti ár 19.990,-** Ft

14.990,-Ft

-40%
3 | LED függőlámpa 
„Anne“

eredeti ár 24.990,-** Ft

ASZTALI LÁMPA „HOLGER“, 1x3W LED-del, 250Lumen, 
3000Kelvin 4.490,- CSIPTETŐS LÁMPA „HOLGER“, 1X5W 
LED-del, 400Lumen, 3000Kelvin 4.490,- (0164;81810164/01) 
energiaosztály: A+

18

FÜGGŐLÁMPA „GIDO“, fém/üveg, állítható 
magasság, kb. 80/12/180cm, ajánlott izzó 4x40W 
E14, energiaosztály: A++-E 13.990,- (81810417)

1

13.990,-Ft

1 | Függőlámpa 
„Gido“

eredeti ár 19.990,-** Ft

-30%

ÁLLÍTHATÓ MAGASSÁG
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5.990,-Ft

19 | Asztali 
lámpa „Sean“

eredeti ár 9.990,-** Ft

-40%

315LUMEN

1.490,-Ft

14 | Spotlámpa 
“Fritz“ 1 égős

eredeti ár 2.690,-** Ft

-44%

250LUMEN

1920LUMEN
2400LUMEN | TÁVIRÁNYÍTÓVAL 

CSILLAGOS ÉG HATÁS

1440LUMEN

ÁTM. KB. 41CM

BEST PRICE

1.990,-Ft

17 | Asztali lámpa 
„Beni“

7.990,-Ft

15 | LED-es 
spotlámpa 
„Star“ 2x6W

eredeti ár 12.900,-** Ft

-38%

14.990,-Ft

15 | LED-es 
spotlámpa 
„Star“ 4x6W

eredeti ár 19.990,-** Ft

-25%

950LUMEN

19.990,-Ft

16 | LED 
állólámpa „Tami“

eredeti ár 27.990,-** Ft

-28%

9.990,-Ft

16 | LED asztali 
lámpa „Tami“

eredeti ár 12.990,-** Ft

3.990,-Ft

15 | LED-es 
spotlámpa 
„Star“ 1x6W

eredeti ár 4.990,-** Ft

14.990,-Ft

-31%
12 | LED 
mennyezeti 
lámpa „Cornelius“

eredeti ár 21.990,-** Ft

100-2500LUMEN | 
TÁVIRÁNYÍTÓVAL

7.990,-Ft

11 | LED mennyezeti 
lámpa „Leana“

eredeti ár 14.990,-** Ft

-46% 17.990,-Ft

11 | LED mennyezeti 
lámpa „Ross“

-35%

eredeti ár 27.990,-** Ft

11.990,-Ft

11 | LED mennyezeti 
lámpa „Betty“  
kb. 43,5/43,5cm

eredeti ár 22.990,-** Ft

KB. 70CM

BEST PRICE

6.990,-Ft

14 | Spotlámpa 
„Fritz“ 4 égős

4X250LUMEN |  
KÜLÖNBÖZŐ KIVITELEKBEN

22.990,-Ft

-28%
13 | LED mennyezeti 
lámpa „Tyler“

eredeti ár 31.990,-** Ft

1800LUMEN

SZÍNVÁLTÓS |  
450LUMEN

19.990,-Ft

-33%
12 | LED mennyezeti 
lámpa „Jose“

eredeti ár 29.990,-** Ft

4.490,-Ft

18 | Asztali 
lámpa „Holger“

eredeti ár 6.990,-** Ft

-35%

250LUMEN

400LUMEN

6.945,-Ft

20 | LED 
íróasztali  
lámpa „Nihat“

eredeti ár 12.990,-** Ft

-46%

4.490,-Ft

-35%
18 | Csiptetős 
lámpa 
„Holger“

eredeti ár 6.990,-** Ft

KB. 60/60CM | 
3400LUMEN

KB. 75/37CM | 
2600LUMEN

Online Shop: moemax.hu
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció időtartamán belül, a készlet erejéig érvényesek.  
A **-gal jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
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PORFESTETT POLC, 4 szinten 8mm vastag bútorlap 
polc, porfestett acél kerettel, 4x120kg, azaz 480kg 
összteherbírás, kb. 180/90/43cm 8.490,- (55880005) 
HORGANYZOTT POLC, 5db faforgács polccal, acél 
kerettel, teherbírása: max. 275kg/polc,  
kb. 180/90/45cm 11.990,- (55880003) 
CSAVARTORONY, cinkelt facsavarok, 150x3,5/25mm, 
150x4/30mm, 100x4/40mm, 50x5/50mm, 30x5/60mm 
1.490,- (55940109) KÖLTÖZTETŐ DOBOZ „DAVE“, 
teherbírás max. 20kg, méret: kb. 44,7/33,8/36,7cm 
499,- (31990007) teherbírás max. 45kg, méret: kb. 
59/39/39cm 699,- (31990008) MINI TREZOR 17EF, acél, 
17/23/17cm 8.490,- (48980019) TREZOR 3176480, acél, 
31/20/20cm, 8mm-es ajtóvastagság 12.990,- (88020131)

9

KÉZIKOCSI „HFT150“, hosszabbítható, összecsukható, 
4 kerékkel, fékkel, max. terhelhetőség: 150kg 14.990,- 
(36270155) „HHT90“, összecsukható, 2 kerékkel,  
max. terhelhetőség: 90kg 8.990,- (36270140) 
4 kerékkel, max. terhelhetőség: 150kg 8.990,- (36270139)

8

MAX. TERH. 90KG

RONGYSZŐNYEG „JULIA“, többféle színben,  
kb. 60/90cm 1.290,- (67670038/01-05;87970023/ 
01,04-05,09-10) kb. 70/130cm 2.290,- (67670039/ 
01-05;87970022/01,04-05,07,09-10) kb. 70/230cm 3.990,-  
(67670040/01-05;87970024/01,04-05,07,09-10)

10

SZŐNYEG „STEPHAN“, többféle színben,  
kb. 80/150cm 11.990,- (39580022/01-06) 
kb. 120/170cm 19.990,- (39580023/01-06) 
kb. 160/230cm 29.990,- (39580027/01-02,04-06)

18

MUNKÁSKESZTYŰ, valódi marhabőr, bélelt 499,- 
(33470053) CSAVARHÚZÓ KÉSZLET, 6-os, különböző 
típusokkal 999,- (62871080)

4

499,-Ft

4 | Munkáskesztyű

LÁBTÖRLŐ „WELCOME SHEEP“, kb. 40/60 cm 1.490,- 
(44370066/01) LÁBTÖRLŐ „HAPPY HOME“, kb. 40/60cm 
1.990,- (44370019/01)

11

RAGASZTÓRÚD, 10x7,4/10mm, színtelen, univerzális, 
többféle anyaghoz 249,- (36270148) 
RAGASZTÓPISZTOLY, 10W, 2db 7,4mm-es 
ragasztórúddal, ragasztási hőfok: 170-200C 999,- 
(36270149) MÉRŐSZALAG, hossz: 3m 499,- (36270063) 
hossz: 5m 699,- (36270072)

3

999,-Ft

3 | Ragasztópisztoly

499,-Ft

3 | Mérőszalag 
3m

-TÓL

SZIMBOLIKUS FOTÓ

SZERSZÁMOS LÁDA „HAMMER MASTERCART“, 
kerekes, húzófüllel, mastercart rendezőtálcával,  
kb. 42/29/62,5cm 11.990,- (38180212)

7

4X120KG | AZAZ 480KG ÖSSZTEHERBÍRÁS 
KB. 180/90/43CM

8.490,-Ft

9 | Mini trezor

KÜLÖNBÖZŐ TÍPUSOK

1.490,-Ft

9 | Csavartorony

-TÓL

LÉPCSŐSZŐNYEG „ALBERTA“, kétféle színben,  
kb. 28/65cm 799,- (64710064/01-02) 
FUTÓ „ALBERTA“, kétféle színben, kb. 66/200cm 
3.990,- (64710066/01-02)

12

499,-Ft
-16%

9 | Költöztető Doboz 
„Dave“ 20kg-ig

eredeti ár 599,-** Ft

-TÓL

RACSNIS CSAVARHÚZÓ SZETT, 28 részes, torx és 
imbusz bitekkel 1.990,- (36270147)

1

1.990,-Ft

1 | Racsnis 
csavarhúzókészlet

28 RÉSZES

DUGÓKULCS- ÉS BITKÉSZLET, 24 részes, bitek: 
3Philips, 3 Pozidriv, 3Torx, 3lapos 2.290,- (36270146)

2

2.290,-Ft

2 | Dugókulcs- és 
bitkészlet

24RÉSZES

SZŐNYEG „NATASCHA“, bambusz, csúszásmentes 
hátoldal, többféle méretben, kb. 70/140cm 
2.990,- kb. 140/200cm 9.990,-  
kb. 200/250cm 15.990,- (78930016/53,61,71)

13

8.490,-Ft

9 | Porfestett 
polc 4 polccal

eredeti ár 9.990,-** Ft

SZŐNYEG „RUBIN“, többféle színben,  
kb. 80/150cm 9.990,- (39580050/02,04,06-09) 
kb. 120/170cm 17.990,- (39580051/02,04,06-09) 
kb. 160/230cm 29.990,- (39580052/02,04,06-09)

17

SHAGGY SZŐNYEG „BONO“ többféle színben,  
kb. 60/100cm 2.990,- (55730103/01-04,06) 
kb. 100/150cm 7.990,- (55730104/01-04,06) 
kb. 120/175cm 9.990,- (55730065/01-02,06) 
átmérő kb. 80cm 3.990,- (55730108/01-04,06)

16

GYEREKSZŐNYEG, többféle mintával, és többféle 
méretben 80/150cm 4.990,- (59640007/01;0010/01;
0013/01;0016/01) kb. 100/150cm 7.990,- (59640008/
01;0011/01;0014/01;0017/01) kb. 160/220cm 14.990,-  
(59640009/01;0012/01;0015/01;0018/01)

15

11.990,-Ft

7 | Szerszámos 
láda „Hammer 
Mastercraft“

eredeti ár 12.990,-** Ft

8.990,-Ft

8 | Kézikocsi 
„HHT90“

eredeti ár 9.990,-** Ft

​

MAX. TERH. 150KG |  
VÁLTOZTATHATÓ MÉRET

FALFESTÉK „DULUX A NAGYVILÁG SZÍNEI“, 
többféle szín, 2,5liter, 1796.-Ft/liter 4.490,- 
(50430001/02-03,06,09,11-12,14-15,17-19,22,25-26,29-
30,34,37,39,44,51,55,57-65) 5liter, 1398.-Ft/liter 
6.990,- (50430002/01-03,12,15-16,18,20-24,27-28,30-33,35-
36,39,41,43-44,48-49,51,57,59-62) FALFESTÉK „CLASSIC 
WHIRE“, diszperziós, többféle kivitelben, 3liter, 
763.-Ft/liter 2.290,- 10liter, 529.-Ft/liter 5.290,- 
(50430004/01,03) FALFESTÉK „DULUX EASYCARE“ 
többféle színben, 2 kivitelben, 2,5liter, 2495.-Ft/liter 
4.990,- (50430017/01-25) 5liter, 1698.-Ft/liter 8.490,- 
(50430020/01-25) Tiszta fehér, 9 liter, 1443.-Ft/liter 
12.990,- (50430021)

6

4.490,-Ft

6 | Falfesték 
„Dulux a nagyvilág 
színei“ 2,5L

TÖBBFÉLE SZÍNBEN |  
2,5L ÉS 5L KIVITELBEN

SHAGGY SZŐNYEG „FLORENZ“ többféle színben 
és méretben, kb. 80/150cm 9.990,- (77590056/ 
01-02) kb. 120/170cm 15.990,- (77590057/01-03) 
kb. 160/230cm 27.990,- (77590058/01-02)

14

14.990,-Ft

8 | Kézikocsi 
„HFT150“

-TÓL 4.990,-Ft

6 | Falfesték „Dulux“ 
Easycare“ 2,5liter

eredeti ár 5.190,-** Ft

-TÓL

AKKUMULÁTOROS FÚRÓ ÉS CSAVAROZÓ, 10,8V 
Lithium, lámpával, befogható átm.: 0,8-10mm, 
18+1nyomatékállítás 7.990,- (36270156)

5

7.990,-Ft

5 | Akkumulátoros 
fúró és csavarozó

999,-Ft

4 | Csavarhúzó 
szett
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TÖBBFÉLE SZÍNBEN ÉS MÉRETBEN

1.290,-Ft

10 | Rongyszőnyeg 
„Julia“ kb. 60/90cm

eredeti ár 1.790,-** Ft

-27%

TÖBBFÉLE SZÍNBEN ÉS MÉRETBEN

11.990,-Ft

18 | Szőnyeg 
„Stephan“ 
kb. 80/150cm

eredeti ár 15.990,-** Ft

-25%

TÖBBFÉLE SZÍNBEN ÉS MÉRETBEN

1.490,-Ft

11 | Lábtörlő 
„Welcome sheep“

eredeti ár 2.990,-** Ft

-50%
-TÓL

1.990,-Ft

11 | Lábrtörlő 
„Happy Home“

eredeti ár 2.990,-** Ft

-TÓL -TÓL

-TÓL
-TÓL

BEST PRICE

SZIMBOLIKUS FOTÓ

3.990,-Ft

12 | Futó 
„Alberta“

eredeti ár 5.490,-** Ft

-27%

799,-Ft

12| Lépcsőszőnyeg 
„Alberta“

eredeti ár 999,-** Ft

-TÓL2.990,-Ft

13 | Szőnyeg „Natascha“ 
kb. 70/140cm

eredeti ár 4.990,-** Ft

-40%

TÖBBFÉLE MÉRETBEN

9.990,-Ft

17 | Szőnyeg 
„Rubin“  
kb. 80/150cm

eredeti ár 14.990,-** Ft

-33%2.990,-Ft

16 | Shaggy szőnyeg 
„Bono“  

kb. 60/100cm

TÖBBFÉLE SZÍNBEN ÉS MÉRETBEN

4.990,-Ft

15 | Gyerekszőnyeg 
kb. 80/150cm

eredeti ár 6.990,-** Ft

-28%9.990,-Ft

14 | Shaggy szőnyeg 
„Florenz“  
kb. 80/150cm

eredeti ár 14.990,-** Ft

-33%

TÖBBFÉLE SZÍNBEN ÉS MÉRETBEN

Online Shop: moemax.hu
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül.  
Az akció időtartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 

A **-gal jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
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HÁLÓSZOBAPROGRAM „DURO“, fehér fenyő/antik 
tölgy dekor, RUHÁSSZEKRÉNY, 5 ajtó, középső 
tükörrel, 2 fiók, kb. 270,6/215/58,7cm 229.900,- 
ÁGYKERET, fekvőfelület: kb. 160/200cm, matrac, 
ágyrács nélkül 64.990,- ÉJJELISZEKRÉNY, 2 fiókkal, 
kb. 30/38,7/42,2cm 32.990,- KOMÓD, 6 fiókkal,  
kb. 217,9/90,3/41,3cm 129.900,- (06870318/10-13)

5

HÁLÓSZOBAPROGRAM „VALENCIA“, Planken tölgy 
dekor, TOLÓAJTÓS SZEKRÉNY, 1 ajtón szürke üveg 
rátéttel, 2 ajtós, 3 fiók, 2 belső polc,  
2 ruhaakasztó rúd, Szé/Ma/Mé: kb. 225/208/64cm 
179.900,- DÍSZKERET, Szé/Ma/Mé: kb. 228/210/12cm 
34.990,- FUTON ÁGYKERET, grafitszürke bőrhatású 
kárpitos fejvég, LED világítás, energiaosztály: 
A++, 2 éjjeliszekrény szürke fronttal, ágyrács, 
matrac, ágyfiók, dekoráció nélkül, fekvőfelület: kb. 
180/200cm, Szé/Ma/Mé: kb. 289/92/210cm 159.900,- 
ÁGYNEMŰTARTÓ FIÓK, Szé/Ma/Mé: kb. 141/20/61cm 
24.990,- KOMÓD, 4 Planken tölgy + 2 grafitszürke 
dekor fiókkal, Szé/Ma/Mé: kb. 130/83/41cm 69.990,- 
(17870526/01-05,99)

4

HÁLÓSZOBA ÖSSZEÁLLÍTÁS „MARTINA“, Sonoma 
tölgy/fehér dekor kivitelben, ELEMEI: 4 ajtós 
ruhásszekrény, Szé/Ma/Mé: kb. 228/213/59cm,  
2 tükörrel, ágykeret, fekvőfelület: kb. 180/200cm, 
ágyrács, matrac és dekoráció nélkül, 2db 
éjjeliszekrény 115.900,- (25220063/04)

1

RUHÁSSZEKRÉNNYEL

ÁGYKERETTEL

KB. 228CM

2DB ÉJJELISZEKRÉNNYEL

KB. 226CM

KB. 226CM

BEST PRICE

115.900,-Ft

1 | Hálószoba 
összeállítás

HÁLÓSZOBAPROGRAM „VENLO“, alpesi fehér és 
Stirling tölgy dekor kombinációban, TOLÓAJTÓS 
SZEKRÉNY, 2 ajtós, 4 tükörrel, 3 belső polccal,  
3 ruhaakasztóval, Szé/Ma/Mé: kb. 226/210/62cm 
149.900,- ÁGYKERET, fekvőfelület: kb. 
180/200cm, ágyrács, matrac és dekoráció nélkül 
34.990,- ÁGYNEMŰTARTÓ, alpesi fehér dekor, 
görgőkkel, Szé/Ma/Mé: kb. 59/16/121cm 22.990,- 
ÉJJELISZEKRÉNY SZETT, 2 fiókkal, Szé/Ma/Mé:  
kb. 50/38/38cm, 2db, 1db 11.995 Ft 23.990,-  
KOMÓD, 2 ajtós, 5 fiókkal, Szé/Ma/Mé:  
kb. 149/86/37cm 64.990,- (03800165/30-31,05,32-34,99)

3

149.900,-Ft

3 | Tolóajtós szekrény

eredeti ár 156.900,-** Ft

34.990,-Ft

3 | Ágykeret

eredeti ár 39.990,-** Ft

HÁLÓSZOBA ÖSSZEÁLLÍTÁS „BARCELONA“, San 
Remo tölgy/acélszürke dekor, ELEMEI: tolóajtós 
szekrény, 2 ajtós, 2 belső polccal és 2 ruhaakasztó 
rúddal, Szé/Ma/Mé: kb. 226/210/62cm, ágykeret, 
matrac, ágyrács és dekoráció nélkül, fekvőfelület:  
kb. 180/200cm, 2db éjjeliszekrény 199.900,- 
KOMÓD, 2+4 fiókkal, Szé/Ma/Mé: kb. 99/86/39cm 
75.990,- (03800247/01-02,99)

2

199.900,-Ft

2 | Hálószoba 
összeállítás

eredeti ár 222.900,-** Ft

SZEKRÉNNYEL

ÁGYKERETTEL

2DB ÉJJELISZEKRÉNNYEL

HÁLÓSZOBAPROGRAM „VERO“, vadtölgy 
tömörfa és dekor kombinációban, ajtók Soft-Close 
mechanikával, RUHÁSSZEKRÉNY, 5 nyíló ajtó,  
6 belső polc, 2 ruhaakasztó rúd, Szé/Ma/Mé:  
kb. 256/223/63cm 329.900,-  
ÁGYKERET, ágyneműtartóval, matrac, ágyrács 
nélkül, fekvőfelület: kb. 180/200cm 199.900,- 
ÉJJELISZEKRÉNY, 2 fiókkal,  
Szé/Ma/Mé: kb. 45/48,5/40cm 39.990,-  
KOMÓD, 2 ajtós, 4 fiókkal, Szé/Ma/Mé:  
kb. 150/89/45cm 149.900,- (27300010/08,02-04,11)

6

1) Reprezentatív példa Cofidis Áruhitel igénylése esetén: 1 500 000 Ft hitelöss-
zeg esetén (termék/szolgáltatás készpénzára: 1 875 000 Ft, önrész: 375 000 Ft) a 

havi törlesztőrészlet 48 166 Ft, referencia THM: 9,90%, futamidő: 36 hónap, hitel-
kamat (fix): évi 9,90%, teljes visszafizetendő összeg: 1 733 976 Ft, a hitel teljes 

díja (kamat): 233 976 Ft (a hitel teljes díjában foglalt díj: 0 Ft;  
jutalék: 0 Ft; költség: 0 Ft; adó: 0 Ft). A referencia THM az itt megjelölt hitelösszeg 

és futamidő figyelembevételével került meghatározásra, a teljes hiteldíj mutató 
meghatározásáról, számításáról és közzétételéről szóló 83/2010. (III.25.)  

Korm.rend. 9. § (1) bekezdés e) pontja és 9.§ (3) bekezdése alapján. A feltüntetett 
adatok átutalás vagy csoportos beszedési megbízásos fizetési mód  

választása esetén érvényesek. A feltételeket és a részleteket a Cofidis  
Magyarországi Fióktelepe weboldalán (cofidis.hu) a mindenkor hatályos Cofidis 

Áruhitel általános szerződési feltételekben megtalálja. Jelen hirdetés nem minősül 
ajánlattételnek, a hitelbírálat jogát a Cofidis Magyarországi Fióktelepe fenntartja.  

Az MMXH Lakberendezési Kft. a Cofidis Magyarországi Fióktelepe  
hitelközvetítőjeként jár el. Hitelösszeg: 50.000 Ft és 1.500.000 Ft között.

Önerő: 50.000 Ft – 400.000 Ft között: 0%; 400.001  Ft – 1.500.000 Ft között:  
min. a vételár 20%-a. A 9,90% THM 36 hónap futamidő és  

100.000 Ft feletti hitelösszeg esetén érvényes.           
Érvényességi idő: 2020.03.26-től, 2020.04.29-ig.

THM 
9,90%1)
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229.900,-Ft

5 | Ruhásszekrény

eredeti ár 313.900,-** Ft

-26%

64.990,-Ft

5 | Ágykeret

eredeti ár 89.990,-** Ft

-27%

179.900,-Ft

4 | Tolóajtós szekrény

eredeti ár 199.900,-** Ft

159.900,-Ft

4 | Ágykeret

eredeti ár 179.900,-** Ft

KB. 225CM

KB. 270,6CM

KB. 256CM

329.900,-Ft

6 | Ruhásszekrény

RÉSZBEN TÖMÖRFA

199.900,-Ft

6 | Ágykeret
149.900,-Ft

6 | Komód

zeg esetén (termék/szolgáltatás készpénzára: 1 875 000 Ft, önrész: 375 000 Ft) a 
havi törlesztőrészlet 48 166 Ft, referencia THM: 9,90%, futamidő: 36 hónap, hitel-

A referencia THM az itt megjelölt hitelösszeg 

 

 

Áruhitel általános szerződési feltételekben megtalálja. Jelen hirdetés nem minősül 
ajánlattételnek, a hitelbírálat jogát a Cofidis Magyarországi Fióktelepe fenntartja.  
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció időtartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-gal jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
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BOXSPRING ÁGY „SYBILLA“, szürke 
textilhuzat, steppelt fej- és lábvégek, 
bonellrugós ágytest, táskarugós matrac, 
fedőmatrac, ágyneműtartó, fekvőmagasság: 
kb. 63cm, fekvőfelület: kb. 160/200cm, 
Szé/Ma/Mé: kb. 225/168/118cm 279.900,- 
(02980003/01) Soproni áruházunkban csak 
vevőrendelésre kapható.

4HEVERŐ „MALMÖ BASIC“, szivacs betét, micro szövet, 
ágyneműtartóval, fejvég nélkül, Szé/Ma/Mé: kb. 
80/43/190cm 39.990,- KÁRPITOZOTT FEJVÉG, Szé/Ma/
Mé: kb. 80/68/2cm 4.990,- (12040019/01-02)

1

39.990,-Ft

1 | Heverő

eredeti ár 45.990,-** Ft

TOLÓAJTÓS SZEKRÉNY „BERT“, alpesi fehér dekor, 
fűrészelt tölgy/fekete tölgy dekor rátét, 2 tolóajtó,  
2 belső polc, 2 ruhaakasztó rúd, Szé/Ma/Mé:  
kb. 225/210/65cm 89.990,- (17870280/06,03) 
Nyíregyházi áruházunkban csak vevőrendelésre kapható.

7

BOXSPRING-ÁGY „WINDZOR“, szürke szövethuzat, 
mini bonellrugós box, táskarugós matrac, fedőmatrac, 
motorral állítható alj, tölgy tömörfa lábak, kárpitozott 
fejvég, fekvőmagasság: kb. 67cm, fekvőfelület:  
kb. 180/200cm 369.900,- (20150009/01)

6

369.900,-Ft

6 | Boxspring-ágy

eredeti ár 399.900,-** Ft

ÁGYKERET „FRED“, vadbükk tömörfa, natúr szín, 
olajozott, szánkótalpas lábazat, ágyrács, matrac nélkül, 
fekvőfelület: kb. 180/200cm, Szé/Ma/Mé:  
kb. 199/83/222cm 199.900,- (25280003/01)

2

BOX-ÁGY „JET“, fekete huzat, táskarugós 
matrac, hideghab fedőmatrac, oldalt 
nyitható ágyneműtartó, középen lehajtható 
italtartó, fekvőmagasság: kb. 69cm, 
fekvőfelület: kb. 180/200cm, Szé/Ma/Mé:  
kb. 220/199/123cm 289.900,- (07250019/01)

5

KÖZÉPEN LEHAJTHATÓ ITALTARTÓVAL
Önerő   
0,-Ft

Törlesztőrészlet: 
36 x 11.877,-Ft

THM: 9,90%

BOXSPRING ÁGY „RIVA“, sötétbarna bőrhatású és barna 
szövet kombináció, bonellrugós matrac, magassága 
kb. 15cm, fedőmatraccal, fekvőfelület: kb. 180/200cm, 
fekvőmagasság: kb. 59cm, Szé/Ma/Mé: kb. 180/110/210cm 
155.900,- ÉJJELISZEKRÉNY, 3 fiókkal, USB csatlakozóval, 
Szé/Ma/Mé: kb. 52/66/46cm 34.990,- (28140002/51-52)

3

155.900,-Ft

3 | Boxspring ágy

eredeti ár 199.900,-** Ft

-22%

KÉSZLET EREJÉIG

34.990,-Ft

3 | Éjjeliszekrény

TOP
AJÁNLAT

279.900,-Ft

4 | Boxspring ágy

eredeti ár  
329.900,-** Ft

289.900,-Ft

5 | Box-ágy

eredeti ár 329.900,-** Ft

199.900,-Ft

2 | Ágykeret

eredeti ár 224.900,-** Ft
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TOLÓAJTÓS SZEKRÉNY „ANDORRA“, korpusz: 
Puccini tölgy dekor, front: Magnolia üveg, 8 belső 
polccal és 4 ruhaakasztó rúddal, Szé/Ma/Mé: kb. 
331/240/68cm 289.900,- AJTÓCSILLAPÍTÓ, 3db-os 
szett 23.990,- BELSŐ ELOSZTÁS, Texline dekor,  
4 polclappal  23.990,- FIÓKOS BETÉT, 2 fiókos, Soft 
Close fiókbehúzóval 49.990,- DÍSZKERET, Puccini 
tölgy dekor, LED világítással, energiaosztály: A++ 
59.990,- (05310132/01-05,99)

8

289.900,-Ft

8 | Tolóajtós 
szekrény

eredeti ár 339.900,-** Ft

A DÍSZKERET VILÁGÍTÁSSAL KÜLÖN RENDELHETŐ!

A FIÓKOS ELEM KÜLÖN KAPHATÓ!

KB. 80CM

RUHÁSSZEKRÉNY „WELS“, fehér/Sonoma tölgy 
dekor, 2 ajtós, 1 belső polc, 1 ruhaakasztó rúd, Szé/
Ma/Mé: kb. 80/176/51cm 17.990,- FIÓKOS ELEM, 
2 fiókkal, Szé/Ma/Mé: kb. 80/33/52cm 11.990,- 
(25220227/01-04)

9

KB. 280CM

TOLÓAJTÓS SZEKRÉNY „IMPERIAL“, San Remo 
tölgy dekor, 3 tolóajtóval, 1 tükörrel, 3 ruhaakasztó 
rúddal, 6 polccal, Szé/Ma/Mé: kb. 280/223/65cm 
159.900,- BELSŐ POLC SZETT, 3db, Texline dekor, 
Szé/Ma/Mé: kb. 88/2,2/46cm, 1db 6.663Ft 19.990,- 
FIÓKOS BETÉT, 3 fiókkal, Texline dekor, Szé/Ma/Mé: 
kb. 88/63/50cm 53.990,- AJTÓCSILLAPÍTÓ, 1 pár 
14.990,- (03800121/02,38,40,47,01)

13

ÉJJELISZEKRÉNY „ELLA“, fehér/fekete dekor, 
3 fiók, fogantyú nélküli nyitás, Szé/Ma/Mé:  
kb. 30/54,4/31cm 11.990,- (01560008/01-02)

11

ÉJJELISZEKRÉNY „ONE 700“, korpusz: Platin tölgy 
dekor, front: szürke üveg, 3 fiók Soft-Close-zal, 
krómszínű fogantyúk, Szé/Ma/Mé: kb. 40/61/42cm 
45.990,- (11720088/18)

14

SZIMBOLIKUS KÉP

RUHÁSSZEKRÉNY „ODESSA“, Hickory tölgy, szürke 
dekor, 8 nyíló ajtó, ebből 2 tükrös, 2 fiók, egyik 
rekeszes, 4 belső polc, 2 ruhaakasztó rúd, alu színű 
fém rúdfogantyúk, Szé/Ma/Mé: kb. 270/208/58cm 
129.900,- DÍSZKERET, Hickory tölgy dekor, Szé/Ma/
Mé: kb. 273/213/12cm 29.990,- (17870649/01-02,99)

12

129.900,-Ft

12 | Ruhásszekrény

KB. 225CM KB. 331CM

KB. 270CM 45.990,-Ft

-31%
14 | Éjjeliszekrény

eredeti ár 66.990,-** Ft

BEST PRICE

KB. 147CM

BEST PRICE

159.900,-Ft

13 | Tolóajtós 
szekrény

Önerő 
0,-Ft

Törlesztőrészlet: 
36 x 9.308,-Ft

THM: 9,90%

RUHÁSSZEKRÉNY „GLOSSY“, magasfényű fehér 
dekor, 3 ajtós, 6 belső polccal és 2 ruhaakasztó 
rúddal, fém rúdfogantyúkkal, Szé/Ma/Mé:  
kb. 147/219/60cm 99.990,- 4 ajtós, 10 belső 
polccal, Szé/Ma/Mé: kb. 196/219/60cm 139.900,- 
(23580001/02,01)

10

89.990,-Ft

7 | Tolóajtós 
szekrény

A FEHÉR/FEKETE SZÍNŰ MODELL A KÉSZLET EREJÉIG KAPHATÓ!

17.990,-Ft

9 | Ruhásszekrény

BEST PRICE

11.990,-Ft

11 | Éjjeliszekrény

99.990,-Ft

10 | Ruhásszekrény

eredeti ár 115.900,-** Ft

Online Shop: moemax.hu
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció időtartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-gal jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

VHU04-0-a     32/33

ÁGYKERET „MARS“, San Remo világos tölgy dekor 
korpusz/fehér front, 2 ágyneműtartó fiók, fejvég LED 
világítással, enegriaosztály: A++, komfortmagasság: 
46cm, fekvőfelület: kb. 180/200cm, ágyrács, matrac 
és dekoráció nélkül 69.990,- fekvőfelület: kb. 
160/200cm 69.990,- ÉJJELISZEKRÉNY, 2db-os szett, 
3 fiókkal, Szé/Ma/Mé: kb. 46/56/41cm, 1db 12495Ft 
24.990,- (25220140/01,05,02)

6

TOLÓAJTÓS SZEKRÉNY „CONTAINER“, konténer 
fotóminta, 2 ajtós, grafitszínű rúdfogantyúval,  
2 belső polccal és 2 ruhaakasztó rúddal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 200/216/68cm 199.900,- (11720194/01) 
Minta budaörsi, bp.3.ker-i és pécsi áruházainkban 
tekinthető meg.

10

TOLÓAJTÓS SZEKRÉNY „PLAKATO CITY“, korpusz: 
fehér dekor, front: színes feliratos, 2 ajtós, 2 belső 
polccal, Szé/Ma/Mé: kb. 170,3/190,5/61,2cm 74.990,- 
(06870251/01)

3

74.990,-Ft

3 | Tolóajtós szekrény

eredeti ár 95.990,-** Ft

-21%

EMELETES ÁGY „STOCKHOLM“, fenyő tömörfa, 
pácolt fehér, 2 ágyráccsal, matrac nélkül, létrával, 
leesésgátlóval, fekvőfelület: 2xkb 90/200cm, Szé/Ma/
Mé: kb. 95/150/209,5cm 54.990,- (20790036/01)

1

RUHÁSSZEKRÉNY „TWIN“, vad tölgy/fehér dekor,  
2 ajtós, 1 belső polc, 1 ruhaakasztó rúd, Szé/Ma/Mé: 
kb. 85/190/52cm 29.990,- (25220274/01)

5

29.990,-Ft

5 | Ruhásszekrény

MAGASÁGY „TUK“, lakkozott fehér MDF dekor és 
tömörfa, 8 fiókkal, létra mindkét végére szerelhető, 
matrac és ágyrács nélkül, fekvőfelület: kb. 90/200cm, 
Szé/Ma/Mé: kb. 203,6/121/95cm 189.900,- 
(27530003/01)

4

189.900,-Ft

4 | Magaságy

BEST PRICE

54.990,-Ft

1 | Emeletes ágy

   KB. 170CM

   KB. 85CM

24.990,-Ft

-24%
6 | Éjjeliszekrény, 
2db

eredeti ár 32.990,-** Ft

IFJÚSÁGISZOBA PROGRAM „BILLUND“, alpesi 
fehér-tölgy dekor kombináció, Soft-Close System, 
RUHÁSSZEKRÉNY, 3 ajtós, 1 fiók, 4 belső polc,  
3 ruhaakasztó rúd, Szé/Ma/Mé:  
kb. 125/202/55cm 119.900,-  
ÁGYKERET, matrac, ágyrács nélkül, fekvőfelület:  
kb. 90/200cm,  
Szé/Ma/Mé: kb. 96/86/212cm 44.990,-  
ÉJJELISZEKRÉNY, 1 fiók, Szé/Ma/Mé:  
kb. 52/40/38cm 19.990,-  
POLC, 3 polclap, Szé/Ma/Mé: kb.42/133/40cm 
29.990,-  
KOMÓD, 2 fiók, 1 nyitott tároló, Szé/Ma/Mé: kb. 
91/93/75cm 69.990,- (17870290/01,13,03,07,10,99)

8

IFJÚSÁGISZOBA PROGRAM „COLOURS“, korpusz: 
szürke dekor, front: fehér MDF, narancssárga/kék 
dekor elemekkel, RUHÁSSZEKRÉNY, 4 ajtós, 1 nyitott 
tárolórész, 5 belső polc, 1 ruhaakasztó rúd, Szé/Ma/
Mé: kb. 140/199/53cm 109.900,-  
ÁGYKERET, fejvéggel, lábrészen polccal, matrac, 
ágyrács és ágyfiók nélkül, fekvőfelület: kb. 
140/200cm 54.990,- ÁGYFIÓK, fehér dekor 22.990,- 
ÉJJELISZEKRÉNY, 1 fiók, 1 nyitott tároló, Szé/Ma/Mé: 
kb. 50/42/42cm 19.990,- ÍRÓASZTAL, 1 fiók, 1 nyitott 
tároló, Szé/Ma/Mé: kb. 130/76/60cm 44.990,-  
TV-ELEM, 1 ajtó, 1 fiók, 2 nyitott tárolórész, Szé/Ma/
Mé: kb. 155/52/42cm 52.990,-  
SZEKRÉNY, 3 ajtó, 2 nyitott tároló, 5 belső polc, 
Szé/Ma/Mé: kb. 95/160/42cm 84.990,- LED 
DEKORVILÁGÍTÁS, energiaosztály: A++, 2 részes, 
szekrény nyitott tárolórészébe szerelhető 13.990,- 
SZEKRÉNY, 4 ajtó, 2 tároló, Szé/Ma/Mé:  
kb. 55/198/42cm 69.990,-  
KOMÓD, 1 ajtó, 2 fiók, 1 nyitott tároló, Szé/Ma/Mé: 
kb. 95/87/42cm 52.990,- LED DEKORVILÁGÍTÁS, 
energiaosztály: A++, 1 részes, szekrény nyitott 
tárolórészébe szerelhető 8.490,-  
FALIPOLC, Szé/Ma/Mé: kb. 120/30/22cm 22.990,- 
(06870178/01-12)

7

EMELETES ÁGY „DREAM WELL“, fehér tömörfa, 
2 különálló ággyá alakítható, 2 ágyráccsal, matrac 
nélkül, fekvőfelület: 2xkb. 90/200cm  149.900,- 
(05280120/01)

2

149.900,-Ft

2 | Emeletes ágy

eredeti ár 178.900,-** Ft

2 KÜLÖNÁLLÓ ÁGGYÁ ALAKÍTHATÓ

IFJÚSÁGISZOBA PROGRAM „YOUNG TOP“, 
San Remo tölgy és fehér dekor kombinációban, 
SAROKSZEKRÉNY, belépős kivitel, praktikus 
belső és külső tárolókkal, Szé/Ma/Mé: kb. 
124/198/148cm 139.900,- ÁGYKERET, fekvőfelület: 
kb. 90/200cm, matrac, ágyrács és dekoráció 
nélkül 49.990,- ÁGYFIÓK, 2db-os szett, Szé/
Ma/Mé: kb. 100/16/60cm, 1db 9995 Ft 19.990,- 
ELŐSZOBAPANEL, Szé/Ma/Mé: kb. 32/179/12cm 
15.990,- KOMÓD, 4 fiókkal, felnyitható felső polccal, 
beépített tükörrel, Szé/Ma/Mé: kb. 46/121/40cm 
56.990,- ÍRÓASZTAL, magassága állítható, 1 fiókkal, 
Szé/Ma/Mé: kb.  125/77/70cm 29.990,-  
POLC, 5 nyitott tárolórésszel, 2 fiókkal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 47/197/38cm 39.990,- TV-ELEM, 2 fiókkal, Szé/
Ma/Mé: kb. 92/40/59cm 29.990,- (17870456/01-10,99)

9

TOP
AJÁNLAT

69.990,-Ft

6 | Ágykeret

eredeti ár 75.990,-** Ft

ÚJDONSÁG
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199.900,-Ft

10 | Tolóajtós 
szekrény

84.990,-Ft

Tolóajtós 
szekrény

66.990,-Ft

Íróasztal

99.990,-Ft

Ágykeret

   KB. 170CM

   KB. 200CM

119.900,-Ft

8 | Ruhásszekrény

eredeti ár 167.900,-** Ft

-28%

44.990,-Ft

8 | Ágykeret

eredeti ár 54.990,-** Ft54.990,-Ft

7 | Ágykeret

eredeti ár 69.990,-** Ft

139.900,-Ft

9 | Beléphető 
sarokszekrény

eredeti ár 167.900,-** Ft

49.990,-Ft

9 | Ágykeret

eredeti ár 52.990,-** Ft

44.990,-Ft

7 | Íróasztal

eredeti ár 56.990,-** Ft

29.990,-Ft

-31%
9 | Íróasztal

eredeti ár 43.990,-** Ft

39.990,-Ft

9 | Polc

IFJÚSÁGISZOBA PROGRAM „LENI“, világos old Style/fehér dekor, TOLÓAJTÓS SZEKRÉNY, 2 ajtós, 2 ruhaakasztó rúd, Szé/Ma/Mé: kb. 170/195/60cm 84.990,-  
DÍSZKERET, szekrényhez, Szé/Ma/Mé: kb. 180/200/17cm 29.990,- ÁGYKERET, 3 fiók, fekvőfelület: kb. 120/200cm, kihúzható vendégágy: kb. 90/200cm, matrac,  
ágyrács nélkül 99.990,- ÍRÓASZTAL, 1 ajtó, 1 fiók, Szé/Ma/Mé: kb. 130/76/70cm 66.990,- POLC, 3 varálható ajtó, 6 nyitott tárolórész, Szé/Ma/Mé: kb. 123/126/38cm 66.990,-  
TV-SZEKRÉNY, 1 ajtó, 1 belső polc, 2 nyitott tárolórész, Szé/Ma/Mé: kb. 120/43/42cm 43.990,- FALIPOLC, Szé/Ma/Mé: kb. 95/26/18cm 18.990,- (02410034/01,06,02-05,07)

Online Shop: moemax.hu
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció időtartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-gal jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
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M
ADE IN HUNGARY

M
A

G
YARORSZÁGON KÉSZ

Ü
LT

®

49.990,-Ft

6 | Táskarugós 
matrac,  
kb. 90/200cm

eredeti ár 56.990,-** Ft

M
ADE IN HUNGARY

M
A

G
YARORSZÁGON KÉSZ

Ü
LT

®

KÓKUSZ NEMEZZEL

M
ADE IN HUNGARY

M
A

G
YARORSZÁGON KÉSZ

Ü
LT

®

27.990,-Ft

3 | Antiallergén 
matrac,  
kb. 90/200cm

eredeti ár 33.990,-** Ft

-17%

M
ADE IN HUNGARY

M
A

G
YARORSZÁGON KÉSZ

Ü
LT

®

M
ADE IN HUNGARY

M
A

G
YARORSZÁGON KÉSZ

Ü
LT

®

BEST PRICE

16.990,-Ft

1 | Matrac, kb. 
90/200cm

BEST PRICE

44.444,-Ft

5 | Matrac,  
kb. 90/200cm

eredeti ár 61.990,-** Ft

-28%

34.990,-Ft

4 | Táskarugós 
matrac,  
kb. 90/200cm

eredeti ár 39.990,-** Ft

-12%

25.990,-Ft

2 | Matrac,  
kb. 90/200cm

eredeti ár 27.990,-** Ft

6.990,-Ft

8 | Ágyrács, 
kb. 90/200cm

4.990,-Ft

7 | Feltekerhető 
ágyrács

eredeti ár 6.290,-** Ft

-20%
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ÁGYRÁCS „NEPTUN-NV“, natúr rétegelt fa keret, 
42db-os lécszerkezet (14 tripla papucsos lécezés), 
medencerésznél állítható keménység, max. 
terhelhetőség: kb. 100kg, magasság: kb. 8cm, 
fekvőfelület: kb. 90/200cm 26.990,- (26380299/01-05) 
További méretekben vevőrendelésre kapható.

10

26.990,-Ft

10 | Ágyrács, 
kb. 90/200cm

eredeti ár 29.990,-** Ft

MATRAC „MNA“, 10cm hab, szalagos, steppelt huzat, 
vákuumcsomagolás, közepes keménység,  
max. terhelhetőség: kb. 90kg, fekvőfelület:  
kb. 90/200cm 16.990,-  
kb. 80/200cm 16.990,-  
kb. 140/200cm 32.990,-  
kb. 160/200cm 34.990,-  
kb. 180/200cm 39.990,- (22640008/01-05)

1

TÁSKARUGÓS MATRAC „COCOS POCKET“,  
5 zónás, kókusz nemezzel, közepes keménység,  
teljes magasság: kb. 19cm,  
max. terhelhetőség: kb. 90 kg,  
fekvőfelület:, kb. 90/200cm 49.990,-  
kb. 80/200cm 47.990,-  
kb. 140/200cm 74.990,-  
kb. 160/200cm 84.990,- (22640001/01-05)

6

ÁGYRÁCS „RUBIN NV“, natúr rétegelt fa keret, 
28db-os lécszerkezet (14 dupla papucsos lécezés), 
középen 3-as hevederrel állítható keménység,  
max. terhelhetőség: kb. 90kg,  
magasság: kb. 7cm,  
fekvőfelület: kb. 90/200cm 17.990,- 
kb. 80/200cm 17.990,-  
kb. 120/200cm 21.990,-  
kb. 140/200cm 24.990,- (26380232/01,04,02-03,05)

9

17.990,-Ft

9 | Ágyrács, 
kb. 90/200cm

ÁGYRÁCS „RUBIN M“, natúr rétegelt fa keret,  
28db-os lécszerkezet (14 dupla papucsos lécezés), 
középen 3-as hevederrel állítható keménység,  
motorral fokozatmentesen állítható  
fej-és lábvég, magasság: kb. 7cm,  
fekvőfelület: kb. 90/200cm 64.990,-  
(26380239/01-04)  
További méretekben vevőrendelésre kapható.

12

64.990,-Ft

12 | Ágyrács, 
kb. 90/200cm

eredeti ár 74.990,-** Ft

-13%

MOTORRAL ÁLLÍTHATÓ

MATRAC „STAR MICRO“, PU hab, levehető,  
max. 40°C-on mosható huzat, vákuumcsomagolás, 
összmagasság: kb. 13cm, fekvőfelület:  
kb. 90/200cm 25.990,-  
kb. 140/200cm 37.990,-  
kb. 160/200cm 49.990,-  
(22640018/01-03;09270062/01-03)

2

ANTIALLERGÉN MATRAC „ALLERGIKER PLUS 
SMARAGD“, PU hab, levehető, max. 95°C-on 
mosható huzat, összmagasság:  
kb. 15cm, fekvőfelület:  
kb. 90/200cm 27.990,-  
kb. 140/200cm 44.990,- 
kb. 160/200cm, csak vevőrendelésre kapható 
52.990,- kb. 180/200cm 59.990,-  
(22640016/01-04;09270053/01-02,11)

3

TÁSKARUGÓS MATRAC „PRIMAVERA MICRO“, 
2-2cm PU komfortréteg, levehető, max. 40°C-on 
mosható huzat, összmagasság:  
kb. 17cm, fekvőfelület:  
kb. 90/200 34.990,-  
kb. 80/200 32.990,-  
kb. 140/200 49.990,-  
kb. 160/200 63.990,-  
kb. 180/200, csak vevőrendelésre kapható 69.990,- 
(22640017/01-05;09270049/01-04,09)

4

ÁGYRÁCS „PREMIUM LIFE“, fóliázott rétegelt lemez 
keret, 50db tányéros elem, max. terhelhetőség:  
kb. 100kg, magasság: kb. 9cm, fekvőfelület:  
kb. 90/200cm 49.990,- (26380099/01,05-08) 
További méretekben vevőrendelésre kapható.

11

49.990,-Ft

11 | Ágyrács, 
kb. 90/200cm

eredeti ár 55.990,-** Ft

MATRAC „ERGO DUO“, komforthab mag,  
7 fekvőzónás, 2-es vagy 3-as keménységi fokozattal, 
masszázshatással, levehető huzattal,  
max. 60°C-on mosható,  
fekvőfelület: kb. 90/200cm 44.444,-  
kb. 140/200cm 69.990,-  
kb. 160/200cm 89.990,- (09270022/01-02,08,06,09,99)

5

ÁGYRÁCS „SIMPLE“, natúr rétegelt fa, 13 léc 
műanyag tartópapucsokban, magasság:,  
kb. 6cm, max. terhelhetőség: kb. 80kg,  
fekvőfelület: kb. 90/200cm 6.990,- (26380301/01-02)

8

ÁGYRÁCS „LIVING“, natúr tömör fenyőfa,  
14db-os lécszerkezet, textilszalaggal összekötve, 
feltekerhető, fekvőfelület: kb. 90/200cm 4.990,- 
(12900002/01;0001/01)

7

Online Shop: moemax.hu
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció időtartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-gal jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

VHU04-0-a     36/37

FOTEL „LILLA“, valódi bőr huzattal, sötétbarna, wenge színű lábakkal, Szé/Ma/
Mé: kb. 116/49/94cm 189.900,- FIX 2 ÜLÉSES KANAPÉ „LILLA“, barna, valódi bőr 
huzattal, soft foam ülőfelülettel, wenge színű lábakkal. Szé/Ma/Mé: kb. 116/49/94cm 
229.900,- FIX 3 ÜLÉSES KANAPÉ „LILLA“, valódi bőr huzattal, barna színben, soft 
foam ülőfelülettel, wenge színű lábakkal, Szé/Ma/Mé: kb. 230/49/94cm 299.900,- 
(03060034/04-06)

1

VALÓDI BŐR

229.900,-Ft

1 | 2 üléses kanapé

eredeti ár 279.900,-** Ft

SAROKGARNITÚRA „U169“, minőségi valódi bőr huzattal, szürke színben, krómszínű 
fém lábakkal, sarokméret: kb. 296/233cm 599.900,- (03060025/01,99)

2

599.900,-Ft

2 | Sarokgarnitúra

eredeti ár 699.900,-** Ft

-14%

VALÓDI BŐR

189.900,-Ft

1 | Fotel

eredeti ár 209.900,-** Ft

299.900,-Ft

1 | 3 üléses kanapé

eredeti ár 349.900,-** Ft
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SAROKGARNITÚRA „BELLUNO STEEL“, U-forma, szürke szövet huzattal, valódi 
hátfallal, ágyneműtartóval és ágyfunkcióval, fekvőfelülete: kb. 128/273cm, 
fejtámasszal és karfával, sarokmérete: kb. 165/334/244cm 629.900,- 
(02450002/07,99) VEVŐRENDELÉSRE TOVÁBBI ÖSSZEÁLLÍTÁSOK SZÉLES 
VÁLASZTÉKBAN ELÉRHETŐEK

4

629.900,-Ft

4 | Sarokgarnitúra

eredeti ár 779.900,-** Ft

-19%

SAROKGARNITÚRA „HELLA“, bézs szövet huzattal, elektromos relax funkcióval, 
ágyfunkcióval, ágyneműtartóval, Szé/Ma/Mé: 365/330/1780cm 579.900,- 
(05520553/01-02,99)

3

579.900,-Ft

3 | Sarokgarnitúra

eredeti ár 699.900,-** Ft

-17%

ÁGYFUNKCIÓVAL | 
ÁGYNEMŰTARTÓVAL | 

ELEKTROMOS RELAXFUNKCIÓVAL

ÁGYFUNKCIÓVAL | ÁGYNEMŰTARTÓVAL |
EGYEDI ÖSSZEÁLLÍTÁSBAN IS RENDELHETŐ 

Online Shop: moemax.hu
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció időtartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-gal jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

VHU04-0-a     38/39

289.900,-Ft

5 | Sarokgarnitúra

eredeti ár 339.900,-** Ft

ÁGYNEMŰTARTÓVAL | ÁGYFUNKCIÓVAL

269.900,-Ft

3 | Sarokgarnitúra

eredeti ár 339.900,-** Ft

-20%

ÁGYFUNKCIÓVAL | ÁGYNEMŰTARTÓVAL​ | 
MINDKÉT ÁLLÁSBA SZERELHETŐ

ÁGYFUNKCIÓVAL | ÁGYNEMŰTARTÓVAL | 
MINDKÉT ÁLLÁSBA SZERELHETŐ

Önerő 
0,-Ft

Törlesztőrészlet: 
36 x 7.706,-Ft

THM: 9,90%
229.900,-Ft

2 | Sarokgarnitúra

eredeti ár 279.900,-** FtTOP
AJÁNLAT

209.900,-Ft

6 | Mega kanapé

eredeti ár 279.900,-** Ft

-25%

ÁGYFUNKCIÓVAL | ÁGYNEMŰTARTÓVAL

99.990,-Ft

4 | Kétüléses 
kanapé

eredeti ár 124.900,-** Ft

79.900,-Ft

4 | Fotel

eredeti ár 94.990,-** Ft

109.900,-Ft

4 | Háromüléses 
kanapé

eredeti ár 134.900,-** Ft

159.900,-Ft

1 | Sarokgarnitúra

eredeti ár 219.900,-** Ft
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SAROKGARNITÚRA „CASPER“, bézs színű szövettel, 
fa kerettel és fekete lábakkal, mind a két állásba 
szerelhető, fekvővelület: 126X228 cm,  
Szé/Ma/Mé: kb.272/87/160 cm 289.900,-  
FEJTÁMLA,  13.990,- (04570009/01-02,99)

5

SAROKGARNITÚRA „TANGO“, bézs szövet huzattal, 
3 hátpárnával, komfortos rugós kárpitozással, 
ágyfunkcióval és ágyneműtartóval, fekvőfelülete:  
kb. 250/152cm, sarokmérete: kb. 176/285cm,  
Szé/Ma/Mé: kb. 285/86/176cm, jobbos és balos 
garnitúraként is szerelhető 159.900,- (27030043/01,99)

1

SAROKGARNITÚRA „HUGO“, modern, lekerekített 
formájú, szürke szövet huzattal, ágyfunkcióval és 
ágyneműtartóval, fekvőfelülete: kb. 135/230cm,  
Szé/Ma/Mé: kb. 288/90/185cm 229.900,- 
(05530048/01-02,99)

2

   

   

   

   

SAROKGARNITÚRA „FLAMING“, barna szövet 
huzat, állítható fejtámlákkal, ágyfunkcióval és 
ágyneműtartóval, szögletes fa lábakkal, fekvőfelülete: 
kb. 124/215cm, sarokmérete: kb. 274/160cm 
269.900,- (05530054/01,99)

3 MEGA KANAPÉ „CHART“, modern megjelenés, nagy 
ülőfelület, türkizkék zsenília huzattal, hullámrugós 
kárpitozással, Szé/Ma/Mé: kb. 270/80/120cm 
209.900,- FOTEL, újságtartóval, fa lábakkal, Szé/Ma/
Mé: kb. 97/106/91cm 109.990,- (18770348/01-02,99)

6

SAROKGARNITÚRA „MONK“, sárga szövet huzattal, 
állítható ülésmélységgel, 3db állítható fejtámasszal, 
ágyfunkcióval, ágyneműtartóval, fekvőfelület:  
kb. 132/200cm, Szé/Ma/Mé:  
kb. 271-222/80-101/113cm 289.900,-  
(23070122/01-02,99)

7

ÁGYFUNKCIÓVAL | ÁGYNEMŰTARTÓVAL

SAROKGARNITÚRA „SEASIDE“, szürke szövet és 
világosszürke bőr hatású textil kombinációban,  
2 fejtámasszal, ágyneműtartóval és ágyfunkcióval, 
valódi hátfallal, sarokméret: kb. 165/334/218cm, 
U-forma, FF: kb. 122/255cm 359.900,-  
ÜLŐKE, ülésmagasság: kb. 47cm, Szé/Ma/Mé:  
kb. 97/47/67cm 57.990,- (05520129/01-03,99)

8

359.900,-Ft

8 | Sarokgarnitúra

eredeti ár 479.900,-** Ft

-25%

57.990,-Ft

8 | Ülőke

eredeti ár 67.990,-** Ft

KÉTÜLÉSES KANAPÉ „POLL“, antracit színű szövet 
huzattal, 2 nagy hátpárnával, Szé/Ma/Mé:  
kb. 212/95/74 cm 99.990,- HÁROM ÜLÉSES KANAPÉ 
„POLL“, Szé/Ma/Mé: kb. 232/95/74 cm 109.900,- 
FOTEL „POLL“, Szé/Ma/Mé: kb. 110/95/72 cm  
79.900,- (11360028/01-03)

4

289.900,-Ft
-19%

7 | Sarokgarnitúra

eredeti ár 359.900,-** Ft

2 FEJTÁMASSZAL |  
ÁGYFUNKCIÓVAL | ÁGYNEMŰTARTÓVAL

Online Shop: moemax.hu
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció időtartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-gal jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

VHU04-0-a     40/41

KANAPÉÁGY „IBIZA“, szürke, mogyoróbarna vagy kék buklé szövet 
huzattal, 2db hát- és 2db karpárnával, fekvőfelület: kb. 140/190cm, 
Szé/Ma/Mé: kb. 190/90/85cm 89.990,- (12040022/07-12,99)

2

89.990,-Ft

2 | Kanapéágy

eredeti ár 109.900,-** Ft

-18%

ÁGYFUNKCIÓVAL

FOTEL „ELIAS“, barna szövet huzattal, porszórt fekete lábakkal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 74/91/77 cm, szürke és rózsaszín színben is kapható 39.990,-  
(23810344/01-03)

5

KANAPÉÁGY „NEO“, sötétszürke szövet kárpittal, 2 db lime színű 
hátpárnával, ágyneműtartóval, ágyfunkcióval, műanyag lábakkal, 
fekvőfelület kb.135/190cm, ülésmagasság kb.40cm.  
Szé/Ma/Mé:kb. 190/75/82cm 54.990,- (28140008/11)

1

ÁGYFUNKCIÓVAL | ÁGYNEMŰTARTÓVAL

SAROKGARNITÚRA „MALLORCA“, fehér bőrhatású szövet korpusszal, szürke 
steppelt szövet ülőfelülettel és párnával, rugós kárpitozással, fekvőfelület: 
kb. 250/132cm, sarokméret: kb. 300/200cm, mindkét állásba szerelhető 
149.900,- (27030047/01,99)

3

149.900,-Ft

3 | Sarokgarnitúra

eredeti ár 219.900,-** Ft

-31%

FORGATHATÓ, DÖNTHETŐ | 
SÖTÉTSZÜRKE SZÍNBEN  
IS KAPHATÓ 

SZÜRKE ÉS RÓZSASZÍN 
SZÍNBEN IS KAPHATÓ

39.990,-Ft

5 | Fotel

eredeti ár 54.990,-** Ft

-27%

ÚJDONSÁG

109.900,-Ft

7 | Relax-fotel

eredeti ár 149.900,-** Ft

-26%

RELAX FUNKCIÓVAL

ÁGYFUNKCIÓVAL | ÁGYNEMŰTARTÓVAL | 
MINDKÉT ÁLLÁSBA SZERELHETŐ

79.990,-Ft

6 | Relax-fotel

eredeti ár 91.990,-** Ft

SAROKGARNITÚRA „BERGEN“, világoskék bársonyos szövettel, 
ágyfunkcióval, ágyneműtartóval, mindkét állásba szerelhető, Szé/Ma/Mé:  
kb. 231/87/160cm, fekvőfelület kb. 123/200cm, 199.900,- (08120025/01)

4

54.990,-Ft

1 | Kanapéágy

eredeti ár 69.990,-** Ft -21%

A HÓNAP
ajánlata

ÁGYFUNKCIÓVAL | ÁGYNEMŰTARTÓVAL | 
MINDKÉT ÁLLÁSBA SZERELHETŐ

199.900,-Ft

eredeti ár 229.900,-** Ft

4 | Sarokgarnitúra
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SAROKGARNITÚRA „BURNER“, krém színű, bőr 
hatású textil korpusszal, világosbarna színű szövet 
üléssel és támlával, ágyneműtartóval, ágyfunkcióval, 
Nosag-rugózattal, valódi hátfallal, fekvőfelület:  
kb. 198/140cm, sarokméret: kb. 244/174cm 209.900,- 
(05520401/01-02,04,99)

10

209.900,-Ft

10 | Sarokgarnitúra

eredeti ár 259.900,-** Ft

-19%

SAROKGARNITÚRA „VALENTIN“, sötétszürke 
textilhuzattal, jobbos ottománnal, elektromos 
relaxfunkcióval, sarokméret: kb. 251/165cm 329.900,- 
(22320016/01)

11

KANAPÉÁGY „PATRAS“, szürke színű szövet 
huzattal, állítható karfákkal és fém lábakkal, Szé/Ma/
Mé:kb.205/76/95 cm 134.900,- (23000100/01,99)

8

ÁGYFUNKCIÓVAL | ÁGYNEMŰTARTÓVAL

MEGA KANAPÉ „MACARON“, fehér bőrhatású 
szövet karfák és támla, szürke szövet ülőfelület és 
3db nagyobb párna, 3db türkiz díszpárna, fekete 
lábak, Szé/Ma/Mé: kb. 233/80/142cm 199.900,- 
(05520409/01,99)

9

199.900,-Ft

9 | Mega kanapé

eredeti ár 269.900,-** Ft

-25%

RELAX-FOTEL „MELINDA“, sárga vagy sötétszürke 
szövet huzattal, forgatható, dönthető, hintaszék 
funkcióval, Szé/Ma/Mé: kb. 76/103/96cm 79.990,- 
(04540002/01-02)

6

RELAX-FOTEL „BERNARDO“, szürke, bőr hatású 
szövet huzattal, relax funkcióval, fém talapzattal,  
Szé/Ma/Mé: kb.79/115/81-160cm 109.900,- 
(23810345/01)

7

ÁGYFUNKCIÓVAL | ÁGYNEMŰTARTÓVAL

134.900,-Ft

8 | Kanapéágy

eredeti ár 164.900,-** Ft

ELEKTROMOS RELAXFUNKCIÓVAL

329.900,-Ft

11 | Sarokgarnitúra

eredeti ár 379.900,-** Ft

Online Shop: moemax.hu
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció időtartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. A **-gal jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
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MÉDIAÁLLVÁNY „DURHAM“, 
MDF fehér, natúr színű, tömörfa 
lábak, 4 fiók, 2 nyitott tárolórész, 
Szé/Ma/Mé:  
kb. 150/46,5/45cm 59.990,- 
(22770049/03;21350002/03)

7

59.990,-Ft

7 | Médiaállvány

eredeti ár 79.990,-** Ft

-25%

DOHÁNYZÓASZTAL „STAN“, 
levehető akác tömörfa asztallap, 
belső tárolórész, fekete fém váz, 
Szé/Ma/Mé: kb. 70/50/70cm 
49.990,- (16300057/01)

6

49.990,-Ft

6 | Dohányzóasztal

eredeti ár 66.990,-** Ft

-25%

DOHÁNYZÓASZTAL „ANOUK“, fehér MDF asztallap, 
natúr fenyő lábak, Szé/Ma/Mé: kb. 60/40/60cm 
5.990,- (79680129/01)

1

DOHÁNYZÓASZTAL „NEVADA“, fekete biztonsági 
üveg asztal-és tárolólappal, ezüst színű, porszórt 
fém vázzal, Szé/Ma/Mé: kb. 118/46/78cm 34.990,- 
(22390005/01)

3

34.990,-Ft

3 | Dohányzóasztal

eredeti ár 39.990,-** Ft

DOHÁNYZÓASZTAL „TWISTER“, 
natúr színű mangó tömörfa, 
biztonsági üveg asztallap, 
Szé/Ma/Mé: kb. 83/42/83cm 
129.900,- (02050011/01)

9

129.900,-Ft

9 | Dohányzóasztal

DOHÁNYZÓASZTAL „DALLAS“, tölgy tömörfa 
asztallap, matt fekete fém váz, Szé/Ma/Mé:  
kb. 70/45/70cm 39.990,- Szé/Ma/Mé:  
kb. 110/45/70cm 49.990,- (17390015/01-02)

4

39.990,-Ft

4 | Dohányzóasztal

eredeti ár 49.990,-** Ft

-20%

DOHÁNYZÓASZTAL „TOKIO“, iszaptölgy dekor,  
1 tárolórésszel, Szé/Ma/Mé: kb. 120/43/75cm 
23.990,- (06870330/02)

2

23.990,-Ft

2 | Dohányzóasztal

eredeti ár 29.990,-** Ft

-20%

DOHÁNYZÓASZTAL „RICARDO“, matt fehér MDF, 
tölgy tömörfa asztallap, 2 fiók, Szé/Ma/Mé:  
kb. 75/43/75cm 49.990,- Szé/Ma/Mé:  
kb. 110/43/65cm 59.990,- (17390001/02,01)

5

49.990,-Ft

5 | Dohányzóasztal

eredeti ár 78.990,-** Ft

-36%

DOHÁNYZÓASZTAL 
„BIRMINGHAM“, furnérozott 
tölgy asztallap, fém váz, fiók, 
Szé/Ma/Mé: kb. 110/40/60cm 
99.990,- (05750138/01)

8

NAPPALI ÉS ÉTKEZŐ PROGRAM „INDUSTRY“, tömör mangófa kivitelben, 
VITRIN fordítható ajtóbetéttel, Szé/Ma/Mé: kb. 67/180/42cm. 134.900,- 
FÉLMAGAS SZEKRÉNY, fordítható ajtóbetéttel, Szé/Ma/Mé: kb. 
95/147/47cm 149.900,- TÁLALÓSZEKRÉNY, Szé/Ma/Mé: kb. 130/86/42cm 
129.900,- VITRIN, Szé/Ma/Mé: kb. 100/180/42cm 169.900,- POLC, Szé/
Ma/Mé: kb.67/180/42cm 124.900,- TÉRELVÁLASZTÓ, Szé/Ma/Mé: 
kb.94/180/35cm 139.900,- TV-ELEM, 2 fiókkal és 4 nyitott tárolóval, 
Szé/Ma/Mé: kb. 150/50/55cm 114.900,- ÉTKEZŐASZTAL, Szé/Ma/Mé: 
kb.160/76/90cm 99.990,- ÜLŐPAD, Szé/Ma/Mé: kb.140/40/45cm 43.990,- 
SZÉK, Szé/Ma/Mé: kb.45/100/52cm 24.990,- FALIPOLC, Szé/Ma/Mé: 
kb.100/20/25cm 21.990,- ÜLŐPÁRNA, Szé/Ma/Mé: kb.140/40/5cm 13.990,- 
ÜLŐPÁRNA, Szé/Ma/Mé: kb. 45/5/45cm 6.490,- (23620036/01-09,11,13,21-22)

11

ÚJDONSÁG

ÚJDONSÁG

A HÓNAP
ajánlata

NAPPALI ÉS ÉTKEZŐ PROGRAM „LEONARDO“, magasfényű fehér 
fronttal, stirling tölgy utánzat rátéttel, LED-világítással. TV-ELEM, 3 
ajtóval, Szé/Ma/Mé: kb. 160/56/45cm 59.990,- VITRIN, 1 ajtóval, Szé/Ma/
Mé: kb. 70/201/40cm 84.990,- FÜGGESZTETT ELEM, 1 ajtóval, Szé/Ma/
Mé: kb. 60/99/30cm 34.990,- FALIVITRIN, 1 üvegezett ajtóval, Szé/Ma/
Mé:kb. 60/99/30cm 47.990,- FALIPOLC, Szé/Ma/Mé: kb.120/28/24cm 
15.990,- FÉLMAGAS SZEKRÉNY, 2 ajtóval, Szé/Ma/Mé: kb.100/117/40cm 
79.990,- TÁLALÓSZEKRÉNY, 3 ajtó, 3 fiók, Szé/Ma/Mé: kb. 160/97/40cm 
109.900,- FALIPOLC, Szé/Ma/Mé: kb. 50/97/25cm 25.990,-  
VITRIN, 2 ajtóval, Szé/Ma/Mé: kb.100/201/40cm 114.900,-  
FÉLMAGAS SZEKRÉNY, 1 ajtóval, Szé/Ma/Mé: kb.100/138/40cm 61.990,- 
TÁLALÓSZEKRÉNY, 2 ajtóval, 4 fiókkal,Szé/Ma/Mé: kb.160/96/40cm 
124.900,- FALI TÜKÖR, Szé/Ma/Mé: kb.60/160/2cm 24.990,-  
KIHÚZHATÓ ASZTAL, Szé/Ma/Mé: kb.160-220/76/90cm 57.990,- 
(18030600/01-13) energiaosztály: A++

10

99.990,-Ft

8 | Dohányzóasztal

eredeti ár 119.900,-** Ft

5.990,-Ft

1 | Dohányzóasztal

eredeti ár 6.490,-** Ft
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149.900,-Ft

11 | Félmagas 
szekrény

eredeti ár 179.900,-** Ft

114.900,-Ft

11 | TV-elem

eredeti ár 139.900,-** Ft

-17%

47.990,-Ft

10 | Falivitrin

eredeti ár 59.990,-** Ft

-20%

169.900,-Ft

11 | Vitrin

eredeti ár 209.900,-** Ft

-19%

TÖMÖR MANGÓFA KIVITEL

134.900,-Ft

11 | Vitrin

eredeti ár 164.900,-** Ft

124.900,-Ft

11 | Polc

eredeti ár 149.900,-** Ft

79.990,-Ft

10 | Félmagas 
szekrény

eredeti ár 99.990,-** Ft

-20%

59.990,-Ft

10 | TV-elem

eredeti ár 72.990,-** Ft

-17%

114.900,-Ft

10 | Vitrin

eredeti ár 134.900,-** Ft

-14%

Online Shop: moemax.hu
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció időtartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-gal jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
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79.990,-Ft

4 | Vitrinkombináció

eredeti ár 99.990,-** Ft

-20%

210CM SZÉLES

61.990,-Ft

2 | Vitrinkombináció

eredeti ár 76.990,-** Ft

-19%

TÖMÖR AKÁCFA

79.990,-Ft

6 | TV-elem

eredeti ár 99.990,-** Ft

-20%

69.990,-Ft

3 | Vitrinkombináció

eredeti ár 99.990,-** Ft

-30%

5 RÉSZES

109.990,-Ft

-24%
6 | Vitrin

eredeti ár 144.900,-** Ft

   SZÉ: KB. 300CM

89.900,-Ft

5 | Vitrinkombináció

eredeti ár 129.900,-** Ft

-30%

49.990,-Ft

1 | Vitrinkombináció

eredeti ár 59.990,-** Ft

   230CM
   217CM

139.990,-Ft

6 | Félmagas 
szekrény

eredeti ár 167.900,-** Ft

KIÁRUSÍTÁS A KÉSZLET EREJÉIG
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VITRINKOMBINÁCIÓ „FRONTAL 17“, fehér dekor,  
4 részes, kék LED-világítással, Szé/Ma/Mé:  
kb.: 230/190/38 cm, energiaosztály: A++ 49.990,- 
(11070236/03)

1 NAPPALI ÉS ÉTKEZŐ PROGRAM „TIZIANO“, fényes bézs 
és antik tölgy dekor kombinációban, elemei:  
KOMÓD 2 ajtóval és 4 tárolórésszel, LED-világítással, Szé/
Ma/Mé: kb. 133/91/43cm 67.990,- TÁLALÓSZEKRÉNY, 3 
ajtóval és 6 tárolórésszel, LED-világítással, Szé/Ma/Mé:  
kb. 193/91/43cm 91.990,- VITRIN, 2 üvegajtóval és 4 
polccal, LED-világítással, Szé/Ma/Mé: kb. 134/155/43cm 
129.900,- VITRIN, 1 üvegajtóval és 6 polccal, LED-
világítással, Szé/Ma/Mé: kb. 74/203/43cm 79.990,-  
TV-ELEM, 2 fiókkal, Szé/Ma/Mé: kb. 143,7/49,8/54,2cm 
49.990,- TV-ELEM, 3 fiókkal, Szé/Ma/Mé: kb. 
193,6/49,8/54,2cm 64.990,- FALIPOC, Szé/Ma/Mé:  
kb. 193,8/23,5/25cm 15.990,- ÉTKEZŐASZTAL, Szé/Ma/
Mé: kb. 160-200/77/90cm 49.990,-  
FALIPOLC, Szé/Ma/Mé: kb. 143,8/23,5/25cm 13.990,-  
DOHÁNYZÓASZTAL, 1 nyitott tárolórésszel, Szé/Ma/Mé: 
kb. 110/45/60cm 24.990,-  RUHÁSSZEKRÉNY, 2 ajtóval, 
Szé/Ma/Mé: kb. 109/203/54cm 79.990,-  
(06870196/01-02,04-07,11,14,10,12,09) Energiaosztály: A++

9

79.990,-Ft

9 | Vitrin

eredeti ár 99.990,-** Ft

-20%

49.990,-Ft

9 | TV-elem

eredeti ár 64.990,-** Ft

-23%

NAPPALI PROGRAM „NOTE“, sötétszürke beton és fenyő 
dekor kombinációban, fekete műanyag ívelt fogantyúval, 
elemei: TV-ELEM, 1 ajtóval, 2 fiókkal és 2 nyitott tárolóval, 
Szé/Ma/Mé: kb. 189,5/67,8/43,1cm 59.990,-  
VITRIN, 2 ajtóval, 1 fiókkal és 12 nyitott tárolóval, Szé/Ma/
Mé: kb. 104,8/204,6/43cm 89.990,-  
FALIPOLC, Szé/Ma/Mé: kb. 189,4/25,6/22cm 11.990,- 
TÁLALÓSZEKRÉNY, 2 ajtóval, 3 fiókkal, 1 nyitott 
tárolóval, Szé/Ma/Mé: kb. 189,5/93,4/43,1cm 69.990,- 
POLCMEGVILÁGÍTÓ KÉSZLET, külön kapható a termékhez 
11.990,- (06870219/01-05)

10

89.990,-Ft

10 | Vitrin

eredeti ár 109.900,-** Ft

59.990,-Ft

10 | TV-elem

eredeti ár 74.990,-** Ft

-20%

VITRINKOMBINÁCIÓ „DOS WEISS“, magasfényű 
fehér, 1 hosszanti falipolccal, 2 szekrénnyel,  
1 TV-elemmel, Szé/Ma/Mé: kb.208/165/33cm 
79.990,- (14180070/02)

4

VITRINKOMBINÁCIÓ „JULEDA“, sonoma 
tölgy korpusz, fehér matt front, Szé/Ma/
Mé:kb.217/194,2/41cm 61.990,- (06870672/01)

2

VITRIN „PERU“, tömör akácfából, multicolor 
színben, 1 üveges ajtóval, 3 fiókkal, Szé/Ma/Mé: kb. 
67/178/40cm 109.990,- TV-ELEM, 1 ajtóval, 1 nyitott 
tárolórésszel, 3 fiókkal, Szé/Ma/Mé: kb. 148/50/45cm 
79.990,- FÉLMAGAS SZEKRÉNY, 2 üveges-,  
1 faajtóval, 3 fiókkal, Szé/Ma/Mé: kb. 95/147/45cm 
139.990,- KOMÓD, 5 fiókkal, Szé/Ma/Mé: kb. 
46/118/40cm 79.990,- KOMÓD, 14 fiókkal, Szé/Ma/
Mé: kb. 115/80/40cm 109.990,- (10710029/01-05)

6

NAPPALI PROGRAM „BIANCO“, részben tömör 
tölgyfa, Bianco dekor, grafitszürke rátéttel, 
elemei:  
TV-ELEM, 3 fiókkal és 3 nyitott, tárolóval, Szé/
Ma/Mé: kb. 160/52/48cm 89.990,-  
FÉLMAGAS SZEKRÉNY, 2 fiókkal, 
önbehúzókkal, 1 ajtóval, becsapódásgátlóval, 
LED-világítással, Szé/Ma/Mé:  
kb. 80/126/37cm 99.990,-  
FÜGGESZTETT ELEM, 2 ajtóval, 
becsapódásgátlóval, LED-világítással,  
Szé/Ma/Mé: kb. 80/124/37cm 99.990,-  
FALIPOLC, Szé/Ma/Mé:  
kb. 160/16/25cm 22.990,-  
VITRIN, 2 ajtóval, becsapódásgátlóval,  
LED-világítással, Szé/Ma/Mé:  
kb. 80/199/37cm 139.900,-  
KIHÚZHATÓ ASZTAL, tölgy dekor, grafitszürke 
lábazattal, kihúzható, Szé/Ma/Mé:  
kb. 160-210/75/90cm 109.900,-  
(27370312/01-05,08) energiaosztály: A++1)

7

VITRINKOMBINÁCIÓ „TOKIO“, barnás színű, 
iszaptölgy és feketetölgy dekor kombinációban, 
5 részes, Szé/Ma/Mé: kb. 300/201/41cm 69.990,- 
(06870330/01)

3

22.990,-Ft

-17%
7 | Falipolc

eredeti ár 27.990,-** Ft

99.990,-Ft

7 | Függesztett elem

eredeti ár 121.900,-** Ft

89.990,-Ft

7 | TV-elem

eredeti ár 104.990,-** Ft

99.990,-Ft

7 | Félmagas szekrény

eredeti ár 121.900,-** Ft

SZIMBOLIKUS FOTÓ |  
SZÉLES ELEMVÁLASZTÉK

11.990,-Ft

10 | Falipolc

eredeti ár 13.990,-** Ft

VITRINKOMBINÁCIÓ „CLEVELAND“, szürke és San 
Remo dekor kivitelben. Szé/Ma/Mé: 360/211/40 cm 
89.900,- (11070307/01)

5

VITRINKOMBINÁCIÓ „TIGER“, fehér korpusszal 
és fehér, magasfényű MDF fronttal, LED-
világítással, elemei: 2db faliszekrény, TV-elem, 
fehér szatinált üveglappal, falipolc, Szé/Ma/
Mé: kb. 280/195/43cm, energiaosztály: A++1) 
124.900,- TÁLALÓSZEKRÉNY, fehér, Szé/Ma/
Mé: kb. 150/87/42cm 61.990,- (11070085/03-04)

8

124.900,-Ft

8 | Vitrinkombináció

eredeti ár 149.900,-** Ft

Online Shop: moemax.hu
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció időtartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-gal jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
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ÉTKEZŐASZTAL „LIV“, tömör akác asztallap, 
sötétszürke fém lábak, max. terhelhetőség: 65kg, 
Szé/Ma/Mé: kb. 160/76/90cm 69.990,- (16300058/01)

3
KARFÁS SZÉK „BAGO“, szürke bársony huzattal, 
naturszínű lábakkal, kb. 140 kg max. terhelhetőségű, 
Szé/Ma/Mé: kb. 58/85/57cm 29.990,- (26870301/01)

8

KIHÚZHATÓ ASZTAL „BRITT T“, fehér és beton 
dekorral, rejtett extra elemmel, kihúzható, Szé/Ma/
Mé: kb. 110-150/76/69cm 31.990,- (16060040/01)

1

150 CM-RE BŐVÍTHETŐ

SZÁNKÓTALPAS SZÉK „ROBIN“, szürke bőr hatású 
szövet huzattal, krómozott fém vázzal, krómozott 
fogantyúval, maximum teherbírás: kb.: 120 kg, Szé/
Ma/Mé: kb. 42,5/92,5/58cm 13.990,- (00550037/01)

5

ÉTKEZŐASZTAL „FALKO“ magasfényű fehér, 
kerekített formájú, biztonsági üveg borítású 
asztallap, bővíthető, nemeascél hatású láb, Szé/Ma/
Mé: kb. 160-200/76/90cm 109.900,- (22390088/01)

4

KIHÚZHATÓ ASZTAL „KLARA“, San Remo tölgy 
dekor, ABS-élekkel, kihúzható asztallappal, Szé/Ma/
Mé: kb. 110-150/78/70cm 36.990,- (18030470/01)

2

150 CM-RE BŐVÍTHETŐ

SZÉK „ANDORRA“ szürke színben, porszórt fekete 
lábakkal, max. terhelhetőség: kb. 140kg, Szé/Ma/Mé: 
kb. 47/87/61cm 19.900,- KARFÁS SZÉK „ANDORRA“, 
Szé/Ma/Mé: kb. 61/87/61cm 24.990,- (27270156/01-02)

6

19.900,-Ft

6 | Szék

eredeti ár 24.990,-** Ft

SZÉK „MARTHA“, bordó vagy szürke bársony szövet 
huzat, fekete fém lábakkal, Szé/Ma/Mé:  
kb. 57/83,5/58cm 21.990,- (28820015/01-02)

7

SZÜRKE SZÍNBEN IS KAPHATÓ

29.990,-Ft

8 | Karfás szék

eredeti ár 34.990,-** Ft

69.990,-Ft

3 | Étkezőasztal

eredeti ár 89.990,-** Ft

-22% 109.900,-Ft

4 | Étkezőasztal

eredeti ár 139.900,-** Ft

-21%

13.990,-Ft

5 | Szánkótalpas 
szék

eredeti ár 17.990,-** Ft

-22% 21.990,-Ft

7 | Szék

eredeti ár 27.990,-** Ft

-21%

200 CM-RE BŐVÍTHETŐ

TOP
AJÁNLAT

36.990,-Ft

2 | Kihúzható 
asztal

eredeti ár 47.990,-** Ft31.990,-Ft

1 | Kihúzható asztal

eredeti ár 37.990,-** Ft
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BÁRASZTAL „AMICO“, olajozott, natúr bükkfa 
kivitelben, Szé/Ma/Mé: kb. 120/107/50cm 49.990,- 
(27480021/01) 
BÁRSZÉK „JEFF“, fekete színű bőrhatású szövettel, 
állítható magasságú fém vázzal, Szé/Ma/Mé:  
kb. 47/87-108/50cm 26.990,- (09080014/02)

9

49.990,-Ft

9 | Bárasztal

eredeti ár 64.990,-** Ft

-23%

BÁRSZÉK „COSIMO“, Metál fényű szürke vagy iszap 
színű textil és bőrhatású szövet kombinációban,  
króm színű vázzal, állítható magasság, Szé/Ma/Mé: 
45,5/88-109/47cm 16.990,- (23810284/01)

13

BÁRASZTAL „JAM“, lakkozott magasfényű fehér 
dekorral, üveg asztallappal, fém merevítőkkel, Szé/
Ma/Mé: kb. 120/107/60cm 77.990,- (01960649/01)

15

BÁRASZTAL „VW FRONT“, VW dizájnnal, 
újrahasznosított anyagból, Szé/Ma/Mé:  
kb. 152/55/106cm 349.900,- (19320342/01)

10

BÁRASZTAL „MOJITO“, fehér dekorral és beton 
dekor asztallappal, oldalán 4 polccal, Szé/Ma/Mé:  
kb. 115/103/50cm 29.990,- (05720105/01)

11

BÁRSZÉK „AMICO“, tömör tölgyfa vázzal, lakkozott 
fehér MDF ülőfelülettel, Szé/Ma/Mé:  
kb. 31,9/74/36,9cm 23.990,- (12070009/01)

17

23.990,-Ft

17 | Bárszék

eredeti ár 31.990,-** Ft

-25%

BÁRSZÉK „PAZIFIK“, krómozott fém vázzal, piros 
vagy fehér műanyag ülőrésszel, állítható magasság, 
Szé/Ma/Mé: kb. 38/66-87/36cm 11.990,-  
(23810033/01-02)

12

11.990,-Ft

12 | Bárszék

eredeti ár 14.990,-** Ft

-20%

BÁRSZÉK „MARTHA“, szürke vagy magenta színű 
bársony huzattal, fekete porszórt fém lábakkal, Szé/
Ma/Mé: kb. 52/99/53 cm 17.990,- (28820016/01-02)

16

BÁRSZÉK „DURHAM“, fehér vagy fekete textil 
hatású szövettel, tömörfa lábakkal, Szé/Ma/Mé: 
kb.48,5/111,5/55cm 17.990,- (23810270/01-02)

14

BÁRSZÉK „CELINA“, szürke szövet huzattal, fekete 
porszórt fém lábakkal, max. terhelhetőség:  
kb. 140kg, Szé/Ma/Mé: kb. 44,5/109,5/51,5cm 
26.990,- (19710001/02)

18

ÚJDONSÁG

BEST PRICE

17.990,-Ft

14 | Bárszék

349.900,-Ft

10 | Bárasztal

16.990,-Ft

eredeti ár 18.990,-** Ft

13 | Bárszék

BEST PRICE

29.990,-Ft

11 | Bárasztal

26.990,-Ft

9 | Bárszék

eredeti ár 31.990,-** Ft

77.990,-Ft

15 | Bárasztal

eredeti ár 94.990,-** Ft

17.990,-Ft

16 | Bárszék

eredeti ár 20.990,-** Ft

26.990,-Ft

18 | Bárszék

eredeti ár 31.990,-** Ft

Online Shop: moemax.hu
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció időtartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-gal jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
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ÉTKEZŐASZTAL „PYRAMID“, szürke MDF és szürke üveg kombinációban, fém 
talpazattal, Szé/Ma/Mé: kb. 80/76/80cm 39.990,- (22390071/01) 
SZÉK „STEFAN“, fehér vagy fekete üléssel és támlával, lakkozott, fekete, fém 
lábakkal, Szé/Ma/Mé: kb. 55,5/86/48cm 13.990,- (26870068/01-02)

1

13.990,-Ft

1 | Szék

eredeti ár 15.990,-** Ft

ÉTKEZŐASZTAL „CAMPINO“, magasfényű fehér MDF kivitelben, krómozott 
lábazattal, Szé/Ma/Mé: kb. 80/75/80cm 37.990,-  
ÉTKEZŐASZTAL Szé/Ma/Mé: kb. 140/75/90cm 52.990,-  
KIHÚZHATÓ ÉTKEZŐASZTAL, Szé/Ma/Mé: kb. 120-160/76/80cm 74.990,- 
KIHÚZHATÓ ÉTKEZŐASZTAL, Szé/Ma/Mé: kb. 160-200/76/90cm 94.990,-  
KARFÁS SZÉK „CHILL“, bőr hatású fekete textil huzattal, tömör tölgyfa lábakkal 
készült, forgatható, Szé/Ma/Mé:kb. 60/83/65cm 44.990,-  
(22390176/01-04;23620283/01-02,04)

2

94.990,-Ft

2 | Kihúzható 
étkezőasztal

eredeti ár 124.900,-** Ft

-23%

ÉTKEZŐASZTAL „MARLON“, magasfényű fehér MDF asztallappal és vázzal, 
rozsdamentes acél lábazattal, kihúzható,  
Szé/Ma/Mé: kb. 140-180/76/90cm 84.990,- (00550003/01) 
SZÁNKÓTALPAS SZÉK „MEDINA“, szürke szövet huzattal, rozsdamentes acél vázzal, 
max. terhelhetőség: kb. 120kg, Szé/Ma/Mé: kb. 61/89,5/49cm 19.990,- (27270019/01)

3

84.990,-Ft

3 | Kihúzható 
étkezőasztal

eredeti ár 107.900,-** Ft

-21%

180CM-RE BŐVÍTHETŐ

ÉTKEZŐASZTAL „LUZERN“, sötét színű kerámia asztallappal, grafitszürke lábakkal, 
kihúzható, Szé/Ma/Mé: kb. 160-210/75/90cm 109.990,- (28080065/01) 
ÜLŐPAD „ELEMENTS“, vintage szürke , bőr hatású textil huzattal, fekete fém 
lábakkal, hátrészén párhuzamos varrással díszítve,  
Szé/Ma/Mé: kb. 177/83/74cm 89.990,-  
KARFÁS SZÉK „ELEMENTS“, vintage szürke bőr hatású szövet huzattal, fekete 
fémcső hatású lábakkal, hátrészén párhuzamos varrással díszítve,  
Szé/Ma/Mé: kb. 59/92/67cm 29.990,-  
SZÉK „ELEMENTS“, vintage szürke, bőr hatású textil huzattal, fekete fém lábakkal, 
hátrészen párhuzamos varrással díszítve, Szé/Ma/Mé: kb. 48/90,5/ 68cm 21.990,- 
(02890125/01-03)

4

210CM-RE BŐVÍTHETŐ

44.990,-Ft

2 | Karfás szék

eredeti ár 54.990,-** Ft

19.990,-Ft

3 | Szánkótalpas szék

eredeti ár 19.990,-** Ft

29.990,-Ft

4 | Karfás szék

eredeti ár 35.990,-** Ft

109.990,-Ft

4 | Étkezőasztal

eredeti ár 129.900,-** Ft

39.990,-Ft

1 | Étkezőasztal

eredeti ár 47.990,-** Ft
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ÉTKEZŐ ÉS NAPPALI PROGRAM „TAMINO“, TV-ELEM, magasfényű fehér és akác dekor kivitelben, LED-világítással, Szé/Ma/Mé: kb. 160/49/50cm 79.990,- FÜGGESZTETT 
ELEM, 1 üvegezett ajtó, Szé/Ma/Mé: kb. 60/133/37 cm 63.990,- FALIPOLC, üvegpolc, Szé/Ma/Mé: kb. 140/17/22cm 29.990,- VITRIN, 1 részben üvegezett ajtóval, Szé/Ma/
Mé: kb. 60/202/40cm 87.990,- VITRIN, 1 részben üvegezett ajtóval, Szé/Ma/Mé: kb. 60/202/40cm 87.990,- FÉLMAGAS SZEKRÉNY, 2 ajtóval, Szé/Ma/Mé: kb. 104/137/40cm 
89.990,- KOMÓD, 1 üvegezett ajtóval, Szé/Ma/Mé: kb. 60/137/40 cm 79.990,- TÁLALÓSZEKRÉNY, 2 üvegezett ajtóval, Szé/Ma/Mé: kb. 180/95/44 cm 139.900,- 
ÉTKEZŐASZTAL, kihúzható, Szé/Ma/Mé: kb. 160/76/90 cm 69.990,- (27370214/01,03-10,12) SZÁNKÓTALPAS SZÉK „SALVA“, steppelt fekete bőr hatású textil huzat és 
fogantyú, fém váz, Szé/Ma/Mé: kb. 45/102/63 cm. SALVA SZÉK KIÁRUSÍTÁS A KÉSZLET EREJÉIG. 27.990,- (05750087/01)

69.990,-Ft

Étkezőasztal

eredeti ár 89.990,-** Ft

-22%

87.990,-Ft

Vitrin

eredeti ár 109.900,-** Ft

139.900,-Ft

Tálalószekrény

eredeti ár 159.900,-** Ft

27.990,-Ft

Szánkótalpas szék

eredeti ár 34.990,-** Ft

-20%

ÉTKEZŐ PROGRAM „ELENA“, Fehérre lakkozott tömör fenyőfa, TÁLALÓSZEKRÉNY, 3 üveg- és 3 faajtóval, 3 fiókkal, Szé/Ma/Mé: kb. 150/200/45cm 149.900,-  
VITRIN, 2 fiókkal, 2 üvegajtóval és 2 faajtóval, Szé/Ma/Mé: kb. 108/200/45cm 119.900,- FÉLMAGAS SZEKRÉNY, 1 üveg- és 2 faajtóval,2 fiókkal, Szé/Ma/Mé: kb. 105/150/45cm 
99.990,- TÁLALÓSZEKRÉNY, 5 fiókkal, 2 faajtó, Szé/Ma/Mé: kb. 150/95/45cm 99.900,- FALIPOLC, Szé/Ma/Mé: kb. 100/35/25cm 14.990,- ÉTKEZŐASZTAL, 2 fiókkal. Szé/Ma/
Mé: kb. 160/76/85cm. 74.990,- (23590007/01-07,14,11) SZÉK, lakkozott fehér bükkfa vázzal, szürke ülőfelülettel, Szé/Ma/Mé:kb.40,5/87/46,5cm 14.990,- (00080008/01)

149.900,-Ft

Tálalószekrény

eredeti ár 179.900,-** Ft

LAKKOZOTT TÖMÖR FENYŐ PROGRAM

74.990,-Ft

Étkezőasztal

eredeti ár 89.990,-** Ft

14.990,-Ft

Szék

eredeti ár 17.990,-** Ft

119.900,-Ft

Vitrin

eredeti ár 144.900,-** Ft

-17%

99.900,-Ft

Tálalószekrény

eredeti ár 119.900,-** Ft

Online Shop: moemax.hu
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció időtartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-gal jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
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A FIÓKOS MEGOLDÁSOKKAL MINDEN  
APRÓ DOLOGNAK MEGTALÁLOD A HELYÉT

A NEHEZEN ELÉRHETŐ SARKOKAT IS MAXIMÁLISAN 
KIHASZNÁLHATOD A KIFORDÍTHATÓ KOSÁRRAL

Helytakarékos és praktikus rendszerezés,  
modern design, ezt mind megtalálod a mömaxban.

ÚJDONSÁG! ÍGY TARTHATOD RENDBEN ÉS 
TRENDBEN MINDEN KONYHA TARTOZÉKODAT.

A LEGÚJABB TRENDEKNEK KÖSZÖNHETŐEN A FŰSZERNÖVÉNY 
TARTÓBÓL MINDIG FRISS HOZZÁVALÓKKAL KÉSZÍTHETED EL ÉTELEIDET

A FIÓKOS RENDSZEREZÉSSEL FŐZÉS KÖZBEN GYORSAN 
ELŐKERÜL MINDEN APRÓ DOLOG, AMIRE SZÜKSÉGED VAN

A LEGKISEBB HELYEK IS OPTIMÁLISAN KIHASZNÁLHATÓAK
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BEÉPÍTHETŐ KONYHA,  
YALE 

 

- kívánságaid szerint tervezhető  
- széles választék, magas minőségű anyagok  

- legkorszerűbb technológiák  
 

Egy beépíthető mömax konyhával egyszerűen megvalósíthatod álmaid 
konyháját. Legyen az egy letisztult dizájner konyha, klasszikus stílusú 

landhaus konyha vagy egy tágas konyha főzőszigettel.  
A mömaxnál megtalálod az ideális konyhai megoldást az összes  
életszituációra rengeteg árkategóriában. A mömax szakképzett  

konyhatervezői készséggel állnak rendelkezésedre.  
Legyen szó már magáról a tervezésről vagy tanácsadásról.  

Egyeztess időpontot és kezdődhet a konyhatervezés.   
(04530588/22)

Online Shop: moemax.hu
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció időtartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-gal jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
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7.990,-Ft

5 | Étkészlet 
„Inka“

eredeti ár 11.990,-** Ft

-33%

6 SZEMÉLYES |  
TÖBBFÉLE SZÍN

ÁTM.: KB. 27CMTÖBBFÉLE MÉRET ÉS FORMA

KONYHABLOKK „ELLA“, magnólia fronttal és 
korpusszal, Canyon tölgy munkalappal,  
gépek és mosogatótálca nélkül, Szé/Ma/Mé:  
kb. 240/217/52cm 139.900,- MAGASSZEKRÉNY, 
Szé/Ma/Mé: kb. 60/217/59cm 39.990,- 
MAGASSZEKRÉNY, Szé/Ma/Mé: kb. 50/217/59cm 
44.990,- (01670004/01-03)

2

KONYHABLOKK „WELCOME X“, Sonoma tölgy dekor korpusszal és matt fehér fronttal, Stone light munkalappal, műanyag fogantyúkkal, munkalap vastagsága: 28mm, 
magassága: 90cm, gépek és mosogatótálca nélkül, Szé/Ma/Mé: kb. 240/204/60cm 71.990,- (08870168/01)

KONYHABLOKK „WELCOME SPICE“, magasfényű, 
lakkozott MDF fehér fronttal és matt fehér 
korpusszal, 28mm vastag, kőmintás munkalappal, 
beépített gépek és mosogatótálca nélkül, Szé/Ma/
Mé: kb. 270/204/60cm 109.990,- (08870205/01)

1

109.990,-Ft

1 | Konyhablokk

eredeti ár 139.900,-** Ft

-21%

GÉPEK ÉS 
MOSOGATÓTÁLCA 

NÉLKÜL

MÉRETRE SZABHATÓ

BEST PRICE

999,-Ft

4 | Csúszásgátló 
fiókbetét  

„Valentina“

BEST PRICE

3.490,-Ft

8 | Botmixer  
„Noah“

BEST PRICE

349,-Ft

6 | Műanyag 
edények „Mona“

   SZÉ: 240 CM

   KB. 270CM

799,-Ft

7 | Tésztástányér 
„Adriano“

eredeti ár 1.190,-** Ft

-32%

BEST PRICE

71.990,-Ft

Konyhablokk

44.990,-Ft

2 | Magasszekrény

eredeti ár 54.990,-** Ft

GÉPEK ÉS MOSOGATÓTÁLCA NÉLKÜL

139.900,-Ft

2 | Konyhablokk 
240cm

eredeti ár 159.900,-** Ft

39.990,-Ft

2 | Magasszekrény

eredeti ár 49.990,-** Ft
   KB. 240CM

FÉM TÁL „VINZENZ“, nemesacél, űrtartalom:  
kb. 0,45l 499,- űrtartalom: kb. 2l 899,-  
űrtartalom: kb. 3,4l 1.390,- űrtartalom: kb. 5,5l 
1.590,- (80800051/01-04)  többféle méret

3

TÖBBFÉLE MÉRET

499,-Ft -37%

3 | Fém tál 
„Vinzenz“

eredeti ár 799,-** Ft

-TÓL
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BOTMIXER „NOAH“, műanyag/fém, 170W,  
1 sebességfokozat, kb. 38,5cm, fehér/szürke 
3.490,- (89980081/01;0001/03)

8

ÉTKÉSZLET „INKA“, kerámia, 18 részes,  
6 személyes 7.990,- (62400004/02-04,01)  
többféle szín

5

CSÚSZÁSGÁTLÓ FIÓKBETÉT „VALENTINA“, 
műanyag, méretre szabható, kb. 50/150cm 999,- 
(45890002)

4

TÉSZTÁS TÁNYÉR „ADRIANO“, porcelán, átm.:  
kb. 27cm 799,- (45790008/01;71360478/01)

7

MŰANYAG EDÉNYEK „MONA“, műanyag, többféle 
méret és forma 349,- (82490305)

6

ELEMES KONYHAPROGRAM „CORINA“, Magasfényű fehér 
és Sonoma tölgy dekor kombinációban, fém fiókok és 
csúszósínek, lapraszerelt elemek, Sonoma tölgy munkalap 
80/140/200/260cm-e szélességben külön kapható. Ízelítő az 
elemválasztékból: KAMRASZEKRÉNY 2 ajtóval, Szé/Ma/Mé: 
kb. 40/215/58cm 33.990,- MAGASSZEKRÉNY, beépíthető 
gépeknek, Szé/Ma/Mé: kb. 60/214,9/50cm 33.990,- 
ALSÓSZEKRÉNY, 1 ajtó, 1 fiók. Szé/Ma/Mé: kb. 50/82,4/58cm 
18.990,- ALSÓSZEKRÉNY, 2 ajtóval és 1 fiókkal, Szé/Ma/
Mé: kb. 80/82/58cm 21.990,- FIÓKOS ALSÓSZEKRÉNY: 3 
fiókkal, Szé/Ma/Mé: kb. 60/82/58cm 27.990,- MOSOGATÓ 
ALSÓSZEKRÉNY, 1 ajtóval, Szé/Ma/Mé:kb.60/82/58cm 
15.990,- ALSÓ SAROKSZEKRÉNY, 1 ajtóval Szé/Ma/Mé: 
kb.80/82/58cm 18.990,- FELSŐSZEKRÉNY, 1 üveges ajtóval, 
Szé/Ma/Mé:kb.40/72/34cm 15.990,- FELSŐSZEKRÉNY, 2 
felnyíló ajtóval, üvegbetéttel, Szé/Ma/Mé:kb.60/72/34cm 
19.990,- FELSŐ SAROKSZEKRÉNY, 1 ajtóval, Szé/Ma/Mé: 
kb. 60/72/34cm 19.990,- MUNKALAP, 140cm 13.990,- 
MUNKALAP, 260cm 22.990,-  
(01670001/02-27,35-39)

10

CORINA ELEMES KONYHAPROGRAM PÉLDAÖSSZEÁLLÍTÁS |  
35-FÉLE ELEMMEL

27.990,-Ft

10 | Alsó 
sarokszekrény

eredeti ár 32.990,-** Ft

21.990,-Ft

10 | Alsószekrény

eredeti ár 25.990,-** Ft

ELEMES KONYHAPROGRAM „MILANO“, 
antracitszürke Miniperl fronttal, San Remo 
tölgy dekor korpusszal és fronttal, ezüst 
színű fém fogantyúval. EDÉNYTÁROLÓ 
SZEKRÉNY, 1 ajtóval és 3 polccal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 50/200/57cm  34.990,- ALSÓSZEKRÉNY, 1 
ajtóval és 1 fiókkal, Szé/Ma/Mé: kb. 30/86/60cm 
19.990,- MOSOGATÓ-ALSÓSZEKRÉNY, 1 ajtóval, 
mosogatótálca és munkalap nélkül,  
Szé/Ma/Mé: kb. 50/82/60cm 17.990,-  
FIÓKOS ALSÓSZEKRÉNY, 3 kisebb, 1 nagyobb 
fiókkal, Szé/Ma/Mé: kb. 50/86/60cm 35.990,- 
FELSŐSZEKRÉNY, 1 ajtóval,  
1 belső polccal, Szé/Ma/Mé: kb. 30/54/32cm 
10.990,- FELSŐSZEKRÉNY, 2 ajtóval és 1 belső 
polccal, Szé/Ma/Mé: kb. 100/54/32cm 16.990,- 
FELSŐSZEKRÉNY, 1 ajtóval és 2 belső polccal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 50/89/32cm 19.990,-  39.990,- 
MOSOGATÓGÉP PANEL, Szé/Mé:  
kb. 110/60cm 23.990,- (25390053/01-29)  
A további elemeket keresd áruházainkban!

9

15.990,-Ft

10 | Felsőszekrény

eredeti ár 18.990,-** Ft

16.990,-Ft

9 | Felsőszekrény

eredeti ár 19.990,-** Ft

19.990,-Ft

10 | Felső 
sarokszekrény

eredeti ár 23.990,-** Ft

-16%

Online Shop: moemax.hu

ÍZELÍTŐ SZÉLES ELEMVÁLASZTÉKUNKBÓL

19.990,-Ft

9 | Alsószekrény

eredeti ár 22.990,-** Ft

10.990,-Ft

9 | Felsőszekrény

eredeti ár 12.990,-** Ft

17.990,-Ft

9 | Mosogató 
alsószekrény

eredeti ár 20.990,-** Ft
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül.  
Az akció időtartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 

A **-gal jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
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SMINKASZTAL „SARA“, fehér dekor, 
kerek tükörrel, 5 fa fiók, ívelt fa 
lábak, Szé/Ma/Mé: kb. 81/128/40,5cm 
39.990,- (31690204/01)

10
TÁLALÓSZEKRÉNY „VENICE“, mangó tömörfa, lakkozott, pácolt, 
szürke korpusz és lábak, natúr színű, nyomott, térkép mintás front, 
2 tolóajtó, 1 belső polc, Szé/Ma/Mé: kb. 160/85/45cm 179.900,- 
(23620210/01)

15

KISASZTAL „LORENZ“, MDF dekor asztallap, belül 
matt fehér, kívül szürke, tölgy színű kaucsukfa lábak, 
Átm/Ma: kb. 40/43cm 7.490,- (79680081/01)

2

7.490,-Ft

2 | Kisasztal

eredeti ár 11.990,-** Ft

-37%

CIPŐSSZEKRÉNY „LAVOS“, korpusz: matt antracit, front: Artisan 
tölgy dekor, 3 ajtós, 1 fiókkal, 8 állítható és 2 fix belső polccal, 
fogantyú nélküli nyitás, Szé/Ma/Mé: kb. 99/117/34cm 69.990,- 
(10870282/01)

13

VIRÁGTARTÓ ÁLLVÁNY „SHINE“, üvegmozaik 
borítás, műanyag, Átm/Ma: kb. 43/63cm 24.990,- 
(37600008/01)

4

DEKOR KANDALLÓKERET „XAVIER“, vintage fehér, 
ornamentikus minta, Szé/Ma/Mé: kb. 104/99,5/17cm 25.990,- 
(18980008/01;42930003/01)

11TÁLALÓKOCSI „OLYMPUS“, lakkozott 
tölgy tömörfa, 3 fiókkal, bortartó 
polccal, görgőkkel, Szé/Ma/Mé:  
kb. 75-145/87/37cm 42.990,- 
(70920036/01) 
Budaörsi, pécsi és bp.3.ker-i 
áruházainkban raktárról, a többi 
áruházban vevőrendelésre kapható.

7

42.990,-Ft

7 | Tálalókocsi

eredeti ár 48.990,-** Ft

FALI TÜKÖR „GLAMOUR“, fehér vagy ezüst színű 
MDF kerettel, csillogó design, Szé/Ma/Mé:  
kb. 80/180/5cm 49.990,- (23620116/05-06)

1

49.990,-Ft

1 | Fali tükör

BÁRSZÉK „WALKER“, fehér/fekete bőrhatású huzat, krómszínű váz 
lábtartóval, gázliftes állítható magasság, max. terhelhetőség:  
kb. 120kg, Szé/Ma/Mé: kb. 50/82-103/56cm 17.990,- (23810032/01-02)

12

KISASZTAL „ARNOLD“, natúr mangó tömörfa 
asztallap, fekete fém lábak, Átm/Ma: kb. 40/38cm 
9.990,- (03770066/01)

3

BÁRSZÉK „INET“, magasfényű fehér MDF ülőrész, 
ezüstszürke fém váz, Szé/Ma/Mé: kb. 47/98/50cm 
6.990,- (05280193/01)

6

6.990,-Ft

6 | Bárszék

TÁLALÓKOCSI „WAREHOUSE“,  
tömör mangófa, lakkozott, fém 
fronttal, 1 kihúzható szervírozó lappal, 
1 konyhai eszköztatóval, 1 tárolóval, 
1 nagy, és 2 kicsi fiókkal, 1 üveg és 
1 pohár tartóval, Szé/Ma/Mé: kb. 
97/85/43cm 99.990,- (23620095/01)

8

9.990,-Ft

-28%
3 | Kisasztal

eredeti ár 13.990,-** Ft

24.990,-Ft

-28%
4 | Virágtartó 
állvány

eredeti ár 34.990,-** Ft

TERVEZHETŐ SZEKRÉNYPROGRAM „TIO“, Sonoma tölgy/fehér 
dekor kivitelben, elemei: a) SZEKRÉNY, 2 ajtós, Szé/Ma/Mé:  
kb. 80/183/37,5cm 29.990,- b) SZEKRÉNY, 1 ajtós, Szé/Ma/Mé:  
kb. 30/183/37,5cm 19.990,- c) SZEKRÉNYRÁTÉT, 1 ajtós, Szé/Ma/Mé: 
kb. 30/43/37,5cm 7.990,- d) SZEKRÉNYRÁTÉT, 2 ajtós, Szé/Ma/Mé: 
kb. 80/43/37,5cm 11.990,- e) SAROKSZEKRÉNY, 1 ajtós, Szé/Ma/Mé: 
kb. 183/37/37,5cm 49.990,- f) SZEKRÉNYRÁTÉT, sarokszekrényhez, 
1 ajtós, Ma/Mé: kb. 43/37,5cm 16.990,- g) SZEKRÉNY, 2 ajtós, 
3 fiókkal, Szé/Ma/Mé: kb. 80/183/37,5cm 31.990,- h) POLC, 4 
polclappal, Szé/Ma/Mé: kb. 45/183/35cm 15.990,- (18030137/12-25)

14

KOMÓD „UNO“, tölgy/lávaszürke 
dekor, 1 ajtós, 4 fiókkal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 88/80/40cm 29.990,- 2 ajtós, 4 
fiókkal, Szé/Ma/Mé: kb. 140/80/40cm 
39.990,- 4 ajtós, 2 fiókkal, Szé/
Ma/Mé: kb. 177/80/40cm 43.990,- 
(18030214/09,07-08)

9

29.990,-Ft

9 | Komód, 1 ajtós

eredeti ár 35.990,-** Ft

ÖSSZECSUKHATÓ SZÉK „BASTIAN“, zöld/kék 
szövethuzat, porszórt fém váz, max. terhelhetőség: 
kb. 120kg, Szé/Ma/Mé: kb. 46/78/46cm 4.990,- 
(28240102/01-02)

5

4.990,-Ft

5 | Összecsukható szék

eredeti ár 7.490,-** Ft

-33%

99.990,-Ft

8 | Tálalókocsi

eredeti ár 113.900,-** Ft
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69.990,-Ft

13 | Cipősszekrény

eredeti ár 79.990,-** Ft

25.990,-Ft

11 | Dekor 
kandallókeret

KÉSZLET EREJÉIG

17.990,-Ft

12 | Bárszék

eredeti ár 19.990,-** Ft

ÚJDONSÁG

SZEKRÉNY MÁR 19.990 FT-TÓL

TERVEZHETŐ SZEKRÉNYPROGRAM

179.900,-Ft

15 | Tálalószekrény

eredeti ár 211.900,-** Ft

14a)

14b)

14c) 14f)

14e)

14d)

14g)

14h)

39.990,-Ft

10 | Sminkasztal

eredeti ár 44.990,-** Ft

Online Shop: moemax.hu
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció időtartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-gal jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

VHU04-0-a     56/57

KOMÓD „4-YOU“, többféle dekor, 1 ajtós, 1 fiókkal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 50/85,4/34,6cm 11.990,-  
2 ajtós, Szé/Ma/Mé: kb. 74/85,4/34,6cm 14.990,-  
2 ajtós, 2 fiókkal, Szé/Ma/Mé:  
kb. 50/85,4/34,6cm 17.990,- 3 ajtós, 2 fiókkal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 109,1/85,4/34,6 cm 21.990,- 
(18030368/04,06,08,10;0432/01-04;0561/01-
04;0270/20,25,30,35)

1

17.990,-Ft

1 | Komód, 2 ajtó, 
2 fiók

eredeti ár 20.990,-** Ft

14.990,-Ft

1 | Komód, 2 ajtó

eredeti ár 17.990,-** Ft

21.990,-Ft

1 | Komód, 3 ajtó, 
2 fiók

eredeti ár 24.990,-** Ft

KOMÓD „PLUTO“, fehér/Sonoma tölgy dekor, 
2 ajtós, 2 fiókkal, Szé/Ma/Mé: kb. 80/103/48cm 
24.990,- (08870390/01)

3

24.990,-Ft

3 | Komód

eredeti ár 33.990,-** Ft

-26%

KOMÓD „ANTIBES“, világosbarna Old Style/fehér 
dekor, 2 ajtós, 2 fiókkal, natúr zsinórfogantyúkkal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 80/80/38cm 34.990,-  
3 ajtós, 2 fiókkal, Szé/Ma/Mé: kb. 120/80/38cm 
44.990,- (08870285/01-02)

4

34.990,-Ft

4 | Komód,  
2 ajtó, 2 fiók

eredeti ár 39.990,-** Ft

44.990,-Ft

4 | Komód, 3 ajtó, 
2 fiók

eredeti ár 52.990,-** Ft

KOMÓD „MAILBOX“, korpusz: famintás MDF, front: 
színes, mintás dekor, 3 ajtós, lyukfogantyúval, Szé/
Ma/Mé: kb. 39,5/65,5/35,5cm 35.990,- 2 ajtós,  
3 fiókkal, 1 nyitott tárolórésszel, Szé/Ma/Mé:  
kb. 106,5/77/39cm 59.990,- (19320149/03,01) 
A mintadarab az alábbi áruházainkban tekinthető 
meg: Bp.17.ker., Bp.3.ker., Pécs, Szeged, Budaörs.

5

35.990,-Ft

5 | Komód
59.990,-Ft

5 | Komód

KOMÓD „VOBIS“, szürke Canyon/barna dekor,  
1 ajtós, 4 fiókkal, Szé/Ma/Mé:  
kb. 115/82/45cm 49.990,- 6 fiókkal, Szé/Ma/Mé:  
kb. 51/119/45cm 44.990,- (18030285/01-02)

6

49.990,-Ft

6 | Komód,  
1 ajtós,  
4 fiókkal

eredeti ár 56.990,-** Ft

KOMÓD „SVEN“, korpusz: natúr színű MDF, 2 fekete 
és 1 natúr színű fiók, 1 nyitott tárolórész, fekete fém 
lábak, Szé/Ma/Mé: kb. 48/85/40cm 19.990,-  
5 fekete és 3 natúr színű fiók, Szé/Ma/Mé:  
kb. 80/85/40cm 32.990,- (79680152/03,02)

2

19.990,-Ft

2 | Komód, 3 fiók

eredeti ár 26.990,-** Ft

-25%

32.990,-Ft

2 | Komód, 8 fiók

eredeti ár 39.990,-** Ft

11.990,-Ft

-20%
1 | Komód, 1 ajtó, 
1 fiók

eredeti ár 14.990,-** Ft

44.990,-Ft

6 | Komód,  
6 fiókkal

eredeti ár 49.990,-** Ft
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POLC „4-YOU“, többféle dekor, 1 belső polccal, Szé/
Ma/Mé: kb. 30/85,5/35,2cm 6.990,- 2 belső polccal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 30/111,5/35,2cm 8.990,- 2 belső 
polccal, Szé/Ma/Mé: kb. 30/111,5/35,2cm 11.990,-  
4 belső polccal, Szé/Ma/Mé: kb. 74/189,5/34,6cm 
16.990,- (18030270/69,73,61,63,65,67,71,75;0368/ 
24,26,32,34,53-54,57-58;0432/12-15)

8

8.990,-Ft

8 | Polc, 2 polclap

eredeti ár 9.990,-** Ft

TÁROLÓDOBOZ KÜLÖN KAPHATÓ.

POLC „BONO“, fekete porszórt fém váz, Sonoma 
tölgy dekor, 3 polclap, Szé/Ma/Mé:  
kb. 50/79/35cm 13.990,- 
3 polclap, Szé/Ma/Mé: kb. 95/79/35cm 17.990,-  
6 polclap, Szé/Ma/Mé: kb. 95/180/35cm 34.990,- 
TÁROLÓDOBOZ, MDF, Szé/Ma/Mé:  
kb. 44/28/33cm 3.990,- (79680125/04,03,02,01,05)

9

13.990,-Ft

9 | Polc

POLC „KARPUR“, fehér dekor, 12 nyitott tárolórész, 
Szé/Ma/Mé: kb. 111/146/43cm 39.990,- (06870239/01)

11

POLC „MAGARA“, Old Wood Wintage dekor, hátlap 
betonhatású dekor, 4 nyitott tárolórész,  
Szé/Ma/Mé: kb. 146/95/36cm 39.990,-  
5 tárolórész, Szé/Ma/Mé: kb. 56/217/36cm 39.990,-  
5 tárolórész, Szé/Ma/Mé: kb. 91/217/36cm 44.990,- 
(06870383/12,11,10)

12

39.990,-Ft

12 | Polc, 4 tároló

POLC „NINO“, fehér/fekete, MDF, fenyő tömörfa, 
4 tárolórész, Szé/Ma/Mé: kb. 37/104/32cm 9.990,- 
fehér, Szé/Ma/Mé: kb. 70/104/32cm 14.990,- 
(06440022/01-03)

7

9.990,-Ft

7 | Polc

eredeti ár 13.990,-** Ft

-28%

TÉRELVÁLASZTÓ POLC „LEVEL“, porszórt fekete 
fém váz, 4 fekete MDF polclap melaminfóliával, Szé/
Ma/Mé: kb. 113/118/39cm 19.990,- (79680154/01)

10

ÚJDONSÁG

16.990,-Ft

8 | Polc, 4 polclap

eredeti ár 19.990,-** Ft

6.990,-Ft

-22%
8 | Polc, 1 polclap

eredeti ár 8.990,-** Ft

11.990,-Ft

8 | Polc, 2 polclap

eredeti ár 13.990,-** Ft

A HÓNAP
ajánlata

39.990,-Ft

11 | Polc

eredeti ár 59.990,-** Ft

-33%

14.990,-Ft

7 | Polc

eredeti ár 18.990,-** Ft

34.990,-Ft

9 | Polc

17.990,-Ft

9 | Polc

19.990,-Ft

10 | Térelválasztó polc

eredeti ár 23.990,-** Ft

Online Shop: moemax.hu
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció időtartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-gal jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

VHU04-0-a     58/59

ÍRÓASZTAL „STUDENT“, matt fehér dekor, 3 fiók,  
1 nyitott tárolórész, fém fogantyúk, Szé/Ma/Mé:  
kb. 120/76/55cm 19.990,- (00030010/01)

1

FORGÓSZÉK „TIM“, szürke huzat, fekete váz, 
állítható magasság, Szé/Ma/Mé: kb. 40/73-85/47cm 
7.990,- (28240046/01)

5

BEST PRICE

7.990,-Ft

5 | Forgószék

ÍRÓASZTAL „PISA“, matt fehér/San Remo tölgy 
dekor, 2 polc, 1 fiók, 2 nyitott tárolórész, Szé/Ma/Mé: 
kb. 90/186/46cm 39.990,- (10870188/04-05)

2

39.990,-Ft

2 | Íróasztal

eredeti ár 44.990,-** Ft

ÍRÓASZTAL „DURHAM“, MDF fehér asztallap, 
tömörfa lábak, 2 fiók, nyitott tárolórész, Szé/Ma/Mé: 
kb. 110/85/58cm 39.990,- (22770049/01;21350002/01)

4

39.990,-Ft

4 | Íróasztal

eredeti ár 49.990,-** Ft

-20%

FORGÓSZÉK „ANNA“, szürke műanyag háttámla, 
szürke bőrhatású ülőrész, acélváz, görgők, állítható 
magasság, max. terhelhetőség: kb. 110kg, Szé/Ma/
Mé: kb. 55/79-87/48,5cm 16.990,- (26870249/01)

6

FORGÓSZÉK „EMMA“, barna bőrhatású huzat, 
krómszínű fém, váz, görgők, állítható magasság,  
max. terhelhetőség: kb. 120kg, Szé/Ma/Mé:  
kb. 57/77-89/57cm 21.990,- (29260078/01)

7

FORGÓSZÉK „LIAN“, fekete bőrhatású huzat, piros 
neccháló betéttel, fekete váz, állítható magasság, 
max. terhelhetőség: kb. 140kg, Szé/Ma/Mé:  
kb. 62,5/107,5-117/70cm 21.990,- (18840009/01)

8

21.990,-Ft

7 | Forgószék

eredeti ár 29.990,-** Ft

-26%

ÍRÓASZTAL „KUBEK 2“, fehér/Wotan tölgy/sötét 
Kraft tölgy dekor, 1 fiók, 2 nyitott tárolórész, Szé/Ma/
Mé: kb. 110/75/50cm 16.990,- (15550061/01-02,04)

3

16.990,-Ft

3 | Íróasztal

BEST PRICE

16.990,-Ft

6 | Forgószék

21.990,-Ft

8 | Forgószék

eredeti ár 25.990,-** Ft

19.990,-Ft

1 | Íróasztal

eredeti ár 22.990,-** Ft
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ÍRÓASZTAL „MATTEO“, magasfényű fehér MDF 
dekor/krómozott fém, nyitott tárolórészekkel, Szé/
Ma/Mé: kb. 130/76/129cm 49.990,- (22390165/01)

9

49.990,-Ft

9 | Íróasztal

eredeti ár 68.990,-** Ft

-27%

ÍRÓASZTAL „JANO“, fehér dekor, tölgyfa lábazat,  
1 ajtó, 1 fiók, 1 tárolórész, Szé/Ma/Mé:  
kb. 140/76/60cm 79.990,- (05750131/01)

10

ÍRÓASZTAL „GUDJAM“, tömör fenyőfa, lakkozott 
fehér, 3 tárolórésszel, Szé/Ma/Mé: kb. 110/91/68cm 
39.990,- GÖRGŐS KONTÉNER, 4 fiókkal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 37/65/45cm 24.990,- (05280221/01-02)

11

39.990,-Ft

11 | Íróasztal

eredeti ár 52.990,-** Ft

-24%

ÍRÓASZTAL „WAREHOUSE“, viaszolt tömör mangófa 
korpusszal, lakkozott fém kihúzható billentyűzettartó, 
1 görgős konténer, 1 ajtó, Szé/Ma/Mé:  
kb. 150/76/62cm 149.900,- (18770092/01) 
Nyíregyházi áruházunkban csak vevőrendelésre 
kapható.

12

149.900,-Ft

12 | Íróasztal

eredeti ár 179.900,-** Ft

FORGÓSZÉK „ALTA“, világosszürke/fekete poliészter 
huzat, fekete szegély, állítható karfa és magasság, 
max. terhelhetőség: kb. 110kg, Szé/Ma/Mé:  
kb. 62/89-102/60,5cm 39.990,- (16660005/01-02)

15

39.990,-Ft

15 | Forgószék

eredeti ár 53.990,-** Ft

-25%

FORGÓSZÉK „GONZALES“, fekete bőrhatású huzat, 
zöld neccháló, fekete műanyag váz, görgők, állítható 
magasság, max. terhelhetőség: kb. 120kg, Szé/Ma/
Mé: kb. 62/112,5-122,5/68cm 24.990,- (29260070/01)

13

FŐNÖKI SZÉK „ROMERO“, fekete bőrhatású huzat, 
karfa, hintafunkció, állítható magasság, görgők, Szé/
Ma/Mé: kb. 66/110-118/72cm 34.990,- (23810051/01)

14

TOP
AJÁNLAT

24.990,-Ft

13 | Forgószék

eredeti ár  
29.990,-** Ft

SZÁMÍTÓGÉPASZTAL „PRINT“, világos tölgy/
antracit dekor asztallap, antracit színű kihúzható 
billentyűzettartó és polc, alu színű fém váz, 4 görgő, 
Szé/Ma/Mé: kb. 60/75/48cm 7.990,- (19310265/02,04)

16

7.990,-Ft

16 | Számítógépasztal

eredeti ár 8.990,-** Ft

34.990,-Ft

14 | Főnöki szék

eredeti ár 38.990,-** Ft

79.990,-Ft

10 | Íróasztal

eredeti ár 84.990,-** Ft

Online Shop: moemax.hu
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció időtartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-gal jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

VHU04-0-a     60/61

39.990,-Ft

3 | Előszobafal

eredeti ár 44.990,-** Ft

49.990,-Ft

2 | Előszobaszekrény

eredeti ár 59.990,-** Ft

9.990,-Ft

4 | Fali 
fogas

eredeti ár 11.990,-** Ft

-16%

MAGASFÉNYŰ

ÚJDONSÁG

66.990,-Ft

1 | Előszobaszekrény
43.990,-Ft

1 | Előszobapanel

59.990,-Ft

2 | Cipősszekrény

eredeti ár 66.990,-** Ft

19.990,-Ft

2 | Tükör

eredeti ár 23.990,-** Ft

TOP
AJÁNLAT

19.990,-Ft

6 | Előszobafal

eredeti ár  
26.990,-** Ft

26.990,-Ft

7 | Előszobafal

eredeti ár 31.990,-** Ft

19.990,-Ft

5 | Szekrény

eredeti ár 24.990,-** Ft

-20%
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WC-ÜLŐKE „LUKA“, fehér fényes „Duroplast“ kivitelben, 
lecsapódás gátlóval, antibakteriális bevonattal,  
a leggyakrabban használt WC típusokhoz,  
Szé/Ma/Mé: kb. 37,3/5,7/45cm 5.990,- (00540048/01)

13

WC-ÜLŐKE, „YING & YANG“, homokszínű műanyag, 
Ying&Yang nyomott mintával, lecsapódásgátlóval, 
szerelőcsomaggal, fém zsanérral, Szé/Ma/Mé:  
kb. 37,2/1,4/44,5cm 6.990,- WC-ÜLŐKE „INDUSTRIAL 
GREY“, Szé/Ma/Mé: 37,2/1,4/44,5cm 6.990,-  
WC-ÜLŐKE „MAGIC LIGHT“, Szé/Ma/Mé: kb. 37,4/1,7/45cm 
8.990,- WC-ÜLŐKE „WATER LILY“, Szé/Ma/Mé:  
kb. 37,4/1,7/45cm 8.990,- WC-ÜLŐKE „WHITE“, Szé/Ma/
Mé: kb. 37,5/2/45cm 9.990,- WC-ÜLŐKE „BAMBOO“, Szé/
Ma/Mé: kb. 37,5/2/45cm 9.990,-  
WC-ÜLŐKE „ASIA“, Szé/Ma/Mé: kb. 37,5/1,7/45cm 10.990,- 
WC-ÜLŐKE „BALANCE“, Szé/Ma/Mé: kb. 37,5/1,7/45cm 
10.990,- (00540166/01-08)

14

6.990,-Ft

14 | WC-ülőke

MODSÓ CSAPTELEP „SANOTOP“, krómozott 
felület, 35mm-es betéttel 4.990,- FÜRDŐKÁD 
CSAPTELEP, krómozott kivitelben, 35 mm-es 
csapbetéttel. 8.990,- ZUHANY CSAPTELEP, 35 
mm-es csapbetéttel. 5.990,- BIDÉ CSAPTELEP: 
35 mm-es csapbetéttel 5.990,- (19550014/01-04)

10

4.990,-Ft

10 | Mosdó 
csaptelep

eredeti ár 6.990,-** Ft

-28%

GROHE SWIFT MOSDÓ CSAPTELEP, Grohe StarLight 
króm felület, Grohe SilkMove 35 mm-es kerámiabetét,  
flexibilis csatlakozótömlők, teljes magasság:  
17,5cm 17.990,- (56860001/01) 
GROHE SWIFT ZUHANY CSAPTELEP, falra szerelhető,  
króm felület, Grohe SilkMove 46 mm-es kerámiabetét 
17.990,- (56860002/01) 
GROHE SWIFT FÜRDŐKÁD CSAPTELEP, falra szerelhető, 
króm felület, Grohe SilkMove 46 mm-es kerámiabetét, 
gyöngyöztető 23.990,- (56860003/01)

11

17.990,-Ft

11 | Grohe mosdó 
csaptelep

eredeti ár 19.990,-** Ft

MOSDÓ CSAPTELEP „CORNWAL“, krómozott fém 
színű, kerámia betéttel, halk működés, hajlékony fém 
csatlakozócsővel, 35mm-es csatlakozóval,  
Szé/Ma/Mé: kb. 6/23/13cm 19.990,- (00540103/01)

12

ZUHANYFEJ „MARTE“, 3-féle szórásképpel, 
szilikonbetétes, gőzkrómozott műanyagból 
1.390,- (02830012/01) 
ZUHANYFEJ, praktikus, krómozott, 5-féle 
funkcióval 1.990,- (19550032/01) 
ZUHANYFEJ GROHE, króm felülettel, 
vízkőmentes kialakítással, egyféle szórásképpel 
5.490,- (56860017/01)

9

1.390,-Ft

9 | Zuhanyfej

eredeti ár 1.790,-** Ft

-22%

ZUHANY SZETT „AS232“, krómozott kivitel, 
5 funkciós zuhanyfejjel, sínnel, gégecsővel, 
szappantartóval 6.990,- (19550039/01) 
ZUHANY SZETT „TOKYO“, 15cm-es wellness 
fejzuhannyal és kézi zuhannyal, 102cm-es  
sín 14.990,- (00540036/01) 
ZUHANY SZETT „GROHE VITALIO GO“, 
krómozott kivitel, 60cm-es sín, 175cm-es 
zuhanycső 15.990,- (56860023/01)

8

ELŐSZOBAFAL „PATENT“, Sonoma tölgy/fehér 
dekor, elemei: 1 ajtós szekrény, kalaptartó, 1 ajtós 
cipősszekrény, tárolószekrény 1 fiókkal és 1 ajtóval, 
tükör, Szé/Ma/Mé: kb. 145/188/30cm 39.990,- 
(18370078/01)

3

ELŐSZOBAPROGRAM „MALTA“, Artisan tölgy/
fehér dekor, krómszínű műanyag lécfogantyúk, 
ELŐSZOBASZEKRÉNY, 1 ajtó, 2 belső polc, Szé/Ma/
Mé: kb. 65/198/36cm 49.990,- CIPŐSSZEKRÉNY, 2 
ajtó, 1 fiók, Szé/Ma/Mé: kb. 120/100/36cm 59.990,- 
FALI TÜKÖR, vízszintesen szerelhető, Szé/Ma/
Mé: kb. 110/68/2cm 19.990,- ELŐSZOBAPANEL, 6 
akasztóval, Szé/Ma/Mé: kb. 65/148/28cm 19.990,- 
ELŐSZOBAPAD, 1 fiókkal, Szé/Ma/Mé:  
kb. 65/50/36cm 19.990,- (18030282/14-17,19)

2

FALI FOGAS „MAX“, magasfényű fehér/Wotan tölgy/
mozaik mintás dekor, 3 lenyitható akasztóval,  
Szé/Ma: kb. 15/115cm 9.990,- (27570147/01-03)

4

SZEKRÉNY „JIMMY“, fehér dekor, 
melaminbevonat, 2 ajtó, 5 belső polc,  
kb. 70/179/34cm 19.990,- (00030005/01)

5

ELŐSZOBAFAL „SAM“, alpesi fehér/
magasfényű fehér dekor, 6 akasztó,  
1 ruhaakasztó rúd, 3 polc, Szé/Ma/Mé:  
kb. 40/197/32cm 19.990,- (18030440/01)

6

ELŐSZOBAFAL „HIDE“, fekete fém váz, Sonoma 
tölgy dekor, akasztók, 2 cipőtároló polclap, Szé/
Ma/Mé: kb. 75/175/38cm 26.990,- (79680151/01)

7

ÚJDONSÁG
BEST PRICE

5.990,-Ft

13 | WC-ülőke

ELŐSZOBAPROGRAM „TICONA“, matt fehér 
dekor, ezüst színű fém lécfogantyúkkal, 
ELŐSZOBASZEKRÉNY, 1 ajtó, 4 belső polc, 
1 ruhaakasztó rúd, jobbosan-balosan is 
szerelhető, Szé/Ma/Mé: kb. 55/179/37cm 66.990,- 
CIPŐSSZEKRÉNY, 2 lenyíló ajtó, 4 belső polc, Szé/
Ma/Mé: kb. 100/84/37cm 66.990,- FALI TÜKÖR, 
élcsiszolt, Szé/Ma/Mé: kb. 80/60/2cm 19.990,- 
FALIPOLC, Artisan tölgy dekor, 3 polclappal, Szé/
Ma/Mé: kb. 20/60/17cm 13.990,- ELŐSZOBAPANEL, 
Artisan tölgy dekor, 1 kalaptartó, 4 akasztó,  
1 ruhaakasztó rúd, Szé/Ma/Mé: kb. 40/151/30cm 
43.990,- LÁB SZETT, matt ezüst színű műanyag,  
5 részes 6.990,- (27370375/01-06)

1

-TÓL

14.990,-Ft

8 | Zuhanyszett

eredeti ár 20.990,-** Ft

6.990,-Ft

8 | Zuhanyszett

eredeti ár 7.990,-** Ft

5.490,-Ft

9 | Grohe zuhanyfej

eredeti ár 6.490,-** Ft

BEST PRICE

8.990,-Ft

10 | Fürdőkád 
csaptelep

19.990,-Ft

12 | Mosdó 
csaptelep

eredeti ár 25.990,-** Ft

-23%

Online Shop: moemax.hu
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül.  
Az akció időtartamán belül, a készlet erejéig érvényesek.  

A **-gal jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
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FÜRDŐSZOBA PROGRAM „ROY“, titánszürke korpusz és fehér front kombinációban, 
ezüst színű műanyag fogantyúkkal, elemei: MAGASSZEKRÉNY, 2 ajtóval, 2 nyitott 
tárolóval és 2 belső polccal, Szé/Ma/Mé: kb. 40/194/32cm 31.990,-  
MOSDÓ ALSÓSZEKRÉNY, 2 ajtóval, mosdókagylóval, Szé/Ma/Mé: kb. 83/84/47cm 
59.990,- TÜKRÖSSZEKRÉNY, 2 tükrös ajtóval, LED világítással, 2 belső üvegpolccal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 80/77/23cm, energiaosztály: A++ 31.990,-  
ALSÓSZEKRÉNY, 3 fiókkal, Szé/Ma/Mé: kb. 40/82/32cm 19.990,-  
FELSŐSZEKRÉNY, 1 ajtóval, Szé/Ma/Mé: kb. 40/77/23cm 14.990,-  
MAGASSZEKRÉNY, 2 ajtóval, Szé/Ma/Mé: kb. 40/194/32cm 33.990,- (08870391/01-06)

3

MOSDÓ ALSÓSZEKRÉNY „CARINA“, fehér magasfényű lakkozott fronttal és 
korpusszal, mosdóval, falra szerelhető, ajtócsillapítóval, Szé/Ma/Mé:  
kb. 83/55/45 cm 69.990,- TÜKRÖS SZEKRÉNY, 3 tükrös ajtóval, 6 tároló résszel, 
LED-.világítással, A++, Szé/Ma/Mé: 75/72/20 cm 44.990,-  
MIDI SZEKRÉNY, 2 ajtóval, 3 fiókkal, 1 polccal,  
Szé/Ma/Mé: kb. 30/141/33 cm 34.990,-  
ALSÓSZEKRÉNY, 1 nyílóajtóval, 1 fiókkal, 1 polccal, Szé/Ma/Mé: kb. 30/72/33 cm 
21.990,- FALISZEKRÉNY, 1 ajtóval, 2 polccal, Szé/Ma/Mé: kb. 70/30/20 cm 16.990,- 
(19770330/01-05)

2

FÜRDŐSZOBA PROGRAM „DUCATO“, Sonoma tölgy dekor korpusszal, fehér 
magasfényű dekor fronttal, MAGASSZERÉNY 2 jobbra nyíló ajtóval és 1 nyitott 
tárolóval, Szé/Ma/Mé:kb.38/185,2/34cm 38.990,- MOSDÓ ALSÓSZEKRÉNY, 2 fiókkal, 
Szé/Ma/Mé:kb.90/57,2/46,7cm, mosdókagyló nélkül. 45.990,-  
TÜKRÖS SZEKRÉNY, 3 tükrös ajtóval, világítás felár ellénében, Szé/Ma/
Mé:kb.90/89,2/22cm 38.990,- BEÉPÍTHETŐ LÁMPA  14.990,-  
FALISZEKRÉNY, 2 balra nyíló ajtóval és 2 fiókkal, Szé/Ma/Mé:kb.62,8/108,4/34cm 
48.990,- (06870117/01-05) MOSDÓKAGYLÓ „DOMINO WEISS“, fehér színű 
márványöntvényből, szerelvény nélkül, Szé/Ma/Mé:kb.80/17/50cm 59.990,- 
(27250006/01)

4

44.990,-Ft

2 | Tükrös szekrény

eredeti ár 54.990,-** Ft

16.990,-Ft

2 | Faliszekrény

eredeti ár 19.990,-** Ft

21.990,-Ft

2 | Alsószekrény

eredeti ár 25.990,-** Ft

38.990,-Ft

4 | Magasszekrény

eredeti ár 47.990,-** Ft

69.990,-Ft

2 | Mosdó 
alsószekrény

eredeti ár 84.990,-** Ft

-17%

34.990,-Ft

2 | Midi szekrény

eredeti ár 41.990,-** Ft

-16%

FÜRDŐSZOBA PROGRAM „ATTACK“, Canyon tölgy dekor korpusszal és gyöngyház 
fehér színű frontokkal, Elemei: MOSDÓ ALSÓSZEKRÉNY, 2 ajtóval,  
szifonkivágással, Szé/Ma/Mé: kb. 60/55/28cm, 8.990,-  
MAGASSZEKRÉNY, 2 tárolórésszel, 1 ajtóval, Szé/Ma/Mé: kb. 32/135/28cm 11.990,-  
ALSÓSZEKRÉNY, 1 tárolórésszel, 1 ajtóval, Szé/Ma/Mé: kb. 32/82/28 cm 7.990,- 
FALISZEKRÉNY, 1 tárolórésszel, 1 ajtóval, Szé/Ma/Mé: kb. 32/68/28cm 7.990,- 
TÜKÖR, 1 polccal, Szé/Ma/Mé: kb. 60/68/10cm 6.990,- (18030294/01-05)

1

14.990,-Ft

3 | Felsőszekrény

eredeti ár 18.990,-** Ft

-21%

59.990,-Ft

3 | Mosdó 
alsószekrény

eredeti ár 74.990,-** Ft

-20%
19.990,-Ft

3 | Alsószekrény

eredeti ár 23.990,-** Ft

31.990,-Ft

3 | Tükrösszekrény

eredeti ár 38.990,-** Ft

8.990,-Ft

1 | Mosdó 
alsószekrény

eredeti ár 10.990,-** Ft

7.990,-Ft

1 | Faliszekrény

eredeti ár 9.990,-** Ft

-20%

7.990,-Ft

1 | Alsószekrény

eredeti ár 9.990,-** Ft

-20%

11.990,-Ft

1 | Magasszekrény

eredeti ár 14.990,-** Ft

-20%

6.990,-Ft

1 | Tükör

eredeti ár 8.990,-** Ft

-22%

38.990,-Ft

4 | Tükrös szekrény

eredeti ár 48.990,-** Ft

-20%

48.990,-Ft

4 | Fali szekrény

eredeti ár 59.990,-** Ft

45.990,-Ft

4 | Mosdó alsószekrény

eredeti ár 57.990,-** Ft

-20%
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FÜRDŐSZOBA PROGRAM „ARMONIA“, mosdó alsószekrény, 2 soft-close fiókkal, krém/
bézs, Szé/Ma/Mé:kb. 70/56/49cm 79.990,- KIEGÉSZÍTŐ ALSÓSZEKRÉNY, Szé/Ma/Mé: 
kb. 35/56/39cm 29.990,- ASSZIMETRIKUS MOSDÓKAGYLÓ, széles, Szé/Ma/Mé:  
kb. 104/14/51cm 71.990,- LED TÜKÖR, szögletes, méretei: kb. 100/70cm 44.990,-  
MIDI SZEKRÉNY, 1 ajtóval, Szé/Ma/Mé: kb. 33/140/16cm 54.990,-  
MOSDÓKAGYLÓ, Szé/Ma/Mé: kb. 139/14/51cm 79.990,-  
MOSDÓKAGYLÓ, Szé/Ma/Mé: kb. 70/13/51 cm 49.990,- (05660065/01-10,99)

7

79.990,-Ft

7 | Mosdó 
alsószekrény

eredeti ár 109.900,-** Ft

-27%

ZUHANYPANEL NYÍLÓAJTÓ „SIMPLYFLEX“, 5mm-es biztonsági üveg, króm 
profilok és zsanérok, krómozott távtartók és fogantyú, jobbos és balos kivitelben 
is szerelhető, kb. 87,5-89/195cm 44.990,- CSUKLÓAJTÓ „SIMPLYFLEX“, 5mm-
es biztonsági üveg, króm fali profilok és zsanérok, ajtóélzáró szilikon tömítés 
mágnescsíkkal, krómozott fogantyú, jobbos és balos kivitelben is szerelhető, kb. 
87,5-88,5/195cm 44.990,- ZUHANYFÜLKE FAL „SIMPLYFLEX“, 6mm-es biztonsági 
üveg, állítható fali profil, króm, szilikon tömítés mágnescsíkkal, krómozott 
teleszkópos távtartó (55cm), kb. 86,5-88,5/195cm 29.990,- (19550120/01-03)

8

44.990,-Ft

8 | Zuhanypanel 
nyílóajtó

eredeti ár 51.990,-** Ft

OKOS TÜKÖR, hőmérővel, órával és páraeltávolítóval, LED-világítással, kb. 
60/80cm 44.990,- OKOS TÜKÖR, érintő gombokkal, alumínium hátlapi kerettel, 
LED-világítással, kb. 50/70cm 29.990,- (19550117/01-02) energiaosztály: A++

9

44.990,-Ft

9 | Okos tükör

eredeti ár 54.990,-** Ft

MOSDÓ „B240“, ráépíthető síklapos mosdókagyló, kerámia, ovális forma, Szé/Ma/
Mé: kb. 51,5/18/52cm 17.990,- (19550094/01) MOSDÓ „HCB6100“, ráépíthető szárnyas 
mosdókagyló, kerámia, szerelvények nélkül, falra is szerelhető,  
Szé/Ma/Mé:kb.55/22,5/42cm 14.990,- (19550023/01)

6

17.990,-Ft

6 | Mosdó

eredeti ár 19.990,-** Ft

FÜRDŐSZOBA BÚTOR „SMART“, magasfényű, festett, MDF fronttal, LED-
világítással, kerámia mosdóval, kb. 85 cm széles 69.990,- (05660062/01)

10

71.990,-Ft

7 | Asszimetrikus 
mosdókagyló

eredeti ár 84.990,-** Ft

69.990,-Ft

10 | Fürdőszoba 
bútor

eredeti ár 84.990,-** Ft

A PROGRAM 6 SZÍNBEN ÉS 3 SZÉLESSÉGBEN (70,105,140CM) KAPHATÓ

44.990,-Ft

7 | LED tükör

eredeti ár 51.990,-** Ft

54.990,-Ft

7 | Midi szekrény

eredeti ár 62.990,-** Ft

29.990,-Ft

-21%
7 | Kiegészítő 
alsószekrény

eredeti ár 37.990,-** Ft

HIDROMASSZÁZS ZUHANYKABIN „TC01“, komplett hidromasszázs zuhanykabin, 4mm 
vastag matt üveg hátfalakkal, víztiszta frontüvegekkel, 2 tolóajtóval, akril zuhanytálca 
lábbal, fix előlappal, szifonnal, 6 fúvókával, Szé/Ma/Mé: kb. 90/90/210cm 74.990,- 
(19550068/01)

5

74.990,-Ft

5 | Hidromasszázs 
zuhanykabin

eredeti ár 89.990,-** Ft

Online Shop: moemax.hu
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Az ajánlatok 2020.03.26 - 2020.04.29-ig érvényesek, az akció időtartamán belül, a készlet erejéig. Az akció más kedvezménnyel nem összevonható. A képeken 
feltüntetett eladási árak forintban, dekoráció és kiegészítő nélkül értendőek, az ÁFA-t tartalmazzák. A **-gal jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási 
áraink. A Best Price jelölés az adott időszakban a mömax áruválasztékának legjobb ár-érték arányú ajánlatára vonatkozik. Csak háztartási mennyiségben 
szolgálunk ki! A pontos méretek, használati és kezelési utasítások megtalálhatóak üzleteinkben. A fotók szimbolikus fotók, szín- és mintaeltérés lehetséges, 
valamint a színválaszték áruházanként eltérő lehet! A nyomdai hibákért felelősséget nem vállalunk! Impresszum: MMXH Lakberendezési Kft. 1095 Budapest, 
Soroksári út 86-88. HU11829519-2-44

Áruházak: 1033 Budapest, Szentendrei út 40., Tel.: 06-1/887-5211, 1173 Budapest, Pesti út. 2, Tel.: 06-1/885-3211, 2040 Budaörs, Sport utca 3., Tel.: 06-23/806-700,  
4002 Debrecen, Balmazújvárosi út 15, Tel.: 06-52/997-200, 4400 Nyíregyháza, Kosbor utca 3, Tel.: 06-42/887-200, 6000 Kecskemét, Halasi út. 2, Tel.: 06-76/883 200, 
6725 Szeged, Móravárosi krt. 12., Tel.: 06-62/574-200, 7622 Pécs, Siklósi út 47., Tel.: 06-72/889-211, 9400 Sopron, Virágfüzér út 2. Tel.: +36 99 886-700,
9023 Győr, Fehérvári út 5/B., Tel.: 06-96/530-210, Nyitvatartás: Hétfőtől-szombatig: 09:00-20:00, Vasárnap: 10:00-18:00, e-mail: info@moemax.hu

Az áruház nagysága  
miatt Nyíregyházán,  
Győrben és Sopronban  
az adott termék csak  
konkrét vevőrendelésre 
érhető el!

ÁLLÍTHATÓ MAGASSÁGÚ ASZTAL

LOUNGE GARNITÚRA „STOCKHOLM“, műanyag/
akácfa, 1db bővíthető asztal: kb. 147-200/75/90cm, 
6db szék: kb. 58/84/58cm, 6db párnával, fekete/
natúr szín 159.990,- (05550002/01;28740072/01)

7

6DB SZÉK ÉS PÁRNA |  
BŐVÍTHETŐ ASZTAL: KB. 147-200/75/90CM

-TÓL

KASPÓ „CAPRI“, műanyag, kül- és beltéri, 
Átm./Ma.: kb. 24/35cm 1.790,-  
kb. 24/24/35cm 2.490,-  
kb. Átm./Ma.: 28/45cm 3.990,-  
kb. 28/28/45cm 3.990,-  
Átm./Ma.: kb. 35/55cm 5.990,-  
kb. 35/35/55 5.990,- 
(69660026/01,04,02,05,03,06) antracit szín

2

1.790,-Ft

2 | Kaspó 
„Capri“

eredeti ár 3.990,-** Ft

-55%

TÖBBFÉLE

ÉLŐ NÖVÉNY, „MUSKÁTLI“, futó- vagy félfutó,  
10db/csomag, 1db 99,9Ft, többféle szín 999,- 
(48280016)

1

TÖBBFUNKCIÓS LÉTRA „DW3X6“, alumínium,  
max. terhelhetőség: kb. 150kg, 3x6fokos 23.990,-  
„DW3X7“, 3x7fokos 27.990,- „DW3X8“, 3x8fokos 33.990,-  
„DW3X9“, 3x9fokos 36.990,- (33750035/01-04)  
ÖSSZECSUKHATÓ LÉTRA, 4x4fokos 34.990,- (36270138)

4

TÖBBFÉLE MÉRET:  
3X6FOKOS, 3X7FOKOS, 
3X8FOKOS, 3X9FOKOS, 

4X4FOKOS

LOUNGE GARNITÚRA „PADUA“, polirattan/acélváz, 
ülőpárnákkal, 4 részes, 2db fotel: kb. 64/75/65cm, 
1db ülőpad: kb. 118/75/65cm, 1db asztal:  
kb. 80/40/47cm, szürke/fekete 49.990,- (13080021/01)

6

4 RÉSZES |  
ÜLŐPÁRNÁKKAL

PAVILON, antracit fémváz, krém színű poliészter huzat,  
kb. 300/300/230cm 79.990,- (06094445)

5

79.990,-Ft

5 | Pavilon

eredeti ár 99.990,-** Ft

-20%

KB. 300/300/230CM

TOP
AJÁNLAT

999,-Ft

1 | Élő növény 
„Muskátli“

10DB/CSOMAG |  
FUTÓ- VAGY FÉLFUTÓ

BÁRASZTAL, polirattan, beépített italhűtővel,  
kb. 49,5/49,5/57cm 21.990,- (38180194/00,01) 
KERTI ÜLŐKE „CUBE“, polirattan, ülőpárnával,  
kb. 42/42/39cm 9.990,- (0226;38180226/01) kétféle szín

3

21.990,-Ft

3 | Bárasztal

9.990,-Ft

3 | Kerti ülőke 
„Cube“

KB. 49,5/49,5/57CM |  
BEÉPÍTETT ITALHŰTŐVEL |  
KÉTFÉLE SZÍN

23.990,-Ft

4 | Többfunkciós létra 
„DW3X6“

-TÓL

KÉTFÉLE SZÍN

TOP
AJÁNLAT

159.990,-Ft

7 | Lounge Garnitúra 
„Stockholm“

TOP
AJÁNLAT

49.990,-Ft

6 | Lounge garnitúra 
„Padua“
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